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前言

非常感谢您购买 V460-H 工业手持式 DPM 读码器。

本手册记载了使用 V460-H 工业手持式 DPM 读码器时所必需的信息。

使用前，请仔细阅读本手册，充分理解功能和性能，并灵活应用到系统构建中。

此外，阅读后，请妥善保管本手册，以便随时查阅。

目标读者

本手册以具有电工知识（电工或具有同等知识）的人员为对象记述。

• 负责引进 FA 设备的人员

• 设计 FA 系统的人员

• 安装和连接 FA 设备的人员

• 对 FA 现场进行管理的人员

对象产品

本手册的对象为以下产品。

• V460-H 工业手持式 DPM 读码器

各产品的部分规格或限制事项可能记载于其他手册中。请确认「相关手册(P.22)」。
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手册的阅读方法

页面构成

本手册各页面的构成如下所示。

4-3

4   

1

2

4-3-2

“ ”

4 - 15NJ CPU SBCA-CN5-358

4

4-3-2  
4

-3

CPU I/O I/O CPU
“ ”

/
/

Note 本页面为说明用的样本。与实际内容不同。
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图标

本手册中使用的图标含义如下。

安全要点

表示为了产品的安全使用而应当实施或避免的事项。

使用注意事项

表示为了避免产品无法操作、误操作，或者对产品性能、功能产生不良影响而应当采取或避免的
事项。

参考

希望读者根据需要阅读的项目。
对了解后更加方便的信息、使用时可以作为参考的内容进行说明。

手册的阅读方法
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目录构成

目录构成
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承诺事项

对于“本公司产品”没有特别协议时，无论用户在何处购买，均适用本承诺事项中记载的条件。

定义

本承诺事项中术语的定义如下所示。

• “本公司产品”：“本公司”的 FA 系统设备、通用控制设备、传感设备、电子和结构部件

• “产品目录等”：是指与“本公司产品”有关的欧姆龙综合产品目录、电子/机构部件综合产品目录以及其

他产品目录、规格书、使用说明书、操作指南等，包括以电子数据方式提供的资料。

• “使用条件等”：是指在“产品目录等”资料中记载的“本公司产品”的使用条件、额定值、性能、运行环

境、操作使用方法、使用时的注意事项、禁止事项以及其他事项。

• “客户用途”：是指客户使用“本公司产品”的方法，包括将“本公司产品”组装或运用到客户生产的部件、

电子电路板、机器、设备或系统等产品中。

• “适用性等”：是指在“客户用途”中“本公司产品”的(a)适用性、(b)动作、(c)不侵害第三方知识产权、(d)
法规法令的遵守以及(e)满足各种规格标准。

关于记载事项的注意事项

对“产品目录等”的记载内容，请理解如下要点。

• 额定值及性能值是在单项试验中分别在各条件下获得的值，并不构成对各额定值及性能值的综合条件

下获得值的承诺。

• 提供的参考数据仅作为参考，并非可在该范围内一直正常运行的保证。

• 应用示例仅作参考，不构成对“适用性等”的保证。

• 如果因技术改进等原因，“本公司”可能会停止“本公司产品”的生产或变更“本公司产品”的规格。

使用时的注意事项

使用时，请注意以下几点。

• 除额定规格、性能外，使用时还请遵守“使用条件等”。
• 请客户自行确认“适用性等”，判断是否可以使用“本公司产品”。“本公司”恕不保证一切“适用性等”。
• 预计将“本公司产品”用于客户的整体系统中时，请客户务必事先确认“本公司产品”是否正确配电和安

装。

• 使用“本公司产品”时，请务必实施以下事项：(i)使用额定值及性能有足够余量的“本公司产品”、采取冗

余设计等安全设计；(ii)“本公司产品”发生故障时能将“客户用途”的危险控制在 小的安全设计；(iii)构
筑整体的安全对策系统，以向使用者通知危险情况；(iv)“本公司产品”及“客户用途”的定期保养。

• 因 DDoS 攻击（分布式 DoS 攻击）、计算机病毒以及其他技术性有害程序、非法侵入，即使导致“本
公司产品”、所安装软件、或者所有的计算机器材、计算机程序、网络、数据库受到感染，对于由此而

引起的直接或间接损失、损害以及其他费用，“本公司”将不承担任何责任。

对于①杀毒保护、②数据输入输出、③丢失数据的恢复、④防止“本公司产品”或者所安装软件感染计

算机病毒、⑤防止对“本公司产品”的非法侵入，请客户自行负责采取充分措施。

• “本公司产品”是作为应用于一般工业产品的通用产品而设计生产的。因此，并非设计用于下述用途。

客户需要将“本公司产品”用于以下用途时，“本公司”恕不对“本公司产品”做任何保证。但“本公司”已表

明可用于特殊用途，或已与客户有特殊约定时，另行处理。

a) 必须具备很高安全性的用途(例：核能控制设备、燃烧设备、航空/宇宙设备、铁路设备、升降设

备、娱乐设备、医疗设备、安全装置、其他可能危及生命及人身安全的用途)
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b) 必须具备很高可靠性的用途(例：燃气、自来水、电力等供应系统、24 小时连续运行系统、结算系

统、以及其他处理权利、财产的用途等)
c) 具有苛刻条件或严酷环境的用途(例：安装在室外的设备、会受到化学污染的设备、会受到电磁波

影响的设备、会受到振动或冲击的设备等)
d) 在“产品目录等”中未记载的条件或环境下使用的用途

• 除了不适用于上述(a)至(d)中记载的用途外，“本产品目录等资料中记载的产品”也不适用于汽车（含二

轮车，以下同)。请勿配置到汽车上使用。关于汽车配置用产品，请咨询本公司销售人员。

保修条件

“本公司产品”的保修条件如下。

• 保修期　自购买之日起 1 年内。

(但是，“产品目录等”资料中有明确说明时除外。)
• 保修内容 对于发生故障的“本公司产品”，由“本公司”判断并可选择以下其中之一方式进行保修。

a) 在本公司的维修保养服务点对发生故障的“本公司产品”进行免费修理

(但是对于电子、结构部件不提供修理服务。)
b) 对发生故障的“本公司产品”免费提供同等数量的替代品

• 当故障因以下任何一种情形引起时，不属于保修的范围。

a) 将“本公司产品”用于原本设计用途以外的用途

b) 超过“使用条件等”范围的使用

c) 违反本注意事项“使用时的注意事项”的使用

d) 非因“本公司”进行的改装、修理导致故障时

e) 非因“本公司”出品的软件导致故障时

f) “本公司”生产时的科学、技术水平无法预见的原因

g) 除上述情形外的其它原因，如“本公司”或“本公司产品”以外的原因(包括天灾等不可抗力)

责任限制

本承诺事项中记载的保修内容即为“本公司产品”相关的所有保修内容。

发生与“本公司产品”相关的损失时，“本公司”及“本公司产品”的经销商恕不承担任何责任。

出口管理

客户若将“本公司产品”或技术资料出口或向境外提供时，请遵守中国及各国关于安全保障进出口管理方

面的法律、法规。否则，“本公司”有权不予提供“本公司产品”或技术资料。
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安全注意事项

安全使用须知的标识及其含义

为了确保安全使用 V460-H 工业手持式 DPM 读码器，本说明书将注意事项用如下标识和符号进行说

明。

以下所示注意事项是安全相关的重要内容。请务必遵守。

标识和符号如下所示。

符号的含义

一般禁止

左图表示禁止非特定的一般行为（包括警告）。

一般注意事项

左图表示非特定的一般注意事项（包括警告）。

小心触电

表示在特定条件下可能引起触电。左图表示有上述可能性的注意事项（包括警告）。

一般指示

左图表示非特定的一般行为。

警告

请务必按照本书和使用说明书中记载的方法使用本产品。如果未按指定的方法使用，可能导

致本产品的功能和性能有所损失。

本产品不能以确保安全为目的，直接或间接用于人体检测。请勿将本产品作为人体保护用的

检测装置使用。
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切勿将 AC 电源连接到本产品。如果连接 AC 电源，可能引起触电和火灾。

请在外部采取安全对策，确保在本产品发生故障或因外部原因而发生异常时，整个系统仍可

安全地运行。否则可能因异常动作而导致重大事故。

使用 AC 适配器、PoE 供电器等连接 AC 电源的设备时，请在额定电压范围内使用。在过电

压环境中使用可能会因触电而导致严重的人身伤害，或因火灾或设备故障而导致严重的财产

损失。

安全对策

防病毒保护
请在连接控制系统的电脑上安装 新版本的企业级杀毒软件并及时维护。

防止非法访问
请对本公司产品采取下列防范非法访问的措施。
• 导入物理控制，确保只有授权人员才能访问控制系统及设备
• 通过将控制系统及设备的网络连接限制在 低程度，防止未获信任的设备访问
• 通过部署防火墙，将控制系统及设备的网络与 IT 网络隔离（断开未使用的通信端
口、限制通信主机）

• 如需远程访问控制系统及设备，应使用虚拟专用网络（VPN）
• 在控制系统及设备的远程访问中导入多重要因素认证
• 采用复杂密码并频繁更换
• 如需在控制系统或设备上使用 USB 存储器等外部存储设备，应事先进行病毒扫描

数据输入输出保护
请确认备份、范围检查等妥当性，以防对控制系统和设备的输入输出数据受到意外
修改。
• 检查数据范围
• 利用备份确认妥当性，完善还原准备，以防数据遭到篡改或发生异常
• 进行安全设计如紧急停机、应急运行等，以应对数据遭到篡改及异常情况

丢失数据的复原
请定期进行设定数据的备份和维护，以防数据丢失。

经由全局地址使用内部网络时，一旦连接至 SCADA、HMI 等未经授权的终端或未
经授权的服务器，可能会面临恶意伪装、数据篡改等网络安全问题。请客户自行采
取充分有效的安全防护措施以防范网络攻击，例如限制终端访问，使用配备安全功
能的终端，对面板设置区域实施上锁管理等。

构建内部网络时，可能会因电缆断线、未经授权的网络设备的影响，导致通信故障
的发生。请采取充分有效的安全防护措施，例如通过对面板设置区域实施上锁管理
等方法，限制无权限人员对网络设备的物理访问。

使用配备 SD 存储卡功能的设备时，可能存在第三方通过拔出或非法卸载移动存储
介质等方式非法获取、篡改、替换移动存储介质内的文件及数据的安全风险。请客
户自行采取充分有效的安全防护措施，包括但不仅限于对面板设置区域实施上锁管
理、门禁管理等方式，以限制无权限人员对控制器的物理访问，对移动存储介质采
取妥善的管理措施等等。

软件

请在使用本软件的计算机上安装杀毒软件，降低计算机感染病毒的风险。同时请确保杀毒软

件始终为 新版本。
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为了避免源于 OS 漏洞的安全风险，请确保使用本软件的计算机 OS 始终为 新版本。

请及时升级本软件，确保其始终为 新版本，以起到追加功能、优化操作性、强化安全性的

目的。

对于通过本软件设定的用户名及密码，请进行妥善设置及管理，防止被他人非法利用。

请在控制系统及设备的网络中部署防火墙（断开未使用的通信端口、限制通信主机），将其

与 IT 网络隔离，并在防火墙内连接本软件的控制系统。

如需通过本软件远程访问控制系统或设备，请使用虚拟专用网络（VPN）。

安全注意事项
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安全注意要点

安全使用产品的条件

• 请勿对本产品进行分解、修理或改装。

• 如果在使用过程中发现任何异味、发热、变色、变形或其他异常情况，请立即关闭电源，然后联络本

公司分部或营业所。如果在异常状态下继续使用本产品，可能会导致火灾、触电或烧伤。

• 将蜂鸣器音量调节至适合使用环境的水平。如果在安静的环境中蜂鸣器音量过大，可能会引起惊吓反

应并造成人身伤害。

• 废弃本产品时，请将其作为工业废物处理。

• 请小心不要掉落本产品，否则可能会造成人身伤害。

• 请勿直视本产品的高亮度 LED。LED 可能会导致眼睛受伤和不适。

• 本产品只能用于读取代码。将其用于预期目的以外的用途可能会导致人身伤害或设备损坏。

安全注意要点
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使用注意事项

正确使用产品的条件

• 请小心处理产品。产品掉落可能会导致人身伤害或设备损坏。

• 请安装和保管在以下场所。

• 环境温度不低于 0°C 的场所（保存：-40°C）

• 环境温度不超过 40°C 的场所（保存：70°C）

• 相对湿度为 25～85%RH 的场所

• 温度不会剧烈变化的场所、不会结露的场所

• 没有腐蚀性气体、可燃性气体的场所

• 没有尘埃、盐分、铁粉的场所

• 没有振动和冲击的场所

• 没有阳光直射的场所

• 没有水、油、化学药品飞沫的场所

• 不受强磁场、强电场影响的场所

• 远离高压设备和动力设备的场所

• 请使用专用电缆（另售）。如果使用非专用品，可能引起误动作或破损。

• 连接电缆时请注意。否则可能被夹住而受伤。

• 请确保电缆的 小弯曲半径。如果无法确保，可能造成电缆破损。

• 设计与产品相关的作业流程时，请注意电缆路线。如果人员或设备被电缆缠住，可能会造成人身伤害

或设备损坏。

• 如果在油或水的飞沫存在的场所使用本产品，请经常清洁镜头和产品的外表面，并检查塑料是否劣

化。如果发现产品损伤，请停止使用。

• 使用镜头专用布清洁光学部件。

• 请勿使用含有稀释剂、苯、酒精或煤油等溶剂的化学品。

• 仅使用正常动作的电源。施加超过规格的电压可能会损坏产品并导致误动作。

• 设计与产品相关的作业流程时，应避免重复性压力损伤。

• 打开包装和使用产品时请注意。避免接触可能导致受伤的尖锐位置。

使用注意事项
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法规和标准

日本国外的使用

本规则适用于 V460-H 工业手持式 DPM 读码器和外围设备。

对本产品，根据外汇和外国贸易管理法的规定，出口（或提供给非本土企业）需获得出口许可、批准的

货物（或技术）时，需依照上述法规获得出口许可、批准（或劳务贸易许可）。

对 EC 指令/EU 指令的符合

本规则适用于 V460-H 工业手持式 DPM 读码器和外围设备。

• 本产品符合以下标准。EU 指令 2014/30/EU、2014/35/EU、2011/65/EU
• 本产品满足以上要求，但并无法保证组装有本产品的机械或整体设备，在客户的使用状态下符合

EMC 指令。

• 关于组装了本产品的机械或整体设备是否符合 EMC，请客户自行确认。

对 UL 标准的符合

本规则适用于 V460-H 工业手持式 DPM 读码器和外围设备。

• 本产品符合以下标准。

• UL 60950-1 第 2 版，2014 年（Class III）。

符合 KC 认证

用户指南

该设备已经过商业环境适用性评估。在住宅环境中使用时，可能会发生射频干扰。

法规和标准

20 V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)



Radio Frequency Interference Requirements: FCC

This equipment has been tested for compliance with FCC (Federal Communications Commission)
requirements and has been found to conform to applicable FCC standards. To comply with FCC RF
exposure compliance requirements, this device must not be co-located with or operate in conjunction
with any other antenna or transmitter. Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

Class A Statement
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment.
This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used
in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications.
Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case
the user will be required to correct the interference at his own expense.

Class B Statement
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee
that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Radio Frequency Interference Requirements: Canada
This device complies with Industry Canada ICES-003. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause undesired operation. Cet appareil est
conforme à la norme ICES-003 d'Industrie Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux
conditions suivantes: (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l’utilisateur de l’appareil
doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d’en
compromettre le fonctionnement.

法规和标准
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相关手册

相关手册如下表所示。请同时参考。

手册名称 手册编号 型号 用途 内容

V460-H 工业手持式 DPM 读码

器

用户手册

SDNC-
CN5-768

V460-H 工业手持式

DPM 读码器

希望了解

V460-H 工业手持式

DPM 读码器

的产品规格和使用的

基本设定时

记载了 V460-H 工业手持式 DPM 读码器的

规格、快速启动、设定方法和指令参数。

V460-H 工业手持式 DPM 读码

器

用户手册 通信设定篇

SDNC-
CN5-769

希望了解从外部控制

V460-H 工业手持式

DPM 读码器的方法时

记载了使用 V460-H 工业手持式 DPM 读码

器时的系统构成、控制方法、输入输出规

格、网络类型和通信设定。

相关手册
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手册修订记录
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1
产品概要

本章节介绍使用 Ethernet 连接的 V460-H 工业手持式 DPM 读码器的一般功能。我们还

提供视野（FOV）和代码可读性表，助您实现理想的读取性能。
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1-1 功能

V460-H 是一款内置 PoE（Power over Ethernet） 连接的有线型工业手持式 DPM 读码器。

注：DPM 表示直接零件标识（Direct Part Marking）。

工业手持式

• IP65 等级

• DPM 读码器

• 内置 PoE（Power over Ethernet）网络连接，适用于要求苛刻的制造应用。

无需安装软件

• WebLinkHH，可基于浏览器直观地进行设定和运行时监控。

DPM 读取用 X 模式解码器

• 采用欧姆龙 X 模式解码技术，实现业内先进的 DPM 读取性能。

可读取画面上的代码

• 可读取 PC、平板电脑和智能手机画面上的代码。

多彩光源

• 该技术可读取各种零件形状、材料和表面处理上难以识别的直接零件标记。

广泛的读取距离

• 内置液态自动对焦镜头光学系统。

简单的点击式定位（瞄准光）

• 利用提示音、触觉/振动和多方向的本体 LED，实现实时操作反馈。

距离传感器（ToF: Time-of-Flight）技术

• 因自动对焦功能的改进，解码速度得以提高。

1 产品概要
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PoE（Power over Ethernet）
• 通过一根电缆即可实现轻松连接、便携性和工业协议，无需单独的电源连接。关于硬件连接图，请参

见「2-1 系统构成(P.2-2)」。

内置 EtherNet/IP 和 PROFINET，控制器直接连接现场总线

• 可以下载欧姆龙制控制器用功能块库和样本程序。

• 关于欧姆龙制控制器用功能块库和样本程序，请向本公司销售人员咨询。

键盘楔形

• 键盘楔形功能也可通过第三方硬件/软件选项使用。

• 关于键盘楔形功能，请向本公司销售人员咨询。

1 产品概要
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1-2 操作概要

1-2-1 基本操作流程

设定和使用 V460-H 的基本操作流程如下所示。

STEP 1. 读取的准备

步骤 内容 参考

STEP 1-1
系统构成

使用 WebLinkHH 的主机和 V460-H 的基

本构成

「2-1-1 基本主机 PC 连接(P.2-2)」

STEP 1-2
构成设备的连接

连接基本构成中使用的设备 「构成设备的名称和型号(P.2-2)」

STEP 1-3
提示音和本体 LED 的确认

各部分名称

提示音和本体 LED 的定义

「2-1-3 各部分名称(P.2-3)」
「1-4 提示音和本体 LED 的定义

(P.1-10)」
STEP 1-4
WebLinkHH 的连接

使用 WebLinkHH 的系统要求

主机的 IP 地址设定

主机为 DHCP 设定时读码器的 DHCP
设定

使用 DDU 连接到 WebLinkHH

「2-2-1 WebLinkHH 系统要求

(P.2-5)」
「2-2-2 静态连接(P.2-5)」
「2-2-3 DHCP 网络连接(P.2-7)」
「2-2-4 使用 DDU 连接到

WebLinkHH(P.2-7)」

参见「瞄准光(P.3-2)」读取代码。

如果代码难以识别或需要高级设定，请尝试「1-2-2 高级操作流程(P.1-4)」的 STEP 2 及之后的步

骤。

1-2-2 高级操作流程

设定和使用 V460-H 的高级操作流程如下所示。

STEP 2. 读取条件的设定

步骤 内容 参考

STEP 2-1
打开开始视图

开始视图的说明 「3-3-1 打开开始视图(P.3-21)」

STEP 2-2
创建新设置或载入已有设置

在简易设置选择自动光源（默认）

创建新设置

加载设置

「简易设置(P.3-22)」
「创建新设置(P.3-23)」
「加载设置(P.3-23)」

STEP 2-3
打开设置视图

设置视图的说明 「3-3-3 打开设置视图(P.3-23)」

STEP 2-4
读取周期的设定

读码器动作模式的设定 「3-3-4 读取周期的设定(P.3-24)」

STEP 2-5
获取的设定

曝光、对焦及光源设定 「3-3-5 获取的设定(P.3-27)」

STEP 2-6
符号和解码设定

设为有效的符号（代码类型）选择和参

数设定

「3-3-6 符号和解码设定(P.3-35)」

STEP 3. 输出处理的设定

步骤 内容 参考

STEP 3-1
输出格式和匹配代码的设定

数据字符串的输出格式和匹配代码（匹

配字符串）的设定

「3-3-7 输出格式和匹配代码的设定

(P.3-38)」

1 产品概要
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STEP 4. 读取和保存设定

步骤 内容 参考

STEP 4-1
应用的执行

在执行视图确认应用的进度 「3-3-8 应用的执行(P.3-41)」
「1-2-3 瞄准光相关的指南(P.1-5)」
「3-1-1 瞄准光和解码(P.3-2)」
「3-2 定位的要领和技巧(P.3-5)」

STEP 4-2
保存设定

将当前设定保存到读码器 「3-3-9 保存设定(P.3-41)」

1-2-3 瞄准光相关的指南

扫描时，V460-H 投射 2 个 LED 点。因此，条形码可以放置在读码器的视野（FOV）内。

瞄准光的点

V460-H 打开瞄准光 LED 照亮目标条形码。若要扫描条形码，将条形码置于瞄准光的 2 点之间。这样可

以确保整个符号都在读码器的视野范围内。尽管 V460-H 可以读取未精准居中的条形码，但是代码必须

居中才能获得理想的结果。

在较近的距离扫描窄条或小元素符号；在较远的距离扫描宽条或大元素符号。

下面的示例显示了利用瞄准光的 2 点和读码器之间的距离来成功解码的方法。

瞄准光的使用方法

以下示例显示了 V460-H 在不同距离下读取相同代码的情况。之后的示例显示了读取不同代码的情况。

各示例也显示了 WebLinkHH 界面对应的视图。

读码器可在不同距离下对焦。将代码置于瞄准光的 2 点之间。

V460-H 可在多个距离下对焦，以完成解码。在以下示例中，读码器可稍微接近代码。

在此示例中，V460-H 正在解码距离约 152.4mm 且居中的水平方向条形码。

1 产品概要
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在此，读码器距离代码约 50.8mm，仍然成功解码。

进一步靠近 50.8mm 的位置，读码器仍然成功解码符号。

在此示例中，V460-H 正在解码距离约 152.4mm 且位于 初代码右侧的 Data Matrix 代码。

1 产品概要
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在此，V460-H 正在解码距离约 101.6mm 且位于 初代码左侧的垂直方向条形码。

后，V460-H 正在解码距离约 152.4mm 且位于测试卡右上角的另一个垂直方向条形码。

1 产品概要
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1-3 一般规格

1-3-1 读码器规格

项目 说明

物理特性

外径尺寸 高 186mm×宽 77mm×进深 132mm
重量 420g
输入电压范围 符合 IEEE 802.3af PoE 标准，DC44～57V，Class0
PoE 的 大电流 0.20A
电源：PoE DC44～57V
通信 连接 Ethernet TCP/IP，EtherNet/IP，PROFINET

Ethernet 规格 100BASE-T
颜色 黑色

用户指示器 解码成功 LED（本体 LED），绿色闪烁 LED（正面）*1，提示音，触觉/振动

性能特性

对焦 液态自动对焦镜头 7.7mm
图像传感器 1280×960 像素（SXGA）、黑白 CMOS、全局快门

光源 光源：扩散反射圆顶光源（红色、绿色、蓝色），低角度暗视野光源（红色），远距离高强度火炬型光源（白色）

视角 标称值 34.6°（水平）× 26.3°（垂直）

环境

动作温度 0～＋ 40℃
保存温度 -40～＋ 70℃
湿度 25～85％（无结露）

耐跌落冲击试验 从 2 米高跌落在混凝土表面上 50 次仍可运行

耐翻滚冲击试验 3000 次离地高度 1 米的翻滚（超过 IEC 60068-2-31 要求）

防护等级 IP65
批准的清洗剂 推荐清洗剂：乙醇（95%），次氯酸水（浓度：95%）

替代清洗剂：次亚氯酸钠水溶液（浓度：90ppm）

耐工业流体性 符合 ISO 16750-5 中对电机/发动机油、自动变速箱油（ATF）、无级变速箱油（CVT）、工业除油剂（Engine Brite Heavy
Duty）、制动液（DOT4）的耐受标准

静电放电（ESD） EN 55024（IEC 61000-4-2）
环境光抗扰度 0 ~ 91000 lux（阳光直射）（阳光直射下的高反射性代码除外）

符号解码功能

符号系统 1D 符号系统 Code 39、Code 128、BC412、Interleaved 2 of 5、UPC/EAN、Codabar、Code 93、Pharmacode、U.S. Postal、Australia
Post、Japan Post、Royal Mail、KIX、UPU、PLANET、POSTNET、USPS4CB

2D 符号系统 Data Matrix（ECC 0-200 和 DMRE）、QR Code、Micro QR Code、Aztec Code、DotCode
堆栈类符号系统 PDF417、MicroPDF417、GS1 Databar（合成和堆栈）

小元素分辨率 1D 代码 – 0.0508mm
2D 代码 – 0.0838mm

解码范围（典型值：取决于打印密度/质量、对比度和环境光）

符号系统/打印密度 近距离/远距离

Code 128：0.0508mm 0mm～12mm
Code 128：0.0838mm 0mm～60mm
Code 128：0.127mm 0mm～102mm
Code 128：0.254mm 0mm～254mm
Data Matrix：0.0838mm 0mm～25mm
Data Matrix：0.127mm 0mm～60mm
Data Matrix：0.254mm 0mm～152mm
Data Matrix：0.381mm 0mm～254mm
实用程序和设备管理

WebLinkHH 用于设定读码器参数、恢复条形码数据或执行基于图像的故障排除。

适用法规

光源安全标准 IEC 62471-2 风险等级 Group 1，IEC 60825-1 一类激光

安全标准 CE（EU）、UL（美国/加拿大）、FCC（美国）、AU、NZ、UK、KC（韩国）

*1. 扫描窗口内的光源将在指定时间内亮灯绿色。

1 产品概要
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1-3-2 电缆规格

项目 V430-WE-£M
电缆类型 耐弯曲电缆

连接器型 直型连接器

分类 Ethernet 电缆

电线尺寸 AWG24
电缆外径 7.37mm
小弯曲半径 73.7mm

使用环境 环境温度范围 工作时：0～＋ 45℃
保存时：－50～＋ 75℃（无结冰、无结露）

环境湿度范围 工作时、保存时：各 5～95%RH（无结露）

周围环境 无腐蚀性气体

耐振动性（耐久） 10～150Hz　单振幅 0.35mm　X/Y/Z 方向　各 8 分钟 10 次

耐冲击性（耐久） 150m/s2、6 个方向、各 3 次（上下、左右、前后）

材质 模具部：热可逆聚酰胺，外皮部：聚氨酯

重量 V430-WE-1M：94g
V430-WE-3M：215g
V430-WE-5M：352g
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1-4 提示音和本体 LED 的定义

事件 声音/振动 WebLinkHH
*1

本体 LED

通常使用

正常接通电源 1 次长提示音/振动 可用 发光（绿色）

解码 – 成功（读取成功） 1 次提示音/振动 可用 发光（绿色）

解码 – 失败（读取失败） 2 次提示音/振动 可用 发光（红色）

Ethernet 断开/连接错误*2 4 次提示音/振动 不可用 闪烁（黄色）

演示模式 ON
准备完成 无 不可用 常亮（黄色）

解码 – 成功（读取成功） 1 次提示音 可用 发光（绿色）

条形码编程

编程 – 成功（代码无问题） 2 次提示音/振动 可用 闪烁（绿色）

维护显示

固件安装 2 次长提示音/振动 可用 发光（红色）

*1. WebLinkHH：使用 WebLinkHH，显示声音/振动是否设为有效/无效。（本体 LED 无法从 WebLinkHH 设定有

效/无效。）

*2. 如果在连接读码器后断开 Ethernet 电缆与 PC 或 PLC 的连接，读码器将每隔几秒发出 4 次提示音，通知您

Ethernet 电缆已断开。
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1-5 读码器视野的计算

× 

*1 WD
=2 × WD+ × tan θ/2

49.85mm

° = 36.6 × 26.3

θ

*1

工作距离与视野的关系

工作距离
视野（mm）

宽度 高度

0.0 31 23
5.0 34 26
25.0 47 35
50.0 62 47
75.0 78 58
102.0 95 71
152.0 126 94
180.0 143 107
200.0 156 117
254.0 189 142
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1-6 代码可读性表

下面的可读性表可助您选择适合距离以成功读取特定代码尺寸和代码类型。各表显示了在特定焦距下常

见代码尺寸（X 尺寸）的范围内计算得到的 PPE（每个元素的像素数）。

对于 1D 代码和 2D 代码，PPE 的定义如下：

• 1D 代码的 PPE 是指条形码中 细条的水平方向像素数。

• 2D 代码的 PPE 是指一个代码像元的水平方向像素数。

各表以不同颜色表示了基于标签和直接零件标记（DPM）的可读性。在此，红色表示难以识别，绿色表

示易于识别。中间颜色表示识别难度介于红色和绿色之间。

1-6-1 1D 代码的可读性指南

高对比度标签

• 对于细条，1.5 像素为 小值。

• 对于细条，建议使用 2 像素以上。

直接零件标识

• 对于细条，2 像素为 小值。

• 对于细条，建议使用 2.5 像素以上。

1-6-2 2D 代码的可读性指南

高对比度标签

• 每个 2D 像元 2.5～2.75 像素为 小值。

• 每个 2D 像元，建议使用 3.5～5 像素。

直接零件标识

• 每个 2D 像元 3.25 像素为 小值。

• 每个 2D 像元，建议使用 4～6 像素。
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1-6-3 1D 标签可读性表

X

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

31mm x 23mm

0.0508mm

34mm x 26mm

0.0559mm

47mm x 35mm

0.0737mm

62mm x 47mm

0.0991mm

78mm x 58mm

0.1219mm

95mm x 71mm

0.1499mm

126mm x 94mm

0.1981mm

143mm x 107mm

0.2261mm

156mm x 117mm

0.2438mm

189mm x 142mm

0.2972mm

mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

PPE(pixels per element)
1.50 2.00

1-6-4 1D DPM 可读性表

X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0610mm

34mm x 26mm

0.0686mm

47mm x 35mm

0.0914mm

62mm x 47mm

0.1219mm

78mm x 58mm

0.1524mm

95mm x 71mm

0.1854mm

126mm x 94mm

0.2464mm

143mm x 107mm

0.2819mm

156mm x 117mm

0.3048mm

189mm x 142mm

0.3708mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

2.00 2.50

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm

1-6-5 2D 标签可读性表

X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0686mm

34mm x 26mm

0.0737mm

47mm x 35mm

0.1016mm

62mm x 47mm

0.1346mm

78mm x 58mm

0.1676mm

95mm x 71mm

0.2057mm

126mm x 94mm

0.2718mm

143mm x 107mm

0.3099mm

156mm x 117mm

0.3353mm

189mm x 142mm

0.4089mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

2.50 3.50

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm
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1-6-6 2D DPM 可读性表

X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0813mm

34mm x 26mm

0.0889mm

47mm x 35mm

0.1194mm

62mm x 47mm

0.1600mm

78mm x 58mm

0.1981mm

95mm x 71mm

0.2413mm

126mm x 94mm

0.3200mm

143mm x 107mm

0.3658mm

156mm x 117mm

0.3962mm

189mm x 142mm

0.4826mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

3.00 4.00

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm
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1-7 WebLinkHH

WebLinkHH 设置视图可设定 V460-H 以满足应用要求。

WebLinkHH 设置视图

WebLinkHH 特点

使用基于浏览器的 WebLinkHH 界面，可以快速轻松地设定和测试读码器，无需在主机系统上安装文件

或访问主机系统。

WebLinkHH 可靠、轻便，且独立于操作系统。同时，它还不会损害工具集的能力或功能。

WebLinkHH 为初学者提供了一种连接和设定读码器、进行监视和故障诊断的直观方法。同时，它还具有

资深用户所需的功能和灵活性。

关于 WebLinkHH 的详情，请参见「第 4 章 WebLinkHH 设定(P.4-1)」。

1 产品概要
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2
安装和连接

本章节介绍了开箱后立即使用 V460-H 读取代码所需的基本系统构成、WebLinkHH 和

DDU。

2-1 系统构成 ........................................................................................................... 2-2
2-1-1 基本主机 PC 连接 ............................................................................................ 2-2
2-1-2 主机 PC 以及 PLC/控制器连接 ........................................................................ 2-3
2-1-3 各部分名称 ...................................................................................................... 2-3
2-1-4 读码器信号说明 ............................................................................................... 2-4

2-2 WebLinkHH 的连接........................................................................................... 2-5
2-2-1 WebLinkHH 系统要求 ....................................................................................... 2-5
2-2-2 静态连接 .......................................................................................................... 2-5
2-2-3 DHCP 网络连接 ............................................................................................... 2-7
2-2-4 使用 DDU 连接到 WebLinkHH .......................................................................... 2-7
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2-1 系统构成

2-1-1 基本主机 PC 连接

1. V460-H 工业手持式 DPM 读码器

2. V460-H 和 PoE 供电器连接用 Ethernet 电缆

3. PoE 供电器（IEEE 802.3af 标准）

4. PoE 供电器和主机连接用 Ethernet 电缆

5. 主机 PC

(2)(1) (3) (4)
(5)

V460-H
DPM

Ethetnet
V460-H - PoE PoE PC

M12
A-

V430-WE- M XS6W-5PUR8SS CM-G

Ethetnet
PoE  - 

注：如果在连接读码器后断开 Ethernet 电缆与 PC 或 PLC 的连接，读码器将每隔几秒发出 4 次提示

音，通知您 Ethernet 电缆已断开。

构成设备的名称和型号

(1)

(4)(2)

PC

(5)

(3)

编号 名称 型号

1 V460-H 工业手持式 DPM 读码器 V460-H0PX
2 Ethernet 通信电缆

直型连接器 M12 插头～RJ45 连接器
V430-WE-£M*1

3 单端口 PoE 供电器，30W，符合 IEEE 802.3 标准，2 个 RJ45 连接器，

AC90~264V*（建议在独立 PC 上使用）

*注意：不附带电源电缆。请另外准备一根 C13 电源电缆。

98-9000311-01

4 标准 Ethernet 电缆

两侧标准 RJ45 连接器

XS6W-5PUR8SS£££CM-
G*2

2 安装和连接
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编号 名称 型号

5 主机 PC
*1. £：1 = 1m, 3 = 3m, 5 = 5m
*2. £££：100 = 1m, 300 = 3m, 500 = 5m, 1000 = 10m, 1500 = 15m

C13 电源电缆

名称 型号

AC 电源电缆、1.8m、日本、C13 连接器 12-9001046-01
AC 电源电缆、1.8m、美国、C13 连接器 12-9000959-01
AC 电源电缆、1.8m、欧盟、C13 连接器 12-9000960-01
AC 电源电缆、1.8m、英国、C13 连接器 12-9000961-01
AC 电源电缆、1.8m、中国、C13 连接器 12-9000962-01

2-1-2 主机 PC 以及 PLC/控制器连接

V460-H
DPM Ethernet Ethernet Ethetnet Ethernet PC

PLC/

M12
A- XS6W-5PUR8SS

CM-G
XS6W-5PUR8SS

CM-G

XS6W-5PUR8SS
CM-G

PoE

V430-WE- M

注：如果在连接读码器后断开 Ethernet 电缆与 PC 或 PLC/控制器的连接，读码器将每隔几秒发出 4 次

提示音，通知您 Ethernet 电缆已断开。

2-1-3 各部分名称

M12

LED

2 安装和连接
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2-1-4 读码器信号说明

V460-H

M12

以下信号说明适用于 V460-H 工业手持式 DPM 读码器连接器，仅供参考。

针编号

（M12 连接器）
信号名称

1 DC+
2 DC–
3 DC–
4 Tx–
5 Rx+
6 Tx+
7 DC+
8 Rx–

2 安装和连接
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2-2 WebLinkHH 的连接

2-2-1 WebLinkHH 系统要求

操作系统要求

• Microsoft Windows 10（64 位版本）或 Microsoft Windows 7（64 位版本）

注：不建议使用嵌入式操作系统（Windows CE）或低性能计算机（RAM 或磁盘空间有限）。

低硬件/性能要求

• Intel Core i3 Duo Processor 或 AMD 制的性能相当品

• 2GB 的 RAM/128MB 的视频 RAM
• 1GB 硬盘剩余容量

• 32 位彩色显示屏

• 4.0 Windows 体验指数

浏览器要求

• Google Chrome（推荐）

• Firefox
• Microsoft Edge
• Opera
• Safari（仅限 Mac）

浏览器功能要求

WebLinkHH 要求主机浏览器支持某些特定功能。在加载 WebLinkHH 之前检查是否支持这些功能，如果

不可用，将显示错误信息。

WebLinkHH 需要以下功能，并在启动时检查。

• Web Sockets
• HTML5 Canvas
• HTML5 Audio

2-2-2 静态连接

重要：除非已保存读码器的设定，否则请勿更改读码器的 IP 地址。保存读码器的设定后可更改 IP 地

址。

• 从 Windows 的开始菜单打开［控制面板］，移动到［网络和共享中心］。

• 在［网络和共享中心］对话框中，选择连接类型（通常为以太网连接）。

2 安装和连接
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• 将显示以下连接状态对话框。单击［属性］。

• 在连接的属性对话框中，选择［Internet 协议版本 4（TCP/IPv4）］，然后再次单击［属性］。

2 安装和连接
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• 在［Internet 协议版本 4（TCP/IPv4）的属性］对话框中，单击［使用下面的 IP 地址］左侧的单选按

钮。接下来，在［IP 地址］字段输入 192.168.188.5。这是 PC 的 IP 地址。［子网掩码］必须为

255.255.0.0。
重要：PC 的 IP 地址不能与读码器的 IP 地址相同。

• 单击确定，关闭 Internet 协议版本 4（TCP/IPv4）的属性对话框。

• 关闭其他仍打开的对话框。

• 打开浏览器，将读码器的 IP 地址（192.168.188.2）输入地址栏中（http://192.168.188.2）。读码器

连接到 WebLinkHH。

2-2-3 DHCP 网络连接

重要：除非已保存读码器的设定，否则请勿更改读码器的 IP 地址。保存读码器的设定后可更改 IP 地

址。

重要：PROFINET 作为工业协议设为有效时，请勿使用 DHCP。
• 将读码器插入网络适配器。

• 通过 Ethernet TCP/IP 连接到读码器。

• 单击［検索］（搜索）按钮，搜索读码器。［検索］（搜索）按钮和［送信］（发送）按钮下方的字

段中显示读码器并选择。

• 将读码器从［静的］（静态）变更为［DHCP］，单击［送信と保存］（发送和保存）。

• 找到读码器后，将记录生成的新 IP 地址。

• 打开浏览器，输入新的 IP 地址。加载 WebLinkHH。

2-2-4 使用 DDU 连接到 WebLinkHH

使用 Omron Microscan 的 Device Discovery Utility（从 https://automation.omron.com/获取），可

连接到 WebLinkHH。

从上述网站下载 Device Discovery Utility.exe 文件并安装实用程序后，在［Start］菜单中选择 Device
Discovery Utility。

2 安装和连接

2-7V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

2-2 W
ebLinkH

H
的
连
接

2

2-2-3 D
H

C
P
网
络
连
接

https://automation.omron.com/


将显示以下画面。

在网络上找到读码器后，将显示识别信息，如以下示例所示。

单击读码器，打开信息/设定视图。

2 安装和连接
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单击［Open WebLinkHH］。打开程序后，将显示 WebLinkHH 启动画面。

2 安装和连接
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2 安装和连接
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3
基本操作

本章节介绍如何使用 WebLinkHH 以快速启动并运行 V460-H。遵循这些指南，可以直观

地掌握读码器的功能并了解其实现应用要求的方法。

3-1 使用 V460-H 扫描 ............................................................................................. 3-2
3-1-1 瞄准光和解码 ................................................................................................... 3-2
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3-1 使用 V460-H 扫描

3-1-1 瞄准光和解码

瞄准光

拿起 V460-H。默认情况下，当符号进入视野时，瞄准光 LED 会自动亮灯。

1 确保条形码位于瞄准光 2 点之间的中心。

2 按住扳机并按住直至 V460-H 读取条形码。提示音响起，V460-H 振动，顶部和正面的 LED 发出

绿光。在图像获取过程中，瞄准光的 2 点为 OFF。

3 释放扳机。V460-H 读取条形码时，读取周期结束。返回步骤 1 并解码下一个条形码。V460-H
未读取条形码时，提示音响起，V460-H 振动，顶部的 LED 发出红光。在图像获取过程中，瞄

准光的 2 点为 OFF。

解码相关的指南

V460-H 的读取距离较宽，即使是难以识别的直接零件标记（DPM）和标签也能轻松读取。

V460-H 具有 3 种预设的动作模式菜单（［自動照明］（自动光源）（默认）、［トーチ照明］（高强

度火炬型光源）、［クローズアップ照明］（特写光源））。

关于各光源模式的基本使用示例，请参见「3-2 定位的要领和技巧(P.3-5)」。

3-1-2 光源的种类和原理

V460-H 包括一个光源系统，旨在可靠地读取难以识别的直接零件标记（DPM）和标签。

3 基本操作
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• 圆顶光源：红色、绿色、蓝色的 LED（可任意组合 RGB）
• 低角度光源：红色的 LED（北、南、北 + 南）

• 高强度火炬型光源：白色的 LED
V460-H 采用多彩圆顶（明视野）、低角度（暗视野）和高强度火炬型（长距离）光源技术的先进组

合，读取范围扩到 254mm，为读取平面、带金属光泽的表面、浮雕特征或曲面上的代码提供强大的光

源。

圆顶光源

［ドーム照明］（圆顶光源）提供漫射且均 的光线。光源的大立体角度支持带金属光泽的平面或曲面

图像。此类光源在镜面（带金属光泽）和非镜面的表面上非常有用，并且适合弱化表面纹理和标高（曲

线）。圆顶形状以较近的工作距离覆盖范围更广。

需要注意，对于占据曲面直径大部分的标记，距离越近，性能越好。

圆顶光源不仅可以照亮曲面上的标记，还可以提供漫射且均 的明视野光源，适用于多种直接零件标

记。

6.35mm

25.4mm

 圆顶光源颜色

圆顶光源提供可组合 RGB 颜色的漫射且均 的光线以获得额外的颜色。

• 红色

• 绿色

• 蓝色

• 黄色（红色 + 绿色）

• 红紫色（红色 + 蓝色）

• 青色（绿色 + 蓝色）

• 白色（红色 + 绿色 + 蓝色）

圆顶光源为直接零件标记的读取优化提升了一个维度。使用与部件表面颜色相反的光源光谱，使部

件外观显得更暗。使用与部件表面颜色相同的光源光谱，使部件外观显得更亮。

3 基本操作

3-3V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

3-1 使
用

V460-H
扫
描

3

3-1-2 光
源
的
种
类
和
原
理



低角度（暗视野）光源

［ローアングル照明］（低角度光源）提供所谓的暗视野光源，非常适合低对比度的标记，例如激光压

花或雕刻标记。此类光源在镜面（带金属光泽）和非镜面的表面上非常有用，并且适合强化表面纹理。

当 V460-H 距目标标记约 6.35 mm 时，大多数标记的适合角度为 30°。
低角度光源根据工作距离而变化的角度向内引导光线，提供从触摸（5°）到约 12.7 mm（45°）的理想

光源。超出工作距离时，一部分光源沿直线穿过棱镜，使光源区域成为通用光源。有助于提供明视野光

源。

6.35mm

12.7mm

低角度光源可以是单独使用（北或南）或组合使用（北 + 南）。

此外，还可与圆顶光源任意组合并同时使用。

低角度光源仅使用红色 LED。

高强度火炬型光源

［トーチ照明］（高强度火炬型光源）提供大功率明视野光源。此类光源用于读取因间隔过小或重叠而

难以识别的 1D 代码和 2D 代码。因此，使用一定倾斜度（+/-15°）远距离读取平面直接零件标记

（DPM）时，非常有用。

高强度火炬型光源不能与圆顶光源或低角度光源结合使用。

高强度火炬型光源只使用高亮度白色 LED。

3 基本操作
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3-2 定位的要领和技巧

请遵循以下准则以获得适用性能。

1 按住扳机直至条形码读取完成。按住扳机继续移动读码器的位置。如果使用事先定义的［動作モ

ード］（动作模式）或自定义的［データベース設定］（数据库设定），V460-H 将在扳机活动

期间执行顺序。按住扳机时，V460-H 会继续反复地调整获取的所有图像的光源参数和图像参

数。V460-H 使用每个光源选项获取多张图像，以评估理想设置。读取相同零件或零件类型时，

V460-H 始终以 近成功的读取设定为起点，以使后续的读取速度更快。

2 对于标签和平面 DPM 部件，从约 100～150mm 的距离开始读取，稍微倾斜（±15 度）。如果

符号较小，请将读码器移近并按住扳机，直到解码成功。

3 对于带金属光泽的零件、圆柱零件或弯曲零件，将零件移近（接触点到约 6mm）并强制执行特

写模式。如果由于零件半径较小导致代码占据大部分圆周，请确认代码已进入读码器的［ドーム

照明］（圆顶光源）（默认情况下［自動照明］（自动光源）模式和［クローズアップ照明］

（特写光源模式）时可用）的“悦目点”。按住扳机的同时旋转零件也可完成。

4 如果零件较小且未覆盖传感器，［距離センサ］（距离传感器）（ToF (Time-of-Flight）传感

器）可能无法准确评估零件的距离。此时，可以翻转零件，将手放在传感器前一段时间或者将零

件放在桌子或其他工作台的表面。

3-2-1 代码密度（X 尺寸）

X 尺寸是 1D 代码和 2D 代码的基本构建块，决定其物理尺寸（密度）。在本手册中，X 尺寸以 mm（毫

米）表示。对于 1D 条形码，为代码 窄条的宽度；对于 2D 代码，为一个正方形的高度或宽度。

X寸法

3-2-2 静区

1D 条形码时，静区是条形码左侧和右侧大约 10 倍 x 尺寸的可用空间。2D 代码时，静区是 2D 代码周

围没有标记或文本的空白区域（至少 1 倍的 x 尺寸）。

3 基本操作
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3-2-3 关于代码大小与视野

对于任何要解码的代码，代码（包括其静区）必须位于读码器的视野内。

3 基本操作
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3-2-4 标签：一般代码

要领和技巧

• 如果代码带有金属光泽且难以识别，请尝试「3-2-5 标签：小（0.127mm 以下）或带金属光泽的代码

(P.3-9)」的建议事项。

• 如果代码较小，按住扳机移近读码器。

• 如果代码难以识别，按住扳机移动读码器的位置。

• 如果读取距离大于 100mm 的代码，以 15°的角度放置读码器可改善解码效果。

• 如有必要，检查可读性表以确认在当前工作距离下可读取的代码密度。

• 确保读码器可以“看到”整个代码（即，代码尺寸小于 FOV（视野））。

• 确保正确的代码类型当前有效。

重要：默认情况下，Aztec Code、Pharmacode 和 DotCode 无效。

3 基本操作
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• 确保符号系统功能确切有效。

重要：默认情况下，DMRE（Data Matrix Rectangular Extension）无效。

• 对于 Data Matrix 代码，默认情况下仅 ECC 200 有效。如有必要，可将以往的 ECC 000～ECC 130
设为有效。

可读性表

下面的可读性表显示了在特定工作距离下常见代码尺寸（X 尺寸）的范围内计算得到的 PPE（每个元素

的像素数）。对于 1D 条形码（高对比度标签）， 低 1.5PPE，建议 2.0PPE 或以上。对于 2D 代码

（高对比度标签）， 低 2.5PPE，建议 3.5PPE 或以上。

0.254mm 的 1D 条形码的读取距离必须在 200mm 或以下。（200mm 的 PPE 为 2.09，可在稍远的距

离读取）

X

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

31mm x 23mm

0.0508mm

34mm x 26mm

0.0559mm

47mm x 35mm

0.0737mm

62mm x 47mm

0.0991mm

78mm x 58mm

0.1219mm

95mm x 71mm

0.1499mm

126mm x 94mm

0.1981mm

143mm x 107mm

0.2261mm

156mm x 117mm

0.2438mm

189mm x 142mm

0.2972mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

PPE(pixels per element)

1.50 2.00

mm

0.254mm 的 2D 代码的读取距离必须在 100mm 或以下。

X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0686mm

34mm x 26mm

0.0737mm

47mm x 35mm

0.1016mm

62mm x 47mm

0.1346mm

78mm x 58mm

0.1676mm

95mm x 71mm

0.2057mm

126mm x 94mm

0.2718mm

143mm x 107mm

0.3099mm

156mm x 117mm

0.3353mm

189mm x 142mm

0.4089mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

2.50 3.50

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm
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3-2-5 标签：小（0.127mm 以下）或带金属光泽的代码

要领和技巧

• 如果代码难以识别，按住扳机移动读码器的位置。

• 如有必要，检查可读性表以确认在当前工作距离下可读取的代码密度。

• 确保读码器可以“看到”整个代码（即，代码尺寸小于 FOV（视野））。

• 确保正确的代码类型当前有效。

重要：默认情况下，Aztec Code、Pharmacode 和 DotCode 无效。

• 确保符号系统功能确切有效。

重要：默认情况下，DMRE（Data Matrix Rectangular Extension）无效。

• 对于 Data Matrix 代码，默认情况下仅 ECC 200 有效。如有必要，可将以往的 ECC 000～ECC 130
设为有效。

3 基本操作
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6mm

0mm 6mm
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• 对于彩色打印的代码，选择适当的光源颜色，以在使用［ドーム照明］（圆顶光源）（RGB 可用）

时增强对比度。

• 使用颜色相反的光源光谱，使目标显得更暗。

• 使用颜色相同的光源光谱，使目标显得更亮。

关于光源的设定方法，请参见「光源设定(P.3-30)」。

可读性表

下面的可读性表显示了在特定工作距离下常见代码尺寸（X 尺寸）的范围内计算得到的 PPE（每个元素

的像素数）。对于 1D 条形码（高对比度标签）， 低 1.5PPE，建议 2.0PPE 或以上。对于 2D 代码

（高对比度标签）， 低 2.5PPE，建议 3.5PPE 或以上。

0.127mm 的 1D 条形码的读取距离必须在 75mm 或以下。

X

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

31mm x 23mm

0.0508mm

34mm x 26mm

0.0559mm

47mm x 35mm

0.0737mm

62mm x 47mm

0.0991mm

78mm x 58mm

0.1219mm

95mm x 71mm

0.1499mm

126mm x 94mm

0.1981mm

143mm x 107mm

0.2261mm

156mm x 117mm

0.2438mm

189mm x 142mm

0.2972mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

PPE(pixels per element)
1.50 2.00

mm

0.127mm 的 2D 代码的读取距离必须在 25mm 或以下。

3 基本操作
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X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0686mm

34mm x 26mm

0.0737mm

47mm x 35mm

0.1016mm

62mm x 47mm

0.1346mm

78mm x 58mm

0.1676mm

95mm x 71mm

0.2057mm

126mm x 94mm

0.2718mm

143mm x 107mm

0.3099mm

156mm x 117mm

0.3353mm

189mm x 142mm

0.4089mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

2.50 3.50

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm

3 基本操作

3-11V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

3-2 定
位
的
要
领
和
技
巧

3

3-2-5 标
签
：
小
（

0.127m
m

以
下
）
或
带
金
属
光
泽
的
代
码



3-2-6 DPM：一般代码

DPM

100 150mm

100～150mm DPM ±15°2 LED

6mm

0mm 6mm

3 基本操作
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要领和技巧

• 如果标记较小，按住扳机移近读码器。

• 如果标记难以识别，按住扳机移动读码器的位置。

• 如有必要，检查可读性表以确认在当前工作距离下可读取的代码密度。

• 如果读取距离大于 100mm 的零件，以 15°的角度放置读码器可改善解码效果。

• 确保读码器可以“看到”整个代码（即，代码尺寸小于 FOV（视野））。

• 确保代码类型当前有效。

重要：默认情况下，Aztec Code 和 DotCode 无效。

• 确保符号系统功能确切有效。

重要：默认情况下，DMRE（Data Matrix Rectangular Extension）无效。

• 对于 Data Matrix 代码，默认情况下仅 ECC 200 有效。如有必要，用户可将以往的 ECC 000～ECC
130 设为有效。

• 对于彩色部件，选择适当的光源颜色，以在使用［ドーム照明］（圆顶光源）（RGB 可用）时增强

对比度。

• 使用颜色相反的光源光谱，使目标显得更暗。

• 使用颜色相同的光源光谱，使目标显得更亮。

关于光源的设定方法，请参见「光源设定(P.3-30)」。

可读性表

下面的可读性表显示了在特定工作距离下常见代码尺寸（X 尺寸）的范围内计算得到的 PPE（每个元素

的像素数）。对于 1D 条形码（高对比度 DPM）， 低 2.0PPE，建议 2.5PPE 或以上。对于 2D 代码

（高对比度 DPM）， 低 3.0PPE，建议 4.0PPE 或以上。

0.254mm 的 1D 条形码的读取距离必须在 150mm 或以下。

X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0610mm

34mm x 26mm

0.0686mm

47mm x 35mm

0.0914mm

62mm x 47mm

0.1219mm

78mm x 58mm

0.1524mm

95mm x 71mm

0.1854mm

126mm x 94mm

0.2464mm

143mm x 107mm

0.2819mm

156mm x 117mm

0.3048mm

189mm x 142mm

0.3708mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

2.00 2.50

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm

3 基本操作
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0.254mm 的 2D 代码的读取距离必须在 75mm 或以下。

X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0813mm

34mm x 26mm

0.0889mm

47mm x 35mm

0.1194mm

62mm x 47mm

0.1600mm

78mm x 58mm

0.1981mm

95mm x 71mm

0.2413mm

126mm x 94mm

0.3200mm

143mm x 107mm

0.3658mm

156mm x 117mm

0.3962mm

189mm x 142mm

0.4826mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

3.00 4.00

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm

3 基本操作
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3-2-7 DPM：带金属光泽的圆柱形/曲面零件

DPM /

0mm 6mm

3-7

3 基本操作
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要领和技巧

• 如果标记难以识别，按住扳机移动读码器的位置。

• 如有必要，检查可读性表以确认在当前工作距离下可读取的代码密度。

• 确保读码器可以“看到”整个代码（即，代码尺寸小于 FOV（视野））。

• 确保正确的代码类型当前有效。

重要：默认情况下，Aztec Code 和 DotCode 无效。

• 如有必要，将［詳細］（高级）的［湾曲 2D］（弯曲 2D）、［2D 破損モード］（2D 破损模式）、

［モフォロジ操作を試行する］（尝试 Morphology 操作）等设为有效（默认情况下为无效）。

• 确保符号系统功能确切有效。

重要：默认情况下，DMRE（Data Matrix Rectangular Extension）无效。

• 对于 Data Matrix 代码，默认情况下仅 ECC 200 有效。如有必要，可将以往的 ECC 000～ECC 130
设为有效。

• 对于彩色部件，选择适当的光源颜色，以在使用［ドーム照明］（圆顶光源）（RGB 可用）时增强

对比度。

• 使用颜色相反的光源光谱，使目标显得更暗。

• 使用颜色相同的光源光谱，使目标显得更亮。

关于光源的设定方法，请参见「光源设定(P.3-30)」。

可读性表

下面的可读性表显示了在特定工作距离下常见代码尺寸（X 尺寸）的范围内计算得到的 PPE（每个元素

的像素数）。对于 1D 条形码（高对比度 DPM）， 低 2.0PPE，建议 2.5PPE 或以上。对于 2D 代码

（高对比度 DPM）， 低 3.0PPE，建议 4.0PPE 或以上。

0.127mm 的 1D 条形码的读取距离必须在 50mm 或以下。

X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0610mm

34mm x 26mm

0.0686mm

47mm x 35mm

0.0914mm

62mm x 47mm

0.1219mm

78mm x 58mm

0.1524mm

95mm x 71mm

0.1854mm

126mm x 94mm

0.2464mm

143mm x 107mm

0.2819mm

156mm x 117mm

0.3048mm

189mm x 142mm

0.3708mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

2.00 2.50

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm

3 基本操作
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0.127mm 的 2D 代码的读取距离必须在 25mm 以下。

X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0813mm

34mm x 26mm

0.0889mm

47mm x 35mm

0.1194mm

62mm x 47mm

0.1600mm

78mm x 58mm

0.1981mm

95mm x 71mm

0.2413mm

126mm x 94mm

0.3200mm

143mm x 107mm

0.3658mm

156mm x 117mm

0.3962mm

189mm x 142mm

0.4826mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

3.00 4.00

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm

3 基本操作
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3-2-8 DPM：代码位于难以读取的位置

100 150mm

2 LED

*1

DPM

100 150mm 斜DPM部件（±15°）

*1. 提示：固定焦距的读取方法

读取下面的距离传感器（Time of Flight: ToF）（K509）“无效”代码，可使用［オートフォーカス］（自动对

焦）模式自动更改焦距，或使用［取得］（获取）设定手动更改焦距。

自动更改焦距时，请参见「对焦按钮(P.4-14)」。

手动更改焦距时，请参见「4-3-2 获取(P.4-26)」。

3 基本操作
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要领和技巧

• 如果标记较小，按住扳机移近读码器。

• 如果代码难以识别，按住扳机移动读码器的位置。

• 如有必要，检查可读性表以确认在当前工作距离下可读取的代码密度。

• 如果读取距离大于 100mm 的零件，以 15°的角度放置读码器可改善解码效果。

• 确保读码器可以“看到”整个代码（即，代码尺寸小于 FOV（视野））。

• 确保正确的代码类型当前有效。

重要：默认情况下，Aztec Code 和 DotCode 无效。

• 如有必要，将［詳細］（高级）的［2D 破損モード］（2D 破损模式）、［モフォロジ操作を試行す

る］（尝试 Morphology 操作）等设为有效（默认情况下为无效）。

• 确保符号系统功能确切有效。

重要：默认情况下，DMRE（Data Matrix Rectangular Extension）无效。

• 对于 Data Matrix 代码，默认情况下仅 ECC 200 有效。如有必要，用户可将以往的 ECC 000～ECC
130 设为有效。

• 由于零件物理形状产生的访问限制而难以读取代码时，将［距離センサ］（距离传感器）设为无效并

对图像执行局部快速对焦。

• 对于彩色部件，选择适当的光源颜色，以在使用［ドーム照明］（圆顶光源）（RGB 可用）时增强

对比度。

• 使用颜色相反的光源光谱，使目标显得更暗。

• 使用颜色相同的光源光谱，使目标显得更亮。

关于光源的设定方法，请参见「光源设定(P.3-30)」。

可读性表

下面的可读性表显示了在特定工作距离下常见代码尺寸（X 尺寸）的范围内计算得到的 PPE（每个元素

的像素数）。对于 1D 条形码（高对比度 DPM）， 低 2.0PPE，建议 2.5PPE 或以上。对于 2D 代码

（高对比度 DPM）， 低 3.0PPE，建议 4.0PPE 或以上。

0.127mm 的 1D 条形码的读取距离必须在 50mm 或以下。

3 基本操作
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X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0610mm

34mm x 26mm

0.0686mm

47mm x 35mm

0.0914mm

62mm x 47mm

0.1219mm

78mm x 58mm

0.1524mm

95mm x 71mm

0.1854mm

126mm x 94mm

0.2464mm

143mm x 107mm

0.2819mm

156mm x 117mm

0.3048mm

189mm x 142mm

0.3708mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

2.00 2.50

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm

0.127mm 的 2D 代码的读取距离必须在 25mm 以下。

X

2.09

2.62

3.45

5.23

7.85

10.46

15.69

20.92

31.39

41.85

31mm x 23mm

0.0813mm

34mm x 26mm

0.0889mm

47mm x 35mm

0.1194mm

62mm x 47mm

0.1600mm

78mm x 58mm

0.1981mm

95mm x 71mm

0.2413mm

126mm x 94mm

0.3200mm

143mm x 107mm

0.3658mm

156mm x 117mm

0.3962mm

189mm x 142mm

0.4826mm

1.90

2.38

3.14

4.75

7.13

9.51

14.26

19.02

28.53

38.03

1.39

1.74

2.30

3.48

5.23

6.97

10.45

13.94

20.90

27.87

1.04

1.31

1.72

2.61

3.92

5.22

7.83

10.45

15.67

20.89

0.84

1.04

1.38

2.09

3.13

4.18

6.27

8.35

12.53

16.71

0.69

0.86

1.13

1.72

2.58

3.43

5.15

6.87

10.30

13.74

0.52

0.65

0.85

1.29

1.94

2.58

3.88

5.17

7.75

10.34

0.45

0.57

0.75

1.13

1.70

2.27

3.40

4.54

6.81

9.08

0.42

0.52

0.69

1.04

1.57

2.09

3.13

4.17

6.26

8.35

0.34

0.43

0.57

0.86

1.29

1.72

2.57

3.43

5.15

6.87

3.00 4.00

0.0508mm

0.0635mm

0.0838mm

0.1270mm

0.1905mm

0.2540mm

0.3810mm

0.5080mm

0.7620mm

1.0160mm

0mm 5mm 25mm 50mm 75mm 102mm 152mm 180mm 200mm 254mm

PPE(pixels per element)

mm

3 基本操作
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3-3 WebLinkHH 快速启动

关于 WebLinkHH 的系统要求和连接步骤，请参见「2-2 WebLinkHH 的连接(P.2-5)」。

关于 WebLinkHH 的画面或图标，请参见「4-1 概要(P.4-3)」。

3-3-1 打开开始视图

［開始］（开始）视图为开始 WebLinkHH 会话时 先显示的视图。连接的读码器一起显示［ユーザ定

義名］（用户自定义名称）、［IP アドレス］（IP 地址）、［リーダのモデル］（读码器型号）、

［シリアル番号］（序列号）、［MAC ID］、［ファームウェアのバージョン］（固件版本）、

［WebLinkHH のバージョン］（WebLink 版本）、［センサ］（传感器）、［光学系］（光学系

统）。

注：［ユーザ定義名］（用户自定义名称）应在 19 个字符以内。

本视图中可选择［簡単セットアップ］（简易设置）、［新規セットアップの作成］（创建新设置）、

［セットアップのロード］（加载设置）。

3 基本操作

3-21V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

3-3 W
ebLinkH

H
快
速
启
动

3

3-3-1 打
开
开
始
视
图



3-3-2 创建新设置或载入已有设置

简易设置

单击［開始］（开始）视图中的［簡単セットアップ］（简易设置）按钮，将显示一个包含 3 种类型光

源设定的对话框。WebLinkHH 将自动创建初始设置。创建设置后，可在［セットアップ］（设置）视图

中对参数进行微调。

［簡単セットアップ］（简易设置）具有 3 种预定义的系统配置：［自動照明］（自动光源）、［トー

チ照明］（高强度火炬型光源）和［クローズアップ照明］（特写光源）。

• ［自動照明］（自动光源）是一种“全自动”默认配置，可自动为应用选择适合的光源和图像参数，从

远距离标签上的高对比度代码到仅在接触时可读的带金属光泽圆柱表面上难以识别的直接零件标记

（DPM），读码器可解码多种代码。此配置适用于大多数应用，也是大多数用户的首选配置。

另外 2 个预定义的配置将光源选项的选择限制为［トーチ照明］（高强度火炬型光源）或［クローズ

アップ照明］（特写光源）（圆顶光源和低角度光源）。对于想要使用［セットアップ］（设置）选

项卡的选项（例如［コンフィギュレーションデータベース］（配置数据库）等）自定义读码器设定

的专家用户来说，这些配置是一个理想的起点。

例如，［自動照明］（自动光源）无法成功读取时，选择［トーチ照明］（高强度火炬型光源）或

［クローズアップ照明］（特写光源）。

如果距离代码较远，选择［トーチ照明］（高强度火炬型光源）；如果距离代码较近，选择［クロー

ズアップ照明］（特写光源）。

• ［トーチ照明］（高强度火炬型光源）仅将内置的高亮度远距离光源设为有效，并自动为远距离读取

的代码选择适合的［フォーカス］（对焦）、［露光］（曝光）和［ゲイン］（增益）参数。高对比

度标签或直接零件标记都符合条件。

3 基本操作
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• ［クローズアップ照明］（特写光源）仅将内置圆顶光源和低角度光源以及周期设为有效，并优化光

源设定以读取高反射率圆柱形表面上难以识别的直接零件标记和代码。此类代码通常难以从远距离读

取，但是间隔过小或重叠状态可轻松完成解码。

焦距固定为 1mm。

关于详情，请参见「3-2 定位的要领和技巧(P.3-5)」。

创建新设置

在［開始］（开始）视图中，无需使用简易设置，也可创建新设置。单击［新規セットアップの作成］

（创建新设置）按钮后，将显示［セットアップ］（设置）视图。

加载设置

选择［セットアップのロード］（加载设置），加载已有的.wlsWebLinkHH 设置文件。.wls 文件包含当

前所有的读码器设定。

3-3-3 打开设置视图

使用［セットアップ］（设置）视图，可对设置的功能进行全面设定。在界面的多个部分，可设定［サ

イクル］（周期）、［取得］（获取）、［デコード］（解码）、［マッチコード］（匹配代码）、

［出力フォーマット］（输出格式）、［お気に入り］（收藏夹）。

单击右上角的［保存］（保存）图标（ ），当前设定将保存到读码器的闪存中，因此在重新启动读码

器时，可使用该设定。

单击右上角的［Data Matrix］图标（ ），打开［バーコードプログラミング］（条形码编程）。

单击右上角的［question mark］问号图标（ ），打开［WebLinkHH 帮助］。

单击右上角的［齿轮］图标（ ），打开［アプリケーション設定］（应用设定）菜单。

3 基本操作
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3-3-4 读取周期的设定

概要

读码器可以从演示模式到触发读码器的不同模式下运行。读取周期定义了读码器的动作方式。若要设定

［読み取りサイクル］（读取周期）的类型和参数，必须根据具体应用做出一系列决定。

1 选择［サイクル］（周期）类型：［プレゼンテーション］（演示）、［単発読み取り］（单次

读取）或［開始/終了］（开始/结束）。选择 1 个周期内读取的［コードの数（シンボル数）］

（代码数（符号数））。读码器可以通过读取单个图像帧内或跨多个图像帧的一个或多个代码来

满足这一条件。如果找到所有代码，显示读码器通过；如果没有找到，显示读码器失败。请注

意，如果代码与前一个代码为相同代码类型且包含相同数据，读码器不会读取和计数该代码。

注：［簡単セットアップ］（简易设置）中的所有预设“菜单”，在默认情况下变为［開始/終了］

（开始/结束）模式。

2 选择周期类型以决定读取周期的开始方法。如果选择［プレゼンテーション］（演示），读码器

自动开始读取。如果选择［開始/終了］（开始/结束），可按住扳机开始周期，或将读取执行指

令设定设为 ON 以发送串行触发。默认读取开始指令字符为［S］，默认读取结束指令字符为

［E］。如果选择［単発読み取り］（单次读取），可按住扳机或发送串行触发。默认的读取执

行指令为［< >］。

注：读码器可通过 Power over Ethernet（PoE）由 PLC 触发。

所有读取周期模式通用的设定

以下设定对所有读取周期模式都通用。

• ［シンボル数を探す］（寻找符号数）– 读码器在各解码周期中需要找到的符号数量。读码器找到所

有符号，解码周期通过。读码器未找到所有符号，周期未通过，且仅输出找到的符号。其余符号将作

为［読み取り失敗］（读取失败）输出。

大符号数为 100。
• ［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）– 将配置数据库作为读取周期的一部分设

为有效或无效。关于配置数据库的详情，请参见［セットアップ］（设置）> ［コンフィギュレーシ

ョン・データベース］（配置数据库）。

关于各种读取周期的类型，将在下述内容详细说明。

演示

［プレゼンテーション］（演示）模式下，读码器默认为［連続読み取り 1 出力］（连续读取 1 输出）

设定，进入连续读取状态。寻找代码数为 1。在周期过程中，读码器不断获取和处理图像，直到找到所

有符号或达到［タイムアウト］（超时）中设定的时间。如果超时，输出数据将显示［何も出力されな

かった］（没有输出内容）。每个周期结束时的［グリーンフラッシュ］（绿色闪烁）表示读取成功。

周期时间包含［キャプチャ］（捕捉）、［デコード］（解码）、［オーバーヘッド］（消耗）的时

间、［グリーンフラッシュ］（绿色闪烁）的持续时间。

3 基本操作
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• ［グリーンフラッシュ］（绿色闪烁）– 成功读取周期结束时，读码器呈绿色闪烁。绿色 LED 将在设

定的时间内保持亮灯状态。（［0ms］～［655350ms］。默认为［250ms］）。

• ［重複コードタイムアウト］（重复代码超时）– 只有在设定的超时时间经过后，读码器才会读取相

同代码。（请注意，仅在［連続読み取り 1 出力］（连续读取 1 输出）时显示。可在［詳細］（高

级）– ［読み取りサイクル］（读取周期）– ［トリガ］（触发）– ［モード］（模式）下变更）

（［20ms］～［655350ms］）。

• ［***ms 後にタイムアウト］（***ms 之后超时）– 允许读码器在整个读取周期中获取和处理图像的时

间量，直到读取完所有代码。该值应设定得足够长，以便在所有情况下都能进行解码，但又尽量短，

以便相机所花费的时间不会超过生产线接受的周期时间。（20ms～655350ms）。（请注意，仅在

［連続読み取り］（连续读取）时显示。可在［詳細］（高级）> ［読み取りサイクル］（读取周

期）> ［トリガ］（触发）> ［モード］（模式）下变更）。

3 基本操作

3-25V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

3-3 W
ebLinkH

H
快
速
启
动

3

3-3-4 读
取
周
期
的
设
定



注：如果读码器处于［プレゼンテーション］（演示）模式且在［カメラセットアップ］（相机设

置）中将［距離センサ］（距离传感器）设为［有効］（有效）（默认设定），不会发生［タイムア

ウト］（超时）。如果对象放置在读码器前面，读码器立即开始获取和处理图像，并一直继续直到对

象移开。如果在视野内发现符号，读码器报告该符号一次。只要将对象放置在读码器前面，就会继续

获取和处理图像。如果将对象移开，会停止获取和处理图像。除非对象移开并再次放置在读码器前

面，或者在同一周期内读取另一个符号，否则不会再次读取已解码的符号。［距離センサ］（距离传

感器）可在［詳細設定］（高级设定）> ［カメラセットアップ］（相机设置）> ［距離センサ］

（距离传感器）下变更。

单次读取模式

在［単発読み取り］（单次读取）模式下，读码器以触发输入开始读取，当读码器检测到设定数量的代

码或读取周期超时时，周期结束。

周期时间包含捕捉时间和解码时间。

• ［***ms 後にタイムアウト］（***ms 之后超时）是允许读码器在整个读取周期中获取和处理图像的

时间量，直到读取完所有代码。该值应设定得足够长，以便在所有情况下都能进行解码，但又需要尽

量短，以便读码器所花费的时间不会超过生产线接受的周期时间。（［20 ms］～［655350 ms］。

默认为［1000 ms］。）

开始/结束

在［開始/終了］（开始/结束）模式下，读码器仅在按住扳机时执行读取。

可以读取符号数据时将其输出。

3 基本操作
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［シリアルトリガの区切りなしオフ］（串行触发无分隔 OFF）– ［シリアルトリガ］（串行触发）设

为［オフ］（OFF）时，无法使用串行触发执行获取。

［シリアルトリガの区切りなしオン］（串行触发无分隔 ON）– ［シリアルトリガ］（串行触发）设

为 ON 时，读码器响应［シリアルトリガ］（串行触发）。默认读取开始指令字符为“S”，默认读取结束

指令字符为“E”。

• 用于［開始/停止文字］（开始/停止字符）– ［シリアルトリガ］（串行触发）的字符。 大开始字

符数为 2。 大停止字符数为 2。字符范围为 0x00 - 0x7F

3-3-5 获取的设定

根据［取得］（获取）设定，可实时设定［露光時間］（曝光时间）（ 图标）和［ゲイン］（增益）

（ 图标）以及［フォーカス］（对焦）（ 图标）。单击这些设定即可显示控制以变更设定。设定将

立即生效。

有效的［露光時間］（曝光时间）范围为［25 µs］至［100,000 µs］。有效的［ゲイン］（增益）范

围为［0%］至［100%］。有效的［フォーカス］（对焦）范围为［0 mm］至［250 mm］。

重要：读码器有 4 个［ゲイン］（增益）等级。每个等级对应［25%ポイント］（25%点）或增益拨盘

的 1/4 圈。

等级 1 = 0%～24%
等级 2 = 25%～49%
等级 3 = 50%～74%
等级 4 = 75%～100%

［距離センサ］（距离传感器）（位于［詳細設定］（高级设定）– ［カメラセットアップ］（相机设

置）或［高度な取得設定］（高级获取设定））有效时或［自動露光とゲイン］（自动曝光和增益）

（位于［詳細設定］（高级设定）– ［カメラセットアップ］（相机设置）或［高度な取得設定］（高

级获取设定））有效时， 图标和 图标上显示［A］，表示［露光時間］（曝光时间）和［ゲイン］

（增益）根据［距離センサ］（距离传感器）或［自動露光とゲイン］（自动曝光和增益）的设定自动

更新。

3 基本操作
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自动对焦

［画像エリア］（图像区域）的［オートフォーカス］（自动对焦）可在［デバイスコントロールツー

ルバー］（设备控制工具栏）的［フォーカスボタン］（对焦按钮）设为有效或无效，可在［セットア

ップ］（设置）视图的［取得］（获取）部分设定。

将［読み取りサイクル］（读取周期）– ［トリガ］（触发）– ［モード］（模式）设为［連続読み取

り］（连续读取）且［カメラセットアップ］（相机设置）– ［カメラ設定］（相机设定）– ［距離セ

ンサ］（距离传感器）设为无效期间，读码器的自动对焦功能可设为有效或无效，有效时可根据未读取

次数再次对焦。自动对焦为有效时，对焦按钮显示［A］。焦距将根据 新的重新对焦设定立即更新。

关于自动对焦，请参见「设备控制工具栏(P.4-13)」的「对焦按钮(P.4-14)」之后的说明。

 距离传感器

［距離センサ］（距离传感器）用于自动对焦。距离传感器可在［詳細設定］（高级设定）–［カメ

ラセットアップ］（相机设置）或［高度な取得設定］（高级获取设定）中设为有效或无效。

3 基本操作
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如果［距離センサ］（距离传感器）设为有效，［フォーカス］（对焦）为读取专用。如果［距離

センサ］（距离传感器）或［自動露光とゲイン］（自动曝光和增益）设为有效，［露光時間］

（曝光时间）和［ゲイン］（增益）为读取专用。

下表显示了［距離センサ］（距离传感器）与［自動露光とゲイン］（自动曝光和增益）参数设定

的组合。

距离传感器 自动曝光和增益 对焦 曝光时间和增益

有效 有效 读取专用 读取专用

有效 无效 读取专用 读取专用

无效 有效 可编辑 读取专用

无效 无效 可编辑 可编辑

注：如果［距離センサ］（距离传感器）设为有效，将隐藏［画像エリア］（图像区域）的［フォ

ーカ］（对焦）按钮。

高级获取设定

可以从［取得］（获取）小程序右下角的［齿轮图标］打开［高度な取得設定］（高级获取设定）。

点对焦

如果［距離センサ］（距离传感器）设为无效，可对局部图像执行［簡易フォーカス］（简易对焦）。

单击［フォーカスボタン］（对焦按钮），将显示［オートフォーカス］（自动对焦）图标和［スポッ

トフォーカス］（点对焦）图标。

3 基本操作
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单击［スポットフォーカス］（点对焦）图标，将显示［オートフォーカスする画像の場所を選択しま

す］（选择自动对焦图像的位置）信息。

如以下示例所示，光标变为十字。利用十字光标，可从图像选择要执行简易对焦的部分。

注：单击［スポットフォーカス］（点对焦）按钮左侧的［オートフォーカス］（自动对焦）按钮，读

码器将从点对焦切换为普通的自动对焦功能。读码器处于［トリガ］（触发）模式时，仅显示点对焦图

标。

光源设定

在［取得］（获取）的［照明設定］（光源设定）中选择［ドーム照明］（圆顶光源）、［ローアング

ル照明］（低角度光源）、或［トーチ照明］（高强度火炬型光源），可配置光源参数。［自動照明］

（自动光源）设为有效时，该字段将隐藏（［詳細設定］（高级设定）> ［カメラセットアップ］（相

机设置）> ［照明設定］（光源设定））。

3 基本操作
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 圆顶光源选项

• 无效

• 红色

• 绿色

• 红色+绿色=黄色

• 蓝色

• 红色+蓝色=红紫色

• 绿色+蓝色=青色

• 红色+绿色+蓝色=白色圆顶光源

 低角度光源选项

• 无效

• 南

• 北

• 南 + 北

 高强度火炬型光源选项

• 无效

• 有效

注：［トーチ照明］（高强度火炬型光源）有效时，圆顶光源和低角度光源自动变为无效。

测量前处理

在获取编辑器下部的［計測前処理］（测量前处理）下拉菜单中，可选择捕捉图像的处理方法。

3 基本操作

3-31V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

3-3 W
ebLinkH

H
快
速
启
动

3

3-3-5 获
取
的
设
定



 无效

扩展处理设定未作选择。以下示例显示了扩展处理设定无效时读码器视野内的 DPM。

 收缩

［収縮］（收缩）会将符号中暗像元的尺寸增大。因此，对于增大较亮背景的较暗 Data Matrix 符号

的暗像元尺寸非常方便。以下示例显示了收缩为有效时读码器视野内的 DPM。

 膨胀

［膨張］（膨胀）会将符号中亮像元的尺寸增大。因此，对于增大较暗背景的较亮 Data Matrix 符号

的亮像元尺寸非常方便。以下示例显示了膨胀为有效时读码器视野内的 DPM。

3 基本操作
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 收缩→膨胀

［収縮→膨張］（收缩→膨胀）可去除暗像元中微小的亮缺陷。以下示例显示了收缩→膨胀为有效

时读码器视野内的 DPM。

 膨胀→收缩

［膨張→収縮］（膨胀→收缩）可去除亮像元中微小的暗缺陷。以下示例显示了膨胀→收缩为有效

时读码器视野内的 DPM。

3 基本操作
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测量前的处理尺寸

［計測前処理のオペレータサイズ］（测量前的处理尺寸）下拉菜单用于决定执行测量前处理的区域尺

寸，即”像素附近“的尺寸。

 小

［小］（小）相当于 3×3 像素的区域。以下示例显示了［収縮］（收缩）有效的情况下处理尺寸为

小时读码器视野内的 DPM。

 中

［中］（中）相当于 5×5 像素的区域。以下示例显示了［収縮］（收缩）有效的情况下处理尺寸为

中时读码器视野内的 DPM。

3 基本操作
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 大

［大］（大）相当于 7×7 像素的区域。以下示例显示了［収縮］（收缩）有效的情况下处理尺寸为

大时读码器视野内的 DPM。

3-3-6 符号和解码设定

在［セットアップ］（设置）视图的［デコード］（解码）区域中，可选择要设为有效的符号（代码类

型），并设定该符号的参数。

关于［高度なデコードパラメータ］（高级解码参数），请参见［シンボル］（符号）。

在如下所示的［デコード］（解码）区域中，可选择读取周期中系统正在搜索的符号。勾选 2D、

［1D］和［特殊］（特殊）符号类别左侧的复选框（下图中突出显示），可将该类别中的所有符号同时

设为 ON。

此外，通过取消勾选对应的复选框，可将类别中的所有符号同时设为 OFF。例如，在下图中，［特殊］

（特殊）类别的复选框为 OFF，意味着该类别中的任何代码类型均为无效。

如果仅将类别中的部分符号设为有效，复选框将显示破折号。例如，在下图中，［2D］和［1D］类别

的复选框显示破折号，意味着对应类别中仅有部分代码类型为有效。

3 基本操作
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单击符号自身（如下图所示）可显示该符号类别中可用的所有代码类型的列表。

例如，单击［デコード］（解码）区域的 2D 上方的 Data Matrix 符号，可显示支持的所有［2D］代码

类型的列表。单击列表中的特定代码类型将其设为 ON 或 OFF，使其变为有效或无效。在以下示例中，

以绿色突出显示的代码类型为有效，Aztec 代码为无效。

符号系统

 2D 符号系统

3 基本操作
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 1D 符号系统

 特殊符号系统

注：［DotCode］为有效时，将对其他所有符号无效。

注：在应用下仅当特别需要读取 PharmaCode 符号时才应选择 PharmaCode。PharmaCode 用于制

药行业，其设计目的是即使存在打印错误亦可读取。如果选择 PharmaCode 但图像中不存在代码，

随机特征可能会被错误地识别为代码。

符号设定

单击［デコード］（解码）部分下部的［齿轮］图标，将显示［シンボルの設定］（符号设定）。

如果使用［シンボル設定］（符号设定），可以通过 WebLinkHH 配置支持的所有代码类型的所有参

数。所有参数的变更都将立即生效。

3 基本操作
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 符号设定示例 1 - Data Matrix 参数

 符号设定示例 2 - DotCode 参数

3-3-7 输出格式和匹配代码的设定

输出格式编辑器

如下所示，要将［出力フォーマットエディタ］（输出格式编辑器）设为有效，请在［セットアップ］

（设置）视图的［左パネル］（左侧面板）中将［出力フォーマット］（输出格式）切换为［オン］

（ON），然后单击蓝色［フォーマット］（格式）。字符串。以下示例的字符串为［Format: {S1}\r
\n］。

输出格式编辑器提供了多种方法，将条形码数据输出为数据字符串之前对其进行格式化和分析。使用输

出格式编辑器，可以将［プリアンブル］（前导）和［ポストアンブル］（后导）追加到数据输出字符

串的开头和末尾。

3 基本操作
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在输出格式编辑器中，可通过创建显式输出字符串来控制数据的输出顺序。

3 基本操作
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匹配字符串编辑器

如下所示，可以在［セットアップ］（设置）视图的［左パネル］（左侧面板）中将［マッチコード］

（匹配代码）切换为［オン］（ON）以使用可访问的［一致文字列エディタ］（匹配字符串编辑

器），调整匹配字符串设定，选择文本输出选项以及设置匹配字符串数据库。

3 基本操作
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3-3-8 应用的执行

在［実行］（执行）视图中，可查看与定义的参数对应的应用进度。UI 的［右パネル］（右侧面板）

上，将显示［サイクル］（周期）、［読み取り］（读取）、［読み取りなし］（读取失败）、［ミス

マッチ］（不匹配）的［カウント］（计数）以及［キャプチャ］（捕捉）的［速度］（速度）信息、

［デコード］（解码）、［オーバーヘッド］（消耗）、［読み取り合計］（读取合计）、［トリガ速

度］（触发速度）和［出力データ］（输出数据）。［画像エリア］（图像区域）下方的”幻灯片“中，

在读取成功的缩略图上将显示绿色勾选标记，在读取失败的缩略图上将显示红色 x。

3-3-9 保存设定

WebLinkHH 如果使用界面右上角［Flash 图标］，可将当前设定保存到读码器并重新启动。当前读码器

设定与闪存中保存的设定匹配时，磁盘图标将从红色变为蓝色。

3 基本操作
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保存到闪存

已保存到闪存

3 基本操作
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4
WebLinkHH 设定

本章节介绍用于 V460-H 配置、测试和运行的 WebLinkHH 用户界面的相关详细信息。

本章节的说明也记载在通过 WebLinkHH 界面访问的 V460-H 读码器内置的 WebLinkHH

帮助中。

4-1 概要 .................................................................................................................. 4-3
4-1-1 启动画面 .......................................................................................................... 4-3
4-1-2 导航栏.............................................................................................................. 4-3
4-1-3 Flash 图标........................................................................................................ 4-3
4-1-4 条形码编程 ...................................................................................................... 4-4
4-1-5 帮助图标 .......................................................................................................... 4-8
4-1-6 应用设定图标 ................................................................................................... 4-9
4-1-7 左侧面板 .......................................................................................................... 4-9
4-1-8 右侧面板 .........................................................................................................4-11
4-1-9 图像区域 ........................................................................................................ 4-12

4-2 开始 ................................................................................................................ 4-17
4-2-1 简易设置 ........................................................................................................ 4-18
4-2-2 读码器信息 .................................................................................................... 4-20
4-2-3 设置按钮 ........................................................................................................ 4-21

4-3 设置 ................................................................................................................ 4-22
4-3-1 周期 ............................................................................................................... 4-23
4-3-2 获取 ............................................................................................................... 4-26
4-3-3 解码 ............................................................................................................... 4-34
4-3-4 匹配代码 ........................................................................................................ 4-36
4-3-5 输出格式 ........................................................................................................ 4-41
4-3-6 配置数据库 .................................................................................................... 4-49
4-3-7 收藏夹............................................................................................................ 4-55

4-4 执行 ................................................................................................................ 4-57
4-4-1 计数 ............................................................................................................... 4-57
4-4-2 读取速度 ........................................................................................................ 4-57
4-4-3 读取时间 ........................................................................................................ 4-58
4-4-4 输出数据 ........................................................................................................ 4-58
4-4-5 图像履历 ........................................................................................................ 4-58

4-5 应用设定 ......................................................................................................... 4-60
4-5-1 应用设定菜单 ................................................................................................. 4-60
4-5-2 保存 ............................................................................................................... 4-60
4-5-3 新建 ............................................................................................................... 4-60
4-5-4 载入 ............................................................................................................... 4-61
4-5-5 高级 ............................................................................................................... 4-61
4-5-6 语言 ............................................................................................................... 4-61

4-1V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

 

4

 



4-5-7 终端 ............................................................................................................... 4-62
4-5-8 提示音............................................................................................................ 4-63
4-5-9 触觉控制 ........................................................................................................ 4-64
4-5-10 图像保存 ........................................................................................................ 4-64
4-5-11 重置应用或出厂时的设定 ............................................................................... 4-75
4-5-12 启动账户管理 ................................................................................................. 4-76
4-5-13 WebLink 关于 HH ............................................................................................. 4-83

4-6 终端 ................................................................................................................ 4-85
4-6-1 发送 ............................................................................................................... 4-85
4-6-2 搜索 ............................................................................................................... 4-86
4-6-3 过滤器............................................................................................................ 4-86

4-7 高级设定 ......................................................................................................... 4-90
4-7-1 相机设置 ........................................................................................................ 4-90
4-7-2 通信设定 ........................................................................................................ 4-91
4-7-3 读取周期 ........................................................................................................ 4-93
4-7-4 符号系统 ........................................................................................................ 4-93
4-7-5 I/O................................................................................................................ 4-100
4-7-6 符号质量 ...................................................................................................... 4-101
4-7-7 匹配代码 ...................................................................................................... 4-104
4-7-8 诊断 ............................................................................................................. 4-104
4-7-9 图像保存 ...................................................................................................... 4-105
4-7-10 配置数据库 .................................................................................................. 4-106
4-7-11 与默认设定不同的设定 ................................................................................ 4-106

4 WebLinkHH 设定

4-2 V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)



4-1 概要

使用基于浏览器的 WebLinkHH 界面，可以快速轻松地设定和测试 V460-H 工业手持式 DPM 读码器，

无需在主机系统上安装文件或访问主机系统。

WebLinkHH 高可靠性且轻便，无论操作系统如何，都不会影响工具集的能力或功能。

WebLinkHH 为新用户提供了一种直观的方法，执行 V460-H 工业手持式 DPM 读码器的连接、配置、监

控和故障排除，同时提供了高级用户所期望的功能性和灵活性。

4-1-1 启动画面

打开浏览器并输入读码器的 IP 地址后，首先将显示如下所示的［スプラッシュ］（启动）画面。开始

WebLinkHH 会话后，还会显示进度条。

4-1-2 导航栏

WebLinkHH 界面顶部的［ナビゲーション］（导航）栏中有三个主要视图按钮：［開始］（开始）、

［セットアップ］（设置）、［実行］（执行）。

4-1-3 Flash 图标

通过［Flash］图标，可以保存当前设定，以便读码器重新启动时使用。当前读码器设定与闪存中保存

的设定匹配时，磁盘图标将从红色变为蓝色。

保存到闪存
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已保存到闪存

4-1-4 条形码编程

［バーコードプログラミング］（条形码编程）可通过配置指令解码已编码的 Data Matrix 符号对读码

器进行编程。单击位于 Flash 图标和帮助图标之间的 Data Matrix 图标，可打开条形码编程。

条形码组

［バーコードグループ］（条形码组）是［バーコードプログラミング］（条形码编程）界面中多个复

合 Data Matrix 符号的集合，如下所示。

可编辑条形码组的名称。复合符号内的所有 Data Matrix 符号（恢复默认值除外）必须以数据内的<A>
或<Z>指令结束。［設定をフラッシュに保存］（将设定保存到闪存）设为 OFF 时，条形码编程选择

<A>。意味着即使再次接通电源，仍将保留读码器的原始设定。［設定をフラッシュに保存］（将设定

保存到闪存）设为 ON 时，条形码编程选择<Z>。意味着再次接通电源时，将保留读码器的编程代码设

定。

正常的条形码编程

如果正常读取［programming barcode］编程条形码，WebLinkHH 在图像和代码周围显示绿色的［good
read］读取成功边框。输出数据将显示［programming barcode］编程条形码，WebLinkHH 的参数将更

新编程条形码中编码的指令设定（在以下示例中，<Ard> – 重置并调用通信设定之外的默认参数 –）。
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设定组

［設定グループ］（设定组）包括［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）、［一

致文字列データベース］（匹配字符串数据库）、［置換文字］（替换字符）和［出力フォーマット］

（输出格式）。为每种输出格式提供单独的编程代码。其他设定组可以在条形码组标题的［デフォルト

と異なる設定］（与默认设定不同的设定）和［お気に入り］（收藏夹）中找到。

与默认设定不同的设定

［デフォルトと異なる設定］（与默认设定不同的设定）在默认设定后对配置读码器所需的所有设定进

行编码。与默认设定不同的设定，提供活跃设定组的列表。此外，［詳細設定］（高级设定）提供可编

辑指令的列表。并非[詳細設定]（高级设定）中的所有指令都在此列表中。排除的设定是设定组的［コ

ンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）、［置換文字］（替换字符）、［出力フォー

マット］（输出格式）相关的设定。例如，［データベースのソート］（数据库的排序）指令位于[詳細

設定]（高级设定），但是由于其设定组的配置数据库的一部分，因此不会显示在此窗口的[詳細設定]
（高级设定）列表中。配置数据库有效时，［露光時間］（曝光时间）、［ゲイン］（增益）、［フォ

ーカス］（对焦）或［ドーム照明］（圆顶光源）等当前的设定指令，由于其已保存在配置数据库指令

中，因此不会显示在[詳細設定]（高级设定）列表或编程代码中。如果将[詳細設定]（高级设定）的值变

更为默认值，该字段的设定不再与默认设定不同，也不再显示。编码到编程代码中的数据常会跳过默认

值，因此建议在读取［デフォルトと異なる設定］（与默认设定不同的设定）代码之前，先从［デフォ

ルトに戻す］（恢复默认值）代码开始。
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收藏夹

［お気に入り］（收藏夹）获取［詳細設定］（高级设定）中标记为收藏夹的所有设定和所有活跃设定

组，将其编码为编程代码。与［データベースのソート（コンフィギュレーション・データベース）］

（数据库的排序（配置数据库））等设定组相关的指令，即使标记为收藏夹，也不会显示在［詳細設

定］（高级设定）中。如果使用设定组名称旁边的复选框，可以控制是否将该设定组编码到编程代码

中。［お気に入り］（收藏夹）不会跳过包含的指令。［お気に入り］（收藏夹）会跳过未标记为收藏

夹的指令，除非其位于设为有效的设定组中。例如，［コンフィギュレーション・データベース］（配

置数据库）为有效时，包含与［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）相关的所有

指令（［アクティブインデックス］（活跃索引）和［データベースのソート］（数据库的排序））。

［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）为无效时，仅包含标记为收藏夹的指令。

［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）为有效时，［詳細設定］（高级设定）的

［露光時間］（曝光时间）、［ゲイン］（增益）、［フォーカス］（对焦）等当前的设定指令，即使

标记为收藏夹，也不会显示在［詳細設定］（高级设定）列表或编程代码中。这是因为已经保存在［コ

ンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）的<K255>指令中。如果存在未标记为收藏夹的

［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库），将重新显示这些指令。

恢复默认值

［デフォルトに戻す］（恢复默认值）是使用<Ard>或<Zrd>指令的单个编程代码。此指令将读码器的

默认设定作为当前设定。［設定をフラッシュに保存］（将设定保存到闪存）设为 OFF 时，代码使用

<Ard>编程。［設定をフラッシュに保存］（将设定保存到闪存）设为 ON 时，代码使用<Zrd>编程。

如果读取此编程代码，会将默认设定保存到闪存中。如果不想在单击打印机图标时使用[デフォルトに戻

す]（恢复默认值）进行打印，将［デフォルト設定バーコードを追加する］（追加默认设定条形码）设

为 OFF 可将其删除。
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将设定保存到闪存

［設定をフラッシュに保存］（将设定保存到闪存）复选框用于决定是否在编码数据末尾显示<A>或
<Z>。OFF 时编码为<A>，ON 时编码为<Z>。
在[設定をフラッシュに保存]（将设定保存到闪存）中，［デフォルトに戻す］（恢复默认值）决定使

用<Ard>或<Zrd>。OFF 时编码为<Ard>，ON 时编码为<Zrd>。

忽略网络设定

为避免因读取包含不同 IP 地址的编程代码而意外更改读码器的 IP 地址或名称，将［ネットワーク設定

を無視する］（忽略网站设定）设为 ON。

重要： 除非已保存读码器的设定，否则请勿更改读码器的 IP 地址。保存读码器的设定后可更改 IP 地

址。

打印按钮

如果单击［印刷］（打印）按钮，将一起显示所有条形码组。打开需要打印的窗口。打印时关闭选项

卡。先显示［デフォルトに戻す］（恢复默认值）和［デフォルトと異なる設定］（与默认设定不同的

设定），然后显示其他条形码组。如果一个条形码组有多个编程代码，会在该条形码组中追加一个箭头

以指示正确的解码方向。
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4-1-5 帮助图标

［帮助］图标位于 Flash 图标的右侧。单击该图标，将打开 W［WebLinkHH 帮助］。
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4-1-6 应用设定图标

单击帮助图标右侧的［齿轮］图标，将打开［アプリケーション設定］（应用设定）菜单。

应用设定菜单

4-1-7 左侧面板

［画像エリア］（图像区域）的左侧区域取决于是在［開始］（开始）视图还是［セットアップ］（设

置）视图中。

（在［実行］（执行）视图中，图像区域将放大，左侧面板消失。）
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开始视图的左侧面板

［開始］（开始）视图左侧面板显示［リーダのユーザ定義名］（用户自定义名称）、［IP アドレス］

（IP 地址）、［リーダのモデル］（读码器型号）、［シリアル番号］（序列号）、［MAC ID］、

［ファームウェアのバージョン］（固件版本）、［WebLinkHH のバージョン］（WebLink 版本）、

［センサ］（传感器）、［光学系］（光学系统）。

注：用户自定义名称应在 19 个字符以内。

开始视图的左侧面板中，还有［簡単セットアップ］（简易设置）、［新規セットアップの作成］（创

建新设置）、［セットアップのロード］（加载设置）等按钮。

设置视图的左侧面板

［セットアップ］（设置）视图的左侧面板中，将显示 WebLinkHH 的大部分设定工具。［サイクル］

（周期）：可设定触发模式。［取得］（获取）：可设定读码器的曝光时间和增益。［デコード］（解

码）：可选择应用所需的代码类型。［マッチコード］（匹配代码）：可设定匹配代码的模式、通配

符、文本输出、匹配字符串数据库。［出力フォーマット］（输出格式）：在将条形码数据作为数据字

符串输出之前，可以决定其格式。［お気に入り］（收藏夹）：定义 常用的指令，以便快速访问其指

令参数。
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4-1-8 右侧面板

［画像エリア］（图像区域）的右侧为［サイクル］（周期）、［読み取り］（读取）、［読み取りな

し］（未读取）、［ミスマッチ］（不匹配）（仅定义匹配字符串时适用）和［読み取り］（读取）损

伤、［キャプチャ］（捕捉）统计、［デコード］（解码）、［オーバーヘッド］（消耗）、［合計読

み取り］（总读取）、［トリガ速度］（触发速度）、［読み取り時間］（读取时间）、线形图、［出

力データ］（输出数据）的显示区域。

该面板中显示的信息在［実行］（执行）视图中经常使用，也会在 WebLinkHH 的 3 个主要视图中显

示。
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4-1-9 图像区域

［画像エリア］（图像区域）是 WebLinkHH 主要聚焦的区域。该区域是读码器视野中当前可见的部

分，并且可使用图像控制工具。
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设备控制工具栏

使用［デバイスコントロール］（设备控制）按钮，可将多个触发设为有效或无效，还可从［画像エリ

ア］（图像区域）直接设定读码器的解码处理。

 读取周期的开始

开始读码器的读取周期。

 读取周期的停止

停止读码器的读取周期。

 向读码器发送读取执行指令

向读码器发送［シリアルトリガ］（串行触发）。

 简易测光

执行［簡易測光］（简易测光）功能，为当前图像设定理想的［露光時間］（曝光时间）和［ゲイ

ン］（增益）。
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 对焦按钮

如果［距離センサ］（距离传感器）设为有效，将隐藏［フォーカスボタン］（对焦按钮）。单击

对焦按钮将显示下拉菜单，可以在其中选择［オートフォーカス］（自动对焦）模式或执行［スポ

ットフォーカス］（点对焦）。

 自动对焦打开

［オートフォーカス］（自动对焦）为［オン］（打开）时，［フォーカスボタン］（对焦按钮）

变为蓝色，在相机图标上显示［A］。

按钮可设为［オートフォーカスをオン］（自动对焦打开）或［オフ］（关闭）。本按钮仅在读

码器为［連続読み取りモード（プレゼンテーション）］（连续读取模式（演示））时可用。打开

自动对焦后，在［设置］界面的［获取］章节中定义的读码器对焦设定将应用到图像。打开自动对

焦后，对焦设定变为读取专用。

 自动对焦关闭

［オートフォーカス］（自动对焦）为［オフ］（OFF）时，［フォーカスボタン］（对焦按钮）

在相机图标上显示人物。

 点对焦

通过单击点对焦按钮，然后单击图像中要对焦的区域来执行［スポットフォーカス］（点对焦）。
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 优化

保存目标符号的相关信息，加快后续符号的处理速度，提高处理的连贯性。

读码器具有三种优化状态：［非 適化］（未优化）、［ 適化中］（正在优化）和［最適化済

み］（已优化）。

如果在［非 適化］（未优化）状态的读码器上单击按钮，读码器将进入［ 適化］（优化）状

态，直到符号被解码或再次单击优化按钮解除优化状态。如果符号在正在优化的状态下被解码，读

码器将进入［ 適化］（优化）状态。

注：仅当［サイクル］（周期）部分中的［コード数を探す］（寻找代码数）设为 1 时，［ 適

化］（优化）按钮才可见。

 自动按钮

单击［自動］（自动）按钮，读码器会自动选择合适的光源、曝光时间/增益和距离。

[自動]（自动）为无效时，可在获取小程序中配置光源设定。

图像控制工具栏

 使画面适应图像

使获取的图像适应图像区域窗口尺寸。

 放大

放大所获取图像的尺寸。

 缩小

缩小所获取图像的尺寸。

4 WebLinkHH 设定

4-15V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

4-1 概
要

4

4-1-9 图
像
区
域



注：可以通过上下滚动鼠标来放大和缩小，并通过单击和拖动来移动图像。

 显示读取周期中的所有图像

显示 后一个读取周期中获取的所有图像。

 将 后一张图像保存到文件

可以将当前捕捉的图像以 PNG 格式保存到计算机的任何位置。
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4-2 开始

［開始］（开始）视图为开始 WebLinkHH 会话时 先显示的视图。连接的读码器一起显示用户自定义

名称、IP 地址、［リーダのモデル］（读码器型号）、［シリアル番号］（序列号）、［MAC ID］、

［ファームウェアのバージョン］（固件版本）、［WebLinkHH のバージョン］（WebLink 版本）、

［センサ］（传感器）、［光学系］（光学系统）。

注：用户自定义名称应在 19 个字符以内。

本视图中可选择［簡単セットアップ］（简易设置）、［新規セットアップの作成］（创建新设置）、

［セットアップのロード］（加载设置）。

单击右上角的齿轮图标，打开［アプリケーション設定］（应用设定）菜单。该菜单具有以下功能：

［保存］（保存）、［新規］（新建）、［ロード］（加载）、［詳細］（高级）、［言語］（语

言）、［ターミナル］（终端）、［ビープ音］（提示音）、［ハプティック］（触觉）、［画像保

存］（图像保存）、［アプリケーション設定をリセット］（重置应用设定）、［工場出荷時の設定に

リセット］（重置出厂时的设定）、［アカウント管理の起動］（启动账户管理）、［WebLinkHH につ

いて］（关于 WebLink）。

4 WebLinkHH 设定
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单击［WebLinkHH について］（关于 WebLink），打开以下对话框并显示当前的 WebLinkHH 版本、

［リーダのモデル］（读码器型号）、［シリアル番号］（序列号）、［部品番号］（部件编号）、

［MAC ID］、［センサ］（传感器）、［ファームウェアのバージョン］（固件版本）、［起動バー

ジョン］（启动版本）、［ブラウザ］（浏览器）、［オペレーティングシステム］（操作系统）、

［画面の解像度］（画面分辨率）。

注：对话框中的信息可供选择，以便可将其复制到剪贴板。单击［お問い合わせ先］（咨询方式），打

开 Omron Microscan 网站。

4-2-1 简易设置

单击［開始］（开始）视图中的［簡単セットアップ］（简易设置）按钮，将显示一个包含 3 种类型光

源设定的对话框。WebLinkHH 将根据问题的回答，自动创建首次设置。创建设置后，可在［セットアッ

プ］（设置）视图中对参数进行微调。

4 WebLinkHH 设定
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注：首次打开［簡単セットアップ］（简易设置）对话框时，常会选择［自動照明］（自动光源）。

简易设置对话框设计合理而且直观。根据应用可从下述 3 种配置“菜单”中进行选择：［自動照明］（自

动光源）、［トーチ照明］（高强度火炬型光源）、［クローズアップ照明］（特写光源）。根据选择

的光源类型，WebLinkHH 创建应用设定。

• ［自動照明］（自动光源）为默认设定。

• ［トーチ］（高强度火炬型）光源设置如下所示的配置数据库。

下述［トーチ照明］（高强度火炬型光源）参数可在［詳細設定］（高级设定）中配置。

• ［クローズアップ照明］（特写光源）设置如下所示的配置数据库。

4 WebLinkHH 设定
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下述［クローズアップ照明］（特写光源）参数可在［詳細設定］（高级设定）中配置。

• 简易设置对话框将询问是否要重命名读码器。如果选择［はい］（是），将显示文本字段，可以在其

中输入读码器的新名称。同时，文本字段的右侧将显示读码器的 MAC ID。

注：读码器的用户自定义名称不可超过 19 个字符。

单击［セットアップの作成］（创建设置）后，WebLinkHH 设置将根据简易设置问题的回答自动设定。

注：将简易设置设为有效后，读码器将变为默认设定。需要在设置中将以前的所有设定重新设为有效。

4-2-2 读码器信息

［開始］（开始）视图左侧面板的［リーダ情報］（读码器信息）部分将显示读码器的用户自定义名

称、［IP アドレス］（IP 地址）、［リーダのモデル］（读码器型号）、［シリアル番号］（序列

号）、［MAC ID］、［ファームウェアのバージョン］（固件版本）、［WebLinkHH のバージョン］

（WebLink 版本）、［センサ］（传感器）、［光学系］（光学系统）。

MAC ID

WebLinkHH

V460-H
2147226
00:0B:43:20:C3:9A
35-9000134-1.0.0 RC 15
1.0.0 RC 1
1280x960 (SXGA)
HD
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4-2-3 设置按钮

简易设置

单击［開始］（开始）视图中的［簡単セットアップ］（简易设置）按钮，将显示一个包含 3 种类型光

源设定的对话框。WebLinkHH 将根据问题的回答，自动创建首次设置。创建设置后，可在［セットアッ

プ］（设置）视图中对参数进行微调。

创建新设置

单击［新規セットアップの作成］（创建新设置）后，可以在不使用简易设置的情况下创建新设置。单

击创建新设置按钮，将执行软件重置并调用通信设定之外的默认参数。新设置不会保存到闪存中，您可

以重新启动读码器以确认上次保存的设定。

加载设置

选择［セットアップのロード］（加载设置），加载已有的.wlsWebLinkHH 设置文件。

4 WebLinkHH 设定
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4-3 设置

使用［セットアップ］（设置）视图，可对设置的功能进行全面设定。在界面的多个部分，可设定［サ

イクル］（周期）、［取得］（获取）、［デコード］（解码）、［マッチコード］（匹配代码）、

［出力フォーマット］（输出格式）、［お気に入り］（收藏夹）。

单击右上角的［Flash］图标，当前设定将保存到读码器的闪存中，因此在重新启动读码器时，可使用

该设定。

单击右上角的［疑問符（？）］（问号）图标，打开［WebLinkHH 帮助］。

单击右上角的［齿轮］图标，打开［アプリケーション設定］（应用设定）菜单。该菜单具有以下功

能：［保存］（保存）、［新規］（新建）、［ロード］（加载）、［詳細］（高级）、［言語］（语

言）、［ターミナル］（终端）、［ビープ音］（提示音）、［ハプティック］（触觉）、［画像保

存］（图像保存）、［アプリケーション設定をリセット］（重置应用设定）、［工場出荷時の設定に

リセット］（重置出厂时的设定）、［アカウント管理の起動］（启动账户管理）、［WebLinkHH につ

いて］（关于 WebLink）。

单击［WebLinkHH について］（关于 WebLink），显示当前的［WebLinkHH のバージョン］

（WebLink 版本）、［リーダのモデル］（读码器型号）、［シリアル番号］（序列号）、［部品番

号］（部件编号）、［MAC ID］、［センサ］（传感器）、［ファームウェアのバージョン］（固件
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版本）、［起動バージョン］（启动版本）、［ブラウザ］（浏览器）、［オペレーティングシステ

ム］（操作系统）、［画面の解像度］（画面分辨率）。

单击［お問い合わせ先］（咨询方式），打开网站。

4-3-1 周期

概要

读码器可以从演示模式到触发读码器的不同模式下运行。读取周期定义了读码器的动作方式。若要设定

［読み取りサイクル］（读取周期）的类型和参数，必须根据具体应用做出一系列决定。

1 选择［サイクル］（周期）类型：［プレゼンテーション］（演示）、［単発読み取り］（单次

读取）或［開始/終了］（开始/结束）。选择 1 个周期内读取的［コードの数（シンボル数）］

（代码数（符号数））。读码器可以通过读取单个图像帧内或跨多个图像帧的一个或多个代码来

满足这一条件。如果找到所有代码，显示读码器通过；如果没有找到，显示读码器失败。请注

意，如果代码与前一个代码为相同代码类型且包含相同数据，读码器不会读取和计数该代码。

注：［簡単セットアップ］（简易设置）中的所有预设“菜单”，在默认情况下变为［開始/終了］

（开始/结束）模式。

2 选择周期类型以决定读取周期的开始方法。如果选择［プレゼンテーション］（演示），读码器

自动开始读取。如果选择［開始/終了］（开始/结束），可按住扳机开始周期，或将读取执行指

令设定设为 ON 以发送串行触发。默认读取开始指令字符为［S］，默认读取结束指令字符为

［E］。如果选择［単発読み取り］（单次读取），可按住扳机或发送串行触发。默认的读取执

行指令为［< >］。

注：读码器可通过 Power over Ethernet（PoE）由 PLC 触发。

所有读取周期模式通用的设定

以下设定对所有读取周期模式都通用。

• ［コード数を探す］（寻找代码数）– 读码器在各解码周期中需要找到的代码数量。读码器找到所有

代码，解码周期通过。读码器未找到所有代码，周期未通过，且仅输出找到的代码。其余代码将作为

［読み取り失敗］（读取失败）输出。 大代码数为 100。
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• ［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）– 将配置数据库作为读取周期的一部分设

为有效或无效。关于配置数据库的详情，请参见［セットアップ］（设置）> ［コンフィギュレーシ

ョン・データベース］（配置数据库）。

关于各种读取周期的类型，将在下述内容详细说明。

演示

［プレゼンテーション］（演示）模式下，读码器默认为［連続読み取り 1 出力］（连续读取 1 输出）

设定，进入连续读取状态。寻找代码数为 1。在周期过程中，读码器不断获取和处理图像，直到找到所

有符号或达到［タイムアウト］（超时）中设定的时间。如果超时，输出数据将显示［何も出力されな

かった］（没有输出内容）。每个周期结束时的［グリーンフラッシュ］（绿色闪烁）表示读取成功。

周期时间包含［キャプチャ］（捕捉）、［デコード］（解码）、［オーバーヘッド］（消耗）的时

间、［グリーンフラッシュ］（绿色闪烁）的持续时间。

• ［グリーンフラッシュ］（绿色闪烁）– 成功读取周期结束时，读码器呈绿色闪烁。绿色 LED 将在设

定的时间内保持亮灯状态。（0ms～655350ms。默认为 250ms）。

• ［重複コードタイムアウト］（重复代码超时）– 只有在设定的超时时间经过后，读码器才会读取相

同代码。（请注意，仅在［連続読み取り 1 出力］（连续读取 1 输出）时显示。可在［詳細］（高

级）> ［読み取りサイクル］（读取周期）> ［トリガ］（触发）> ［モード］（模式）下变更）

（20ms～655350ms）。

• ［***ms 後にタイムアウト］（***ms 之后超时）– 允许读码器在整个读取周期中获取和处理图像的时

间量，直到读取完所有代码。该值应设定得足够长，以便在所有情况下都能进行解码，但又尽量短，

以便相机所花费的时间不会超过生产线接受的周期时间。（20ms～655350ms）。（请注意，仅在

［連続読み取り］（连续读取）时显示。可在［詳細］（高级）> ［読み取りサイクル］（读取周

期）> ［トリガ］（触发）> ［モード］（模式）下变更）。
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注：如果读码器处于［プレゼンテーション］（演示）模式且在［カメラセットアップ］（相机设

置）中将［距離センサ］（距离传感器）设为［有効］（有效）（默认设定），不会发生［タイムア

ウト］（超时）。如果对象放置在读码器前面，读码器立即开始获取和处理图像，并一直继续直到对

象移开。如果在视野内发现符号，读码器报告该符号一次。只要将对象放置在读码器前面，就会继续

获取和处理图像。如果将对象移开，会停止获取和处理图像。除非对象移开并再次放置在读码器前

面，或者在同一周期内读取另一个符号，否则不会再次读取已解码的符号。［距離センサ］（距离传

感器）可在［詳細設定］（高级设定）> ［カメラセットアップ］（相机设置）> ［距離センサ］

（距离传感器）下变更。

单次读取模式

在［単発読み取り］（单次读取）模式下，读码器以触发输入开始读取，当读码器检测到设定数量的代

码或读取周期超时时，周期结束。

周期时间包含捕捉时间和解码时间。

• ［***ms 後にタイムアウト］（***ms 之后超时）是允许读码器在整个读取周期中获取和处理图像的

时间量，直到读取完所有代码。该值应设定得足够长，以便在所有情况下都能进行解码，但又需要尽

量短，以便读码器所花费的时间不会超过生产线接受的周期时间。（20 ms～655350 ms。默认为

1000 ms。）
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开始/结束

在［開始/終了］（开始/结束）模式下，读码器仅在按住扳机时执行读取。

可以读取符号数据时将其输出。

［シリアルトリガの区切りなしオフ］（串行触发无分隔 OFF）– ［シリアルトリガ］（串行触发）设

为［オフ］（OFF）时，无法使用串行触发执行获取。

［シリアルトリガの区切りなしオン］（串行触发无分隔 ON）– ［シリアルトリガ］（串行触发）设

为 ON 时，读码器响应［シリアルトリガ］（串行触发）。默认读取开始指令字符为“S”，默认读取结束

指令字符为“E”。

• 用于［開始/停止文字］（开始/停止字符）– ［シリアルトリガ］（串行触发）的字符。 大开始字

符数为 2。 大停止字符数为 2。字符范围为 0x00 - 0x7F。

4-3-2 获取

根据［取得設定］（获取设定），可实时设定［露光時間］（曝光时间）（ 图标）和［ゲイン］（增

益）（ 图标）以及［フォーカス］（对焦）（ 图标）。单击这些设定即可显示控制以变更设定。设

定将立即生效。

有效的［露光時間］（曝光时间）范围为 25 µs 至 100,000 µs。有效的［ゲイン］（增益）范围为 0%
至 100%。有效的［フォーカス］（对焦）范围为 0 mm 至 250 mm。

重要：读码器有 4 个［ゲイン］（增益）等级。每个等级对应 25%点或增益拨盘的 1/4 圈。

• 等级 1 = 0%～24%
• 等级 2 = 25%～49%
• 等级 3 = 50%～74%
• 等级 4 = 75%～100%
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［距離センサ］（距离传感器）（位于［詳細設定］（高级设定）– ［カメラセットアップ］（相机设

置）或［高度な取得設定］（高级获取设定））有效时或［自動露光とゲイン］（自动曝光和增益）

（位于［詳細設定］（高级设定）– ［カメラセットアップ］（相机设置）或［高度な取得設定］（高

级获取设定））有效时， 图标和 图标上显示［A］，A 表示［露光時間］（曝光时间）和［ゲイ

ン］（增益）根据距离传感器或自动曝光和增益的设定自动更新。

自动对焦

［画像エリア］（图像区域）的［オートフォーカス］（自动对焦）可在［デバイスコントロールツー

ルバー］（设备控制工具栏）的［フォーカスボタン］（对焦按钮）设为有效或无效，可在［セットア

ップ］（设置）视图的［取得］（获取）部分设定。

将［読み取りサイクル］（读取周期）– ［トリガ］（触发）– ［モード］（模式）设为［連続読み取

り］（连续读取）且［カメラセットアップ］（相机设置）– ［カメラ設定］（相机设定）– ［距離セ

ンサ］（距离传感器）设为无效期间，读码器的自动对焦功能可设为有效或无效，有效时可根据未读取

次数再次对焦。自动对焦为有效时，对焦按钮显示［A］。焦距将根据 新的重新对焦设定立即更新。

关于自动对焦，请参见「设备控制工具栏(P.4-13)」的「对焦按钮(P.4-14)」之后的说明。

 距离传感器

［距離センサ］（距离传感器）用于自动对焦。距离传感器可在［詳細設定］（高级设定）> ［カメ

ラセットアップ］（相机设置）或［高度な取得設定］（高级获取设定）中设为有效或无效。
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如果［距離センサ］（距离传感器）设为有效，［フォーカス］（对焦）为读取专用。如果［距離

センサ］（距离传感器）或［自動露光とゲイン］（自动曝光和增益）设为有效，［露光時間］

（曝光时间）和［ゲイン］（增益）为读取专用。

下表显示了［距離センサ］（距离传感器）与［自動露光とゲイン］（自动曝光和增益）参数设定

的组合。

距离传感器 自动曝光和增益 焦点 曝光时间和增益

有效 有效 读取专用 读取专用

有效 无效 读取专用 读取专用

无效 有效 可编辑 读取专用

无效 无效 可编辑 可编辑

注：如果［距離センサ］（距离传感器）设为有效，将隐藏［画像エリア］（图像区域）的［フォ

ーカスボタン］（对焦按钮）。

高级获取设定

可以从［取得］（获取）小程序右下角的［齿轮］图标打开［高度な取得設定］（高级获取设定）。

点对焦

如果［距離センサ］（距离传感器）设为无效，可对局部图像执行［簡易フォーカス］（简易对焦）。

单击［フォーカスボタン］（对焦按钮），将显示［オートフォーカス］（自动对焦）图标和［スポッ

トフォーカス］（点对焦）图标。

单击［スポットフォーカス］（点对焦）图标，将显示［オートフォーカスする画像の場所を選択す

る］（选择自动对焦图像的位置）信息。
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如以下示例所示，光标变为十字。利用十字光标，可从图像选择要执行简易对焦的部分。

注：单击点对焦按钮左侧的［オートフォーカス］（自动对焦）按钮，读码器将从［スポットフォーカ

ス］（点对焦）切换为普通的自动对焦功能。读码器处于［トリガ］（触发）模式时，仅显示点对焦图

标。

光源设定

在［取得］（获取）的［照明設定］（光源设定）中选择［ドーム照明］（圆顶光源）、［低角度］

（低角度光源）、或［トーチ照明］（高强度火炬型光源），可配置光源参数。［自動照明］（自动光

源）设为有效时，该字段将隐藏（［詳細設定］（高级设定）> ［カメラセットアップ］（相机设置）

> ［照明設定］（光源设定））。

 圆顶光源选项

• 无效

• 红色

• 绿色
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• 红色 + 绿色

• 蓝色

• 红色 + 蓝色

• 绿色 + 蓝色

• 红色 + 绿色 + 蓝色

• 南 + 北

 低角度选项：

• 无效

• 南

• 北

• 南 + 北

 高强度火炬型光源选项

• 无效

• 有效

注：［トーチ照明］（高强度火炬型光源）有效时，［ドーム照明］（圆顶光源）和［低角度］

（低角度光源）自动变为无效。

测量前处理

在获取编辑器下部的［計測前処理］（测量前处理）下拉菜单中，可选择捕捉图像的处理方法。

 无效

扩展处理设定未作选择。以下示例显示了扩展处理设定无效时读码器视野内的 DPM。
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 收缩

［収縮］（收缩）会将符号中暗像元的尺寸增大。因此，对于增大较亮背景的较暗 Data Matrix 符号

的暗像元尺寸非常方便。以下示例显示了收缩为有效时读码器视野内的 DPM。

 膨胀

［膨張］（膨胀）会将符号中亮像元的尺寸增大。因此，对于增大较暗背景的较亮 Data Matrix 符号

的亮像元尺寸非常方便。以下示例显示了膨胀为有效时读码器视野内的 DPM。
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 收缩→膨胀

［収縮→膨張］（收缩→膨胀）可去除暗像元中微小的亮缺陷。以下示例显示了收缩→膨胀为有效

时读码器视野内的 DPM。

 膨胀→收缩

［膨張→収縮］（膨胀→收缩）可去除亮像元中微小的暗缺陷。以下示例显示了膨胀→收缩为有效

时读码器视野内的 DPM。
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测量前的处理尺寸

［計測前処理のオペレータサイズ］（测量前的处理尺寸）下拉菜单用于决定执行测量前处理的区域尺

寸，即“像素附近”的尺寸。

 小

［小］（小）相当于 3×3 像素的区域。以下示例显示了处理尺寸为小时读码器视野内的 DPM。

 中

［中］（中）相当于 5×5 像素的区域。以下示例显示了处理尺寸为中时读码器视野内的 DPM。
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 大

［大］（大）相当于 7×7 像素的区域。以下示例显示了处理尺寸为大时读码器视野内的 DPM。

4-3-3 解码

在［セットアップ］（设置）视图的［デコード］（解码）区域中，可选择要设为有效的符号（代码类

型），并设定该符号的参数。

关于［高度なデコードパラメータ］（高级解码参数），请参见［シンボル］（符号）。

在如下所示的［デコード］（解码）区域中，可选择读取周期中系统正在搜索的符号。勾选［2D］、

［1D］和［特殊］（特殊）符号类别左侧的复选框（下图中突出显示），可将该类别中的所有符号同时

设为 ON。

此外，通过取消勾选对应的复选框，可将类别中的所有符号同时设为 OFF。例如，在下图中，［特殊］

（特殊）类别的复选框为 OFF，意味着该类别中的任何代码类型均为无效。
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如果仅将类别中的部分符号设为有效，复选框将显示破折号。例如，在下图中，［2D］和［1D］类别

的复选框显示破折号，意味着对应类别中仅有部分代码类型为有效。

单击符号自身（如下图所示）可显示该符号类别中可用的所有代码类型的列表。

例如，单击［デコード］（解码）区域的［2D］上方的 Data Matrix 符号，可显示支持的所有 2D 代码

类型的列表。单击列表中的特定代码类型将其设为 ON 或 OFF，使其变为有效或无效。在以下示例中，

以绿色突出显示的代码类型为有效，Aztec 代码为无效。

符号系统

 2D 符号系统

 1D 符号系统
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 特殊符号系统

注：DotCode 为有效时，将对其他所有符号无效。

符号设定

单击［デコード］（解码）部分下部的［齿轮］图标，将显示［シンボルの設定］（符号设定）。

如果使用［シンボル設定］（符号设定），可以通过 WebLinkHH 配置支持的所有代码类型的所有参

数。所有参数的变更都将立即生效。

 符号设定示例 1 - Data Matrix 参数

 符号设定示例 2 - DotCode 参数

4-3-4 匹配代码

［マッチコード］（匹配代码）尝试匹配解码的数据。（与格式化的输出数据不匹配）。

注：［マッチコード］（匹配代码）仅在［単発読み取り］（单次读取）、［開始/終了］（开始/结
束）的各模式下可用。在［プレゼンテーション］（演示模式）下无法使用。
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若要打开［一致文字列エディタ］（匹配字符串编辑器），请转到［セットアップ］（设置）视图，并

如下所示，将匹配代码设为［オン］（ON）。

然后，单击［モード］（模式）链接（在以下示例中显示为［標準］（标准）），打开［一致文字列エ

ディタ］（匹配字符串编辑器）。

在［一致文字列エディタ］（匹配字符串编辑器）中，单击［マッチオプション］［匹配选项］的［モ

ード］（模式）链接，然后选择［一致文字列モード］（匹配字符串模式）– ［標準］（标准）、［ワ

イルドカード］（通配符）或［シーケンシャル］（顺序）。

标准模式、通配符模式、顺序模式

使用［標準］（标准）模式，可在匹配字符串数据库中定义字符串，搜索全部或部分条形码。

使用［ワイルドカード］（通配符）模式，可使用通配符和占位符创建自定义匹配。1 个通配符代表 0
个或以上的字符。1 个占位符代表 1 个字符。

在［シーケンシャル］（顺序）模式下，会向读码器发出指示，要求其对每次搜索的符号或符号的一部

分与一串序号进行比较。
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 标准模式

在［標準モード設定］（标准模式设定）中选择［全部一致］（完全匹配）。

在［一致文字列データベース］（匹配字符串数据库）中，正确地输入扫描条形码时显示的解码数

据。如果条形码长度和字符顺序与匹配字符串数据库中输入的字符匹配，则为“完全匹配”且正常动

作。

然后，在［標準モード設定］（标准模式设定）中选择［部分一致］（部分匹配）。根据扫描的条

形码选择开始位置和长度。

“部分匹配”时，将对匹配字符串数据库中的开始字段和长度字段中定义的字符串与文本字符串是否正

确匹配进行搜索。

例如，所解码的符号为 1234567、开始=1、长度=2、匹配字符串数据库的输入为 12 时，字符 12 为

开始字段和长度字段中定义的条形码数据的一部分，因此判断为匹配。

请尝试变更开始字段和长度字段，以确认是否可通过条形码数据的一部分进行部分匹配。

对于［全部一致］（完全匹配）和［部分一致］（部分匹配），如果匹配成功或失败，可输出自定

义文本。单击［一致した時］（匹配时）或［不一致の時］（不匹配时），可启动该字段并进行编

辑。

在［一致文字列データベース］（匹配字符串数据库）中输入几个字符串后，应用将尝试对它们全

部进行匹配。如果匹配成功 1 次，将忽略所有其他的失败并视为匹配成功。
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 通配符模式

在［ワイルドカード］（通配符）模式中，可使用通配符和占位符搜索匹配项。默认通配符为*，占

位符为?。
在［一致文字列データベース］（匹配字符串数据库）中输入文本时，可使用此通配符和占位符的

定义。

［ワイルドカード］（通配符）代表任意字符类型的 0 个以上的字符。例如，在*TEST*中，将在条

形码数据中搜索文本“TEST”，而不管其前后的字符数。

在*TEST 中，将在条形码数据中搜索“TEST”前面有字符但“TEST”后面没有字符的文本。

在 TEST*中，将在条形码数据中搜索 TEST 后面有字符但“TEST”前面没有字符的文本。

如果在包含数据 1234567 的条形码中，用 123*搜索整个数据，将视为匹配。

如果用*123 搜索此条形码数据，由于条形码以 123 开头，而数据字符串的条形码以 123 结尾，因此

将视为不匹配。通配符*始终代表 0 个以上的字符，敬请注意。

接下来，我们就用*YOURTEXT*来部分匹配正在扫描的条形码。如果条形码的中间有文本

“YOURTEXT”，将视为匹配。

1 个占位符代表任意字符类型的 1 个字符。例如，在???TEST 中，将搜索“TEST”字符前面有 3 个字

符（无论种类如何）的条形码。在???TE?T 中，将搜索“S”所在位置上有任意字符的条形码。

在［一致文字列データベース］（匹配字符串数据库）的输入字段中，可同时使用通配符和占位

符。此时亦如上所述，通配符代表 0 个以上的未知字符，占位符代表 1 个未知字符。

以下是使用通配符的复杂匹配示例。默认情况下，通配符和占位符分别为*和?，但也可重新定义。
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在上述示例中，尝试匹配的条形码数据为 EN-1234_AreYouReadingThis en_US 1234。

其匹配逻辑如下所示。

[任意数量的字符][Are][任意数量的字符][This][任意数量的字符][US][5 个字符]

* = 任意数量的字符（此时为 EN-1234_）

Are

* = 任意数量的字符（此时为 YouReading）

This

* = 任意数量的字符（此时为 en_）

US

????? = 5 个字符（此时为 1234）
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 顺序模式

在［シーケンシャル］（顺序）模式下，会向读码器发出指示，要求其对每次搜索的符号或符号的

一部分与一串序号进行比较。

注：［マッチコードタイプ］（匹配代码类型）设为［シーケンシャル］（顺序）时，无论用户自

定义的设定如何，读码器将按照［読み取りコード数］（读取符号数）设为 1 时的情况动作。

匹配字符串数据库

［一致文字列データベース］（匹配字符串数据库） 多可容纳总共 3,000 个字符的不同字符串。意味

着 1 个字符串 多可包含 3,000 个字符，2 个字符串每个 多可包含 1,500 个字符，30 个字符串每个

多可包含 100 个字符。

4-3-5 输出格式

默认情况下，系统生成一个标准输出字符串，其中包含所有解码符号的数据。

代码数以及是否允许重复字符串由［サイクル］（周期）对话框控制。
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不控制默认输出顺序。符号数据输出解码算法检测的图像中每个代码的顺序。

基本的输出字符串格式

如果使用用户界面左侧面板的输出对话框，用户可变更输出字符串的格式。用户可执行以下操作。

［標準またはカスタムプリアンブルの追加］（追加标准或自定义前导）– 如果勾选复选框，会在输出

字符串的开头追加标准或用户自定义的文本。

［カスタム区切り文字の選択］（选择自定义分隔符）– 在各符号数据之间追加用户自定义的文本。

［標準またはカスタムプリアンブルの追加］（追加标准或自定义前导）– 如果勾选复选框，会在输出

字符串的末尾追加标准或用户自定义的文本。

上述所有 3 个功能的方式相同。勾选复选框，将字符输入到字段中。如下所示，可使用“ASCII...”下的按

钮输入标准文本或插入特殊 ASCII 字符。

［コントロール文字の削除と拡張文字の削除］（删除控制字符和删除扩展字符）– 用于从解码的条形

码数据中删除所有 ASCII 控制字符和 ASCII 扩展字符。关于完整的 ASCII 表，请参见此处。控制字符定

义为 1～31，扩展字符定义为 127～255。

［置換の定義］（替换定义）– 将字符串中的常规字符或 ASCII 字符替换为用户自定义的字符。若要使

用，单击对话框的替换，将显示以下对话框。
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首先，单击+为每个要替换的字符追加一行。使用以下字段完成字符表。

• ［文字］（字符）：要替换的标准字符或 ASCII 字符。

• ［置換文字数］（替换字符数）：要在该位置插入的字符数。有效选项为 0、1、2。
• ［置換］（替换）：要替换的字符。可以是标准字符也可以是 ASCII 字符。

如果用其他字符替换 1 个以上的字符，结果将显示在 WebLinkHH 用户界面右下面板的［出力データ］

（输出数据）窗口中。

多可定义 25 个替换字符。如果有重复的定义，将显示错误信息，并且只应用第一个定义。

选择输入框下方的链接后，可输入 ASCII 控制字符。输入\xHexadecimal 后，可输入扩展 ASCII 字
符。例如\xFF。

定义的替换数显示在输出格式编辑器中。

使用输出格式完全自定义输出字符串

使用［出力フォーマット］（输出格式）对话框，用户可进一步自定义输出字符串。提供三个非常强大

的功能。

• ［フィルタリング］（过滤） – 仅选择并输出较大组内的代码子组。

• ［順序付け］（排序） – 按用户自定义顺序输出所选代码。

• ［解析/挿入］（分析/插入） – 根据分析和插入规则变更所选代码的内容。

在设置视图的左侧面板中，将输出格式设为［オン］（ON）并单击蓝色格式字符串的示例，可访问输

出格式。

 使用选择规则进行过滤

 ¢选择规则的插入

用户开始使用［選択ルール］（选择规则）创建自定义排序字符串。通过单击+符号插入第一个

条目来完成。选择规则用于从解码的所有代码中选择特定的代码或代码集。根据代码类型等代码

的特性来完成。如果识别出匹配的所有代码，会插入到输出字符串的该位置。
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可插入多个选择规则。此时，选择规则的位置决定所选解码在输出字符串中的位置。

 ¢选择基准的设定

接下来，用户必须单击选择规则。将显示所有的选择基准。对于符号，选择基准为［シンボルタ

イプ］（符号类型）、［データ］（数据）内容、数据［長］（长度）和［コンフィギュレーシ

ョン・データベースインデックス］（配置数据库索引）。

对于下图，如果不使用选择过滤器并将寻找符号数设为 5，所有代码都将被解码并输出。
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如果只想选择并输出 OR 码，将符号类型设为 QR 码，并将代码数设为 2。图像中只有 QR 码显

示为绿色，字符串从显示所有代码变为仅显示 QR 码数据。
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 ¢在单个选择规则中设定多个基准

用户通过设定追加的字段进一步细化代码的选择基准。在此示例中，如果要区分 2 个条形码工

具，可以选择数据以区分。

将选择包含设置数据的代码之一。在此，进行设定以找到包含部分字符串“automation”的 QR
码。

在数据字段中输入字符时的规则与在匹配字符串数据库中输入字符时的规则相同。仅将文本、通

配符（*）和占位符（?）组合，表示字符串。

注：通配符（*）规则。如果字符串位于代码中间，需要在两端设定通配符。

（*automation*）。如果字符串位于解码数据的开头或末尾，必须省略开头或末尾的*。

 ¢使用多个选择规则进行排序

根据需要，可以插入与代码数相同的选择规则，以设定所有代码的确切顺序。以下 2 个示例显示

了按定义顺序输出所有 5 个代码的方法。

例 1：在此示例中，首先输出 2 个 QR 码，然后输出其他 3 个代码。在此忽略顺序和 后 3 个代

码。

此时，只需追加第二个选择规则无需设定选择基准。与其他所有代码相匹配，且可在 2 个 QR 码

之后打印。
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例 2：在此示例中，按顺序输出 2 个 QR 码、2 个 Data Matrix 代码和 Code 128 符号。在此简单

地使用 3 个选择规则。

符号的分析和插入

如果使用符号分析，用户将变更解码数据字符串的内容后放入输出字符串。可用的 2 个功能或规则。

• 分析 – 从原始符号数据中提取（分析）多个部分字符串并将其插入到新输出字符串。

• 插入 – 将自定义文本插入到输出字符串。

注：只能设定一种分析顺序。适用于符号分析为 ON 的所有组。已检查的组内所有代码都会受到影响。

 例：输出数据格式的设定

1 获取图像，决定输出要求。在此，提取以 AA 开头的字符串的末尾 2 个字符。
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2 单击选择规则的一部分或所有下方的复选框，将分析设为有效。如果复选框设为 ON，选择规则

关联的所有代码将根据符号分析规则发生变更。

3 按下+追加分析规则。选择［シンボルデータから文字を抽出］（从符号数据中提取字符）或

［独自のテキストを挿入］（插入自己的文本）。

4 若要插入文本，输入文本，在文本框中按下 Return 键。显示进入输出字符串的完整 ASCII 字
符。

 

5 再按下+追加新规则。选择从符号数据中提取字符。设定开头字符和末尾字符的位置。勾选

［OK］。

 

6 创建字符串时，请查看［解析結果］（分析结果）框中显示为活跃的示例结果。
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7 多可插入 30 个规则。若要删除规则，将鼠标悬停在规则上并选择 X。

8 完成后，可在输出数据窗口查看结果。

4-3-6 配置数据库

WebLinkHH 的［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）是一个在读取周期中自动使

用 2 个以上任意设定的系统。这样，即使用户不进行任何操作，读码器也可变更多个设定。使用

WebLinkHH 设定数据库，确认所有数据库索引是否正常动作。

可使用配置数据库，对应用中的读码器性能进行微调。可在单个读取周期中执行多个解码选项。在高级

设定中将配置数据库设为有效，可定义设定数。

设定为单独进行并单独保存。配置数据库在设置视图中设定，在执行视图中测试。对于每个数据库输

入，几乎所有的获取和解码设定都可以单独进行。单击齿轮图标后，将显示所有的数据库设定。

以下情况下，配置数据库在应用中非常有用。

• 有 2 个以上的符号类型。

• 进行解码时，符号需要不同的测光设定。

• 呈现不同工作距离的符号。

设置处理的概要

使用 WebLinkHH 执行以下操作。

• 定义高级设定中配置的活跃数据库索引数。

• 设定在［セットアップ］（设置）视图中选择的各数据库索引。

 要领

• 索引不会在设置模式下循环。切换到［実行］（执行）模式并进行读取周期测试。

• 将读取代码数设定为与需要解码的条形码数量相同。

• 设为有效后，索引编号仅在执行模式下输出。
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• 在应用下定义配置数据库的所有索引后，设定将保存到读码器的闪存中。

 限制

• ECC 200 Data Matrix 是配置数据库中完全支持的唯一符号系统。如果数据库条目中 Data Matrix
为无效，所有 ECC 选项都将为无效。如果数据库条目中 Data Matrix 为有效，仅 ECC 200 为有

效。仅当所有数据库条目中的 Data Matrix 为有效时，配置数据库中的其他 ECC 选项才可用。

读取专用的配置数据库

读取专用的［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）显示［キャプチャ設定］（捕

捉设定）、［照明設定］（光源设定）和［処理設定］（处理设定）。

开始和执行视图

［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）设为有效时，相应的全局设定不可用。这

些设定如下所示。［ゲイン］（增益）、［露光時間］（曝光时间）、［フォーカス］（对焦）、［ピ

クセルビニング］（像素合并）、［距離センサ］（距离传感器）、［照明］（光源）、有效的［シン

ボル］（符号）和［形態］（形态）。适用于未执行 WebLinkHH 时，或处于［開始］（开始）视图或

［実行］（执行）视图时。处于［セットアップ］（设置）时，配置数据库已暂停，以便可以配置全局

设定。因此在结束时，更新指定的配置数据库索引设定。

可以在［開始］（开始）视图和［実行］（执行）视图中确认对符号进行解码的数据库。
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设置视图

WebLinkHH 的［セットアップ］（设置）视图中的［コンフィギュレーション・データベース］（配置

数据库）索引，可用拖放进行配置。

 自动保存

每次执行保存到闪存、保存.wls 文件、结束设置视图、选择数据库、追加数据库、删除数据库或移

动数据库时，配置数据库都会保存当前索引。如果使用保存图标，按需可将设定复制到另一个数据

库。如果保存，当前索引以外的数据库索引变为绿色。但是，当前索引的保存图标不会变为绿色。
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 追加数据库索引

设为［データベースインデックスを追加］（追加数据库索引）时，保存当前设定，在当前数据库

索引后插入新的数据库索引，并选择新的数据库索引。例如，如果数据库索引 2 是当前索引……

单击……［追加］（追加）时，新的数据库索引（数据库索引 3）插入到数据库索引 2 之后，选择数

据库索引 3。

 当前数据库索引的删除

单击［ごみ箱］（垃圾箱）图标，可删除数据库索引。

如果删除当前数据库索引，高于该索引的所有数据库都下移一位并选中前一个数据库索引。但是，

当前数据库索引为第 1 个数据库索引时，第 2 个数据库索引的设定移到当前并选中。第 2 个数据库

索引下移并成为第 1 个数据库索引。

例如，在 3 个数据库索引配置中删除第 1 个数据库索引（如果第 1 个数据库索引是当前索引）……
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……删除第 1 个配置数据库索引并选中第 2 个配置数据库索引。但是，上述的所有数据库索引下

移，第 2 个数据库索引成为第 1 个数据库索引，第 3 个数据库索引成为第 2 个数据库索引。

另一个示例：在 3 个数据库索引配置中删除第 2 个数据库索引（如果第 2 个数据库索引是当前索

引）……

……删除第 2 个配置数据库索引并选中第 1 个配置数据库索引。第 3 个数据库索引下移并成为第 2
个数据库索引。

 非当前数据库索引的删除

单击［ごみ箱］（垃圾箱）图标，可删除数据库索引。

如果删除非当前数据库索引，高于该索引的所有数据库都下移一位。如果当前数据库索引高于非当

前数据库索引，保持选中状态，但数据库索引编号会递减。

例如，在 3 个数据库索引配置中删除第 2 个数据库索引（如果第 1 个数据库索引是当前索引）……
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……第 1 个数据库索引保持当前状态，第 3 个数据库索引下移。

另一个示例：在 3 个数据库索引配置中删除第 2 个数据库索引（如果第 3 个数据库索引是当前索

引）……

……数据库索引 3 保持当前状态，但下移为数据库索引 2。

 数据库索引的移动

通过单击和拖动可以移动数据库索引。
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 ¢数据库索引的移动规则：

• 如果将数据库索引 1 移动到 3，数据库索引 2 和 3 将下移一位。

• 如果将数据库索引 3 移动到 1，数据库索引 1 和 2 将上移一位。

 数据库索引的选择

选择数据库索引时，将自动保存并选择单击的索引。

4-3-7 收藏夹

［お気に入り］（收藏夹）下拉菜单中，将显示通过单击［詳細設定］（高级设定）菜单中指令名称旁

边的星形图标，选择加入收藏夹的指令。这样，无需返回高级设定菜单即可变更常用指令的参数，非常

方便。

在以下示例中，选择了［カメラセットアップ］（相机设置）菜单中［ピクセルビニング］（像素合

并）指令旁边的星形图标。这样，该指令将显示在 WebLinkHH 的［セットアップ］（设置）视图左侧

面板的收藏夹编辑器中。收藏夹中显示的指令的设定方法与高级设定中的指令相同。
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4-4 执行

在［実行］（执行）视图中，可查看与定义的参数对应的应用进度。UI 的右侧面板上，将显示［サイク

ル］（周期）、［読み取り］（读取）、［読み取りなし］（读取失败）、［ミスマッチ］（不匹配）

的［カウント］（计数）以及［キャプチャ］（捕捉）的［速度］（速度）信息、［デコード］（解

码）、［オーバーヘッド］（消耗）、［読み取り合計］（读取合计）、［トリガ速度］（触发速度）

和［出力］（输出）数据。［画像エリア］（图像区域）下方的“幻灯片”中，在读取成功的缩略图上将

显示绿色勾选标记，在读取失败的缩略图上将显示红色 x。

4-4-1 计数

右侧面板的［カウント］（计数）区域中将显示 5 个数据点：

• ［サイクル］（周期）中显示当时为止（高速）拍摄的图像数量。

• ［読み取り］（读取）中显示成功的解码尝试次数。

• ［読み取り失敗］（读取失败）中显示失败的解码尝试次数。

• ［不一致］（不匹配）中显示解码的符号数据与用户自定义的字符串不匹配的次数（如果已定义匹配

字符串）。

• ［読み取り率］（读取率）中显示尝试解码的成功率。

单击［消しゴム］（橡皮擦）图标，重置所有计数。

4-4-2 读取速度

右侧面板的［速度］（速度）区域中将显示 5 个数据点：

• ［キャプチャ］（捕捉）中显示每秒图像的平均捕捉速度。
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• ［デコード］（解码）中显示每秒图像的平均解码速度。

• ［オーバーヘッド］（消耗）中显示实现捕捉和解码所需的平均过量处理时间。

• ［読み取り合計］（读取合计）中显示图像的捕捉和解码所需的总平均时间以及每秒的消耗。

• ［トリガ速度］（触发速度）中显示每秒图像的平均触发数。

单击［消しゴム］（橡皮擦）图标，可重置所有速度数据。

4-4-3 读取时间

［読み取り時間（ms）］（读取时间（ms））的数据以柱状图实时显示于右侧面板的［速度］（速

度）区域。

4-4-4 输出数据

右侧面板的［出力データ］（输出数据）区域中将显示在读取周期中解码的每个符号的数据。如果设为

有效并设定，还将显示标题（前导）和页脚（后导）。

4-4-5 图像履历

［画像履歴］（图像履历）是一系列图像捕捉的缩略图。图像履历显示在［実行］（执行）视图的［画

像エリア］（图像区域）下方。关于图像捕捉的缩略图，在读取成功的缩略图上将显示绿色勾选标记，

在读取失败的缩略图上将显示红色 x。
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4-5 应用设定

单击［帮助］图标右侧的［齿轮图标］，将打开［アプリケーション設定］（应用设定）菜单。

4-5-1 应用设定菜单

［アプリケーション設定］（应用设定）菜单包含以下功能：［保存］（保存）、［新規］（新建）、

［ロード］（加载）、［詳細］（高级）、［言語］（语言）、［ターミナル］（终端）、［ビープ

音］（提示音）、［ハプティック］（触觉）、［画像保存］（图像保存）、重置应用设定、重置［工

場出荷時の設定］（出厂时的设定）、［アカウント管理の起動］（启动账户管理）、［WebLinkHH に

ついて］（关于 WebLink）。

4-5-2 保存

［保存］将当前构成保存到可载入到其他读码器的.wls 文件中。

4-5-3 新建

［新建］将恢复默认设定并进入设置视图。
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4-5-4 载入

［载入］允许从.wls 文件打开已有的设定。

4-5-5 高级

可在［詳細］（高级）中详细调整读码器的各个区域：［カメラセットアップ］（相机设置）、［通信

設定］（通信设定）、［読み取りサイクル］（读取周期）、［シンボル］（符号）、［I/O］、［シン

ボル品質］（符号质量）、［マッチコード］（匹配代码）、［診断］（诊断）、［画像保存］（图像

保存）、［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）、与默认设定不同的设定。

4-5-6 语言

使用［言語］（语言），可以选择 WebLinkHH 界面的语言。
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重要：如果选择另一种语言并将其保存在本地浏览器，会重启 WebLinkHH。

可使用的语言：

• 英语

• 德语

• 中文（简体字或繁体字）

• 西班牙语

• 日语

• 韩语

• 法语

• 葡萄牙语

• 意大利语

4-5-7 终端

从终端打开 WebLinkHH 的［ターミナル］（终端）界面。在此可发送串行指令、显示读码器的响应以

及显示读码器的输出。

重要：终端仅供高级用户使用。使用终端向读码器发送无效指令，可能会给 WebLinkHH 和读码器带来

意外结果。
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4-5-8 提示音

单击［ビープ音］（提示音）图标，可设定读码器的提示音有效或无效，并控制提示音的音量。

音频反馈

在［詳細設定］（高级设定）的［I/O］菜单中的［オーディオフィードバック］（音频反馈）部分、可

配置读码器的提示音动作。

 提示音反馈

决定引起读码器发出提示音的条件。［読み取り成功］（读取成功）、［読み取り失敗］（读取失

败）、［起動とプログラム］（启动和编程）或［すべて］（所有）。

• ［無効］（无效）：任何事件都不会发出提示音。

• ［読み取り成功］（读取成功）：解码成功会发出提示音。

• ［読み取り失敗］（读取失败）：读取周期结束但未读取所有代码时，会发出提示音。

• ［起動とプログラム］（启动和编程）：读码器固件或 WebLinkHH 更新时，读码器读取编程条形

码时以及读码器启动时会发出提示音。

• ［すべて］（所有）：满足上述任一事件时，都会发出提示音。
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 音量

 ¢设定提示音音量。

注：单击 图标多次、可在［高］（高）、［中］（中）、［低］（低）、［無効］（无效）

中切换，以设定音量。每单击一次，音量设定增加 1。提示音设定为[高]（高）时，再次单击提示

音图标可将提示音设为无效。如果再次单击提示音图标，提示音音量恢复为低，并使提示音返回

到原始的［ビープ音フィードバック］（提示音反馈）状态。例如，[ビープ音フィードバック]
（提示音反馈）设为［起動とプログラム］（启动和编程）且提示音无效时，再次单击图标将提

示音设定恢复为[起動とプログラム]（启动和编程）且音量为[低]（低）。

4-5-9 触觉控制

单击［ハプティック］（触觉）图标，打开/关闭触觉反馈。

触觉反馈设为有效时，如果成功解码符号，读码器的触觉电机会发出一次 500 毫秒的脉冲。触觉反馈设

为无效时，不会发出脉冲。

4-5-10 图像保存

单击［アプリケーション設定］（应用设定）菜单中的［画像保存］（图像保存）图标后，将显示以下

对话框。
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将图像保存设为［オン］（ON）并单击［OK］后，将展开以下对话框。［画像保存オプション］（图

像保存选项）对话框中将显示对读码器所捕捉图像的保存方法、保存时机和保存位置进行管理的指令。

如果使用［保存される画像のタイプ］（保存图像的类型）字段，用户可配置将哪些图像保存到目标设

备。选项：

• ［読み取り成功］（读取成功）：保存解码器报告读取成功的图像。

• ［読み取り失敗］（读取失败）：保存解码器未报告读取成功的图像（默认）。

• ［読み取り成功と読み取り失敗］（读取成功和读取失败）：保存解码器报告的读取成功的图像和读

取失败的图像。

• ［マッチ］（匹配）：保存符合匹配标准的报告。

• ［ミスマッチ］（不匹配）：保存符合不匹配标准的报告。

• ［マッチとミスマッチ］（匹配和不匹配）：保存符合匹配标准的报告和符合不匹配标准的报告。

• ［すべて］（所有）：保存所有报告。

［保存モード］（保存模式）字段表示要保存的 1 张或多张图像。选项：

• ［読み取りサイクルの最初の画像］（读取周期的第一张图像）：保存符合［保存される画像のタイ

プ］（保存图像的类型）条件的第一张图像（默认）。

• ［読み取りサイクルのすべての画像］（读取周期的所有图像）：保存符合［保存される画像のタイ

プ］（保存图像的类型）条件的所有图像。

在［画像ファイル形式］（图像文件格式）中，用户可选择要应用于保存图像的文件格式。选项：

• ［PNG – 高解像度］（PNG‐高分辨率）：使用 PNG 格式（默认）保存图像。

• ［JPG – 低解像度］（JPG‐低分辨率）：使用 JPG 格式保存图像。

［画質］（画质）表示 1%～100%的滑动比例。画质越高，每张保存图像所需的空间越大。默认设定为

90%。
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［画像スケール］（图像比例）表示要应用于保存图像的数据压缩量。画质压缩率越低，每张保存图像

所需的空间越大。选项：

• 1:1 – 未对图像应用数据压缩（默认）。

• 4:1 – 图像压缩率为 75%。

• 8:1 – 图像压缩率为 88%。

在［ファイル保存オプション］（文件保存选项）中，用户可决定保存报告的类型。选项：

• ［画像］（图像）：保存图像（默认）。

• ［読み取りサイクルレポート］（读取周期报告）：保存周期报告。

• ［画像と読み取りサイクルレポート］（图像和读取周期报告）：保存图像和周期报告。

［画像保存場所］（图像保存位置）为保存图像和报告的位置。选项：

• ［RAM（揮発性メモリ）］（RAM（易失性存储器））：将图像和读取周期报告保存到内部 RAM 驱

动器（默认）。

• ［リモート（FTP）］（远程（FTP））：将图像和周期报告保存到 FTP 连接的远程设备。

［画像保存場所］（图像保存位置）设为［RAM］时，将所有信息保存到相机配备的 RAM 驱动器。驱

动器为易失性，如果设备重置，所有数据都将丢失。驱动器的位置为/imagesd0/Images。

在［RAM ドライブサイズ］（RAM 驱动器容量）参数中，用户可创建 1～50MB 的 RAM 驱动器。默认

为 20MB。若要变更 RAM 驱动器容量，需要重新启动相机，从而导致驱动器的当前所有数据丢失。如

果［RAM ドライブサイズ］（RAM 驱动器容量）发生变化，［画像保存場所］（图像保存位置）对话

框中将显示以下信息。单击［元に戻す］（撤消）后，RAM 驱动器容量将恢复为原始大小。

［画像保存期限］（图像保存期限）字段决定保存数据的保存时间。选项：

• ［新規読み取りサイクル］（新读取周期）：保存数据直到下一个读取周期（默认）。

• ［システムリセット］（系统重置）：保存数据直到系统重置。如果达到 大保存容量，[画像保存期

限時のアクション]（图像保存到期时的动作）参数将决定是否覆盖数据。

如果使用［画像保存制限時のアクション］（图像保存到期时的动作）设定，用户可决定达到保存限制

时执行的动作。选项：

• ［停止］（停止）：如果达到 大保存容量，停止保存图像并循环报告（默认）。

• ［最も古いものを削除］（删除 旧的数据）：如果达到 大保存容量，停止保存图像并覆盖 旧的

图像和周期报告。

如果［画像保存場所］（图像保存位置）设为［リモート FTP］（远程 FTP），将显示［FTP アドレ

ス］（FTP 地址），可以输入用户 ID、密码和所用 FTP 服务器。
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［FTP アドレス］（FTP 地址）表示保存图像和报告的设备的 FTP 主机设定。该设备需要运行 FTP 服

务器。

• 用户 ID：在 FTP 主机服务器上配置的用户 ID。

• 密码：与 FTP 主机服务器用户 ID 关联的密码。

• xxx.xxx.xxx.xxx：FTP 主机设备的 IP 地址。

• 端口：所用主机端口。默认为 21。

［転送 適化］（传输优化）参数配置将图像和报告发送到 FTP 主机的方法。选项：

• ［速度］（速度）：图像和报告通过不可逆转的机制发送。此方法侧重于维护触发的完整性，可能会

导致部分图像或报告被落下（默认）。

• ［精度］（精度）：图像和报告通过无损机制发送。此方法发送所有图像和报告，可能会导致触发延

迟或读取周期提前结束。

［転送バッファサイズ］（传输缓冲区容量）参数定义每个周期所用 大缓冲区大小。如果［転送バッ

ファサイズ］（传输缓冲区容量）发生变化，［画像保存場所］（图像保存位置）对话框中将显示以下

信息。单击撤消后，RAM 驱动器容量将恢复为之前的大小。默认容量为 20MB。

［画像保存］（图像保存）设定也可在［詳細設定］（高级设定）中执行。

将图像保存至外部 FTP 服务器

使用外部 FTP 服务器，可以保存读码器捕捉的图像。将读码器连接到 FTP 服务器，可以发送图像和读

取周期报告至保存用服务器。以下步骤说明外部 FTP 服务器的设定方法。

在此显示的设定示例中，使用了可从 https://filezilla-project.org/下载的［FileZilla サーバ］（FileZilla
服务器）。FileZilla 是 Windows 专用的实用程序。

• 下载并安装 FileZilla 服务器。
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• 连接到服务器。在计算机上设定时，请使用服务器地址 127.0.0.1。再次登录服务器时，需要在此使

用的端口号（以下示例中为 14147）。

• 设定［ユーザ］（用户）对话框的［共通］（通用）页面。

• 移动到［ページ］（页面）底部的［共有フォルダ］（共享文件夹）：左侧面板。确保勾选［書き込

み］（写入）（［ファイル］（文件）底部）并勾选［作成］（创建）（［ディレクトリ］（目录）

底部）。追加新用户组。
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• 通过计算机搜索保存图像的文件夹。此示例中，文件夹名为 C:\Users\el\Desktop\images。

• 返回［共通］（通用）页面并设定密码。

• 单击［OK］，连接读码器。

• 打开［アプリケーション設定］（应用设定），单击［画像保存］（图像保存）图标。

• 更新［FTP アドレス］（FTP 地址）等［画像保存オプション］（图像保存选项）。

注意：［pwd］表示在 FileZilla 服务器界面的［共通］（通用）页面设定的密码。
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启动和停止 FileZilla 服务器

安装 FileZilla 时，可以将 FileZilla 服务器设定为每次接通读码器电源时自动启动。使用此处显示的启动

FileZilla 服务器和停止［FileZilla サーバ］（FileZilla 服务器）的快捷方式，可手动启动和停止

［FileZilla サーバ］（FileZilla 服务器）。

将 FileZilla 服务器自动启动设为无效：

• 按 Windows 按钮 + “R”键，显示［実行］（执行）对话框。

• 在执行对话框的［開く：］（打开：）字段中输入 msconfig，然后按［Enter］。

• 单击以下所示的［起動］（启动）选项卡。

• 取消勾选［FileZilla サーバ］（FileZilla 服务器），使其不会启动。

• 单击［OK］。

• 显示提示符后，重新启动计算机。

使用 V460-H RAM 驱动器保存和下载图像
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捕捉的图像和读取周期报告可以保存到 V460-H 的［RAM ドライブ］（RAM 驱动器），然后下载到

PC 或其他本地设备。

以下表示使用［FileZilla］（https://filezilla-project.org/）的 RAM 驱动器的步骤。

注：FileZilla 是 Windows 专用的实用程序。

• 下载并执行 FileZilla 服务器。

• 若要连接 V460-H，在下面字段中输入以下信息，然后单击［クイック接続］（快速连接）按钮。

• ［ホスト］（主机）：192.168.188.2（V460-H 的 IP 地址）

• ［ユーザ名］（用户名）：target
• ［パスワード］（密码）：password
• ［ポート］（端口）：21

• 与 V460-H 连接，将在 FileZilla 界面的［リモートサイト］（远程站点）部分显示该文件目录。

重要：V460-H 的文件目录包含读码器操作的所需文件。请勿对此步骤中指定以外的目录中的文件或

文件夹进行任何变更。

如果文件目录配置不正确，可能会导致 V460-H 内部构成损坏从而无法启动。
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• 在［リモートサイト］（远程站点）字段中输入/imagesd0/Images。在［ファイル名］（文件名）

部分，将显示 V460-H 的 RAM 驱动器中保存的捕捉图像和读取周期报告。
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• 在界面的［ローカルサイト］（本地站点）部分，移动到要保存下载图像的文件夹。文件夹位置将显

示在如下所示的［ローカルサイト］（本地站点）字段中。

• 在［ファイル名］（文件名）部分，右键单击要从 V460-H 下载的图像，然后选择［ダウンロード］

（下载）。在以下示例中，图像的文件名为

3A920C_00000a6a_00000001_0000000a_noread.png。
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• 图像文件将从 V460-H 的 RAM 驱动器下载到所选的［ローカルサイト］（本地站点）文件夹。至

此，图像获取完成。
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 V460-H 图像保存选项的设定

要使［RAM ドライブ］（RAM 驱动器）程序正常工作，［画像保存オプション］（图像保存选

项）必须配置如下：

• WebLinkHH 单击界面右上角的［齿轮］图标，打开［アプリケーション設定］（应用设定）菜

单。

• 单击应用设定菜单中的［画像保存］（图像保存）图标。

• 在［画像保存オプション］（图像保存选项）对话框中，将［画像保存］（图像保存）设为［オ

ン］（ON）。

• 将［画像保存場所］（图像保存位置）设为［RAM（揮発性メモリ）］（易失性存储器），并根

据应用的需要配置［RAM ドライブサイズ］（RAM 驱动器大小）、［画像保存期限］（图像保存

期限）以及［画像保存期限時のアクション］（图像保存到期时的动作）。

4-5-11 重置应用或出厂时的设定

重置选项

 重置应用设定

单击［アプリケーション］（应用）按钮，将读码器返回到默认设定，其中不包括通信设定。重置

保存到闪存。
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 重置出厂时的设定

单击［工場］（出厂）按钮，将读码器返回到默认设定，其中包括通信设定。重置保存到闪存。由

于所有设定均默认为出厂配置，显示以下警告。

4-5-12 启动账户管理

由于［アカウント管理の起動］（启动账户管理），可以设定打开 WebLinkHH 会话的密码。管理员可

以从管理员用户界面创建、更新和删除用户。若要用户在管理处于激活时使用 WebLinkHH，必须使用管

理员设定的用户名和密码登录。用户分为下述 3 种不同访问权限级别。

• ［管理者］（管理员）（完全访问且具有用户账户管理权限，可以将账户管理设为有效或无效）

• ［コントローラ］（控制器）（完全访问）

• ［モニタ］（监视者）（仅查看权限）

WebLinkHH 单击用户界面右上角的齿轮图标，打开［アプリケーション設定］（应用设定）菜单。

然后单击［アカウント管理の起動］（启动账户管理），打开以下对话框。

确认并输入新的用户名和密码，然后单击［アカウント管理の起動］（启动账户管理），即可用密码保

护 WebLinkHH 的设定。密码必须是 5 个或以上的 ASCII 可读字符。
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如果按下启动账户管理按钮，将显示创建管理员账户并启动账户管理的对话框。这与之后登录应用时使

用的账户信息相同，请务必记住。输入有效的认证信息，单击蓝色的［アカウント管理の起動］（启动

账户管理）按钮。单击本按钮后，将创建管理员账户，并重新启动应用。

注：［アカウント管理］（账户管理）变为激活后，应用设定菜单中将不再显示［アカウント管理の起

動］（启动账户管理）。

如果单击［アカウント管理の起動］（启动账户管理），WebLinkHH 应用将更新，并显示以下登录画

面。由于尚未创建任何其他用户，因此需要输入新创建的自己的管理员认证信息。
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管理员视图

成功登录后，在［開始］（开始）、［セットアップ］（设置）、［実行］（执行）的各选项卡右侧将

显示［管理者］（管理员）选项卡。单击［管理者］（管理员）选项卡后，将显示［アカウント管理］

（账户管理）界面。此界面仅对管理员可见。

［管理者］（管理员）视图中有以下 4 个主要按钮。

• ［ユーザの追加］（追加用户）：设定用户名、密码和账户类型，创建新用户。

• ［パスワードの変更］（变更密码）：变更管理员密码。

• ［アカウント管理の無効化］（账户管理的无效设定）：解除现有用户的账户选项，或者解除所有当

前用户（包括管理员）的帐户管理选项，将账户管理设为无效。

• ［サインアウト］（注销）：注销此账户，返回登录画面。
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创建了多个用户账户时，所有用户都将出现在 4 个主要按钮上方的列表中。一开始只会显示管理员，但

列表会随着创建的用户而增加。单击右上角的山形图标，可展开每个用户选项卡。在展开之前，请注意

用户面板的基本布局。其中包含显示账户类型的用户信息、用户名和账户类型的图标。

用户账户的管理

选择［ユーザを追加］（追加用户），将显示［新規ユーザを作成］（创建新用户）对话框。使用本功

能，可设定用户名、密码和账户类型（［コントローラ］（控制器）或［モニタ］（监视器））。

可以创建任何账户类型的用户。

每次追加用户时，如下所示，该用户的信息都会追加到管理员视图中。
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单击每个用户右侧的向下箭头，打开如下所示的视图。在此视图中，可以更新［ユーザロール］（用户

角色）和［アカウントステータス］（账户状态）。

在本视图中，可以删除用户。

在此显示的示例中，用户账户从［アンロック］（解锁）变更为［ロック］（锁定）。

当用户账户被锁定时，用户名右侧会显示锁定图标。
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展开后，用户资料右下方将显示 2 个按钮。管理员可使用这些按钮来变更用户账户。

管理员可使用蓝色按钮来变更用户信息，例如密码、用户角色、账户状态等。

管理员可使用红色按钮来删除用户。
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账户状态

用户账户有 4 种状态：［アンロック］（解锁）、［ロック］（锁定）、［待機］（待机）和［続行］

（继续）。下面分别介绍每种状态。

变更密码

单击［パスワードを変更］（变更密码）后，将显示以下对话框，可输入选择的新密码并确认。
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账户管理设为无效

管理员可以将账户管理设为［無効］（无效）以保留账户信息和其他用户信息，或者［ユーザを無効に

して削除］（将用户设为无效并删除）。后一种情况时，将删除您和其他用户的账户信息。

4-5-13 WebLink 关于 HH

从［WebLinkHH について］（关于 WebLink）打开以下对话框，显示当前的［WebLinkHH のバージョ

ン］（WebLink 版本）、［リーダのモデル］（读码器型号）、［シリアル番号］（序列号）、［部品

番号］（部件编号）、［MAC ID］、［センサ］（传感器）、［ファームウェアのバージョン］（固

件版本）、［起動バージョン］（启动版本）、［ブラウザ］（浏览器）、［オペレーティング システ

ム］（操作系统）、［画面の解像度］（画面分辨率）。

注：对话框中的信息可供选择，以便可将其复制到剪贴板。

单击［お問い合わせ先］（咨询方式），打开网站。
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4-6 终端

［ターミナル］（终端）将立即显示解码输出，还可向读码器发送串行指令，或从大量数据中找到指定

的字符串。

重要：终端仅供高级用户使用。使用终端向读码器发送无效指令，可能会给 WebLinkHH 和读码器带来

意外结果。

4-6-1 发送

终端具有自动填充功能，在发送的指令字段中开始输入的同时，显示通用的串行指令选项。

重要：终端仅供高级用户使用。使用终端向读码器发送无效指令，可能会给 WebLinkHH 和读码器带来

意外结果。

终端会自动将<和>字符追加到发送的指令字段中输入的指令中。

从终端发送的串行指令将以黄色文本显示，读码器输出以白色文本返回。

单击［消しゴム］（橡皮擦）图标，可将终端画面上的指令、读码器响应和解码输出全部清除。
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4-6-2 搜索

在窗口右上角的［検索］（搜索）字段中，可以输入要在终端画面的数据中搜索的字符串。

4-6-3 过滤器

单击消除图标右侧的［フィルタ］（过滤器）图标，将显示 3 个过滤器按钮。
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指令

选择［コマンド］（指令）过滤器按钮后，将显示通过终端发送的串行指令。仅在选择指令按钮时才会

显示串行指令。

响应

选择［応答］（响应）过滤器按钮后，将显示来自读码器的响应。仅在选择响应按钮时，才会显示来自

读码器的响应。
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输出

选择［出力］（Output）过滤器按钮后，将显示来自读码器的解码输出。仅在选择输出按钮后，才会显

示来自读码器的解码输出。
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4-7 高级设定

单击［帮助］图标右侧的［齿轮］图标，将打开［アプリケーション設定］（应用设定）菜单。显示的

选项之一是［詳細］（高级）。

使用 WebLinkHH 的［詳細設定］（高级设定），可在下述读码器功能的所有区域微调指令参数。［カ

メラセットアップ］（相机设置）、［通信設定］（通信设定）、［読み取りサイクル］（读取周

期）、［シンボル］（符号）、［I/O］、［シンボル品質］（符号质量）、［マッチコード］（匹配代

码）、［診断］（诊断）、［画像保存］（图像保存）、［コンフィギュレーション・データベース］

（配置数据库）。其中大部分指令也可以直接在 WebLinkHH 用户界面中设定，但所有参数都可以在高

级设定中设定和确认。

高级设定是一种将复杂的多个参数指令高效地发送到读码器的方法。

以下部分列出了高级设定菜单。在此，还有一个附加部分显示［デフォルトと異なる設定］（与默认设

定不同的设定）菜单的示例。该菜单只能显示与 WebLinkHH 默认指令不同的指令。

4-7-1 相机设置

［カメラセットアップ］（相机设置）菜单中将显示读码器相机功能的控制指令。其中许多指令设定也

可以通过 WebLinkHH 用户界面控制。例如，［カメラ設定コマンド］（相机设定指令）的［露光時

間］（曝光时间）和［ゲイン］（增益）设定，也可以在［セットアップ］（设置）视图左侧面板的

［取得］（获取）部分中设定。

可以直接通过菜单变更指令参数。

相机设置菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见《V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册（SDNC-
CN5-768）》的［相机和图像处理设置］章节。
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4-7-2 通信设定

［通信設定］（通信设定）菜单中将显示主机和应用网络与读码器连接的控制指令。这些指令还可控制

解码数据输出的［プリアンブル］（前导）和［ポストアンブル］（后导）的设定。

可以直接通过菜单变更指令参数。

通信设定菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见《V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册（SDNC-
CN5-768）》的［通信］章节。
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EtherNet/IP 及 PROFINET 字节交换

使用 EtherNet/IP 字节交换和 PROFINET 字节交换，可切换在读码器和 PLC 之间发送字节的顺序（大

端或小端）。如果设为有效，则以 2 字节字为单位交换字节。如果字节交换为有效，解码后的数据以小

端格式保存。

自定义以太网链接

关于自定义以太网链接的详情，请参见「5-2 通信(P.5-5)」。
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4-7-3 读取周期

［読み取りサイクル］（读取周期）菜单中将显示控制读取周期的指令，例如触发、读取周期时间、图

像处理等。

可以直接通过菜单变更指令参数。

读取周期菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见《V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册（SDNC-
CN5-768）》的［读取周期］章节。

4-7-4 符号系统

［シンボル体系］（符号系统）菜单中将显示用于精确控制所有有效代码类型参数的所有指令。参数根

据各代码类型的固有标准不同而异。

可以直接通过菜单变更指令参数。
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符号菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见《V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册（SDNC-
CN5-768）》的［符号］章节。

DotCode
DotCode 是一种特殊的代码类型，可使用标准代码类型对话框或高级设定将其设为有效。

重要：［DotCode］为有效时，将无法对其他符号进行解码。若要对其他类型的符号进行解码，需要将

DotCode 设为无效。

DotCode 参数位于 WebLinkHH 的高级设定中的符号菜单。

默认情况下，DotCode 将寻找无旋转（+/- 3 度）的水平代码或垂直代码。用户可将旋转模式设为低旋

转（+/- 10 度）或全向。
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使用 DotCode 时，用户可指定代码中准确的行数和列数，将发生解码错误或读取失败的可能性降到

低。指定准确的行尺寸和列尺寸后，将只对相同尺寸的 DotCode 符号进行解码。

为此，需要通过设定下的终端或其他串行链接，使用 K 指令输入行和列的值。

重要：若要将列和行设为有效，需要将 DotCode 设为有效。

串行 K 指令：<K561,自定义功能指令字符串>

默认设定： “ ”
选项：DOTCODE_COL_ROW=?#?#

DOTCODE_COL_ROW=?#?#的?字符，需要变更 DotCode 符号的预期列数和行数。

以下示例中，40 表示列数、7 表示行数。

<K561,DOTCODE_COL_ROW=40#7#>

同一符号为垂直方向时，列和行将交换。

<K561,DOTCODE_COL_ROW=7#40#>

高级解码参数

［詳細デコードパラメータ］（高级解码参数）有助于读取难以识别和损坏的符号，适用于直接零件标

记（DPM）。
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 高速线性模式

［高速線形モード］（高速线性模式）适用于解码 1D 符号。高速线性模式通过限制条形码可以对齐

的方向并仅允许在该方向上对条形码进行解码，来提高 1D 解码的速度。

如果方向已知，应用的符号将沿着读码器的方向（水平或垂直）对齐，并且高速线性模式设定为与

该方向匹配。这样，读码器将仅对该方向上对齐的符号进行解码，从而缩短所需的处理时间，减少

解码时间。

使用串行指令时，可以使用以下指令，从终端输入设定。

串行指令：<K562,高速线性模式>
默认设定：［無効］（无效）

选项：

［0 = 无效］

1 = 水平

2 = 垂直

例：

<K562,0> = 无效

<K562,1> = 水平

<K562,2> = 垂直

［水平方向］（水平方向）时，要求整个符号在读码器的视野中保持水平方向。

［垂直方向］（垂直方向）时，要求整个符号在读码器的视野中保持垂直方向。
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 弯曲 2D
［湾曲 2D］（弯曲 2D）专为瓶子、其他圆柱体等［データマトリクス］（Data Matrix）和［QR コ

ード］（QR 码）符号而设计。

弯曲 Data Matrix

弯曲 QR 码

当读码器以一定角度朝向符号时，捕捉图像会产生曲率。设为有效时，仅当曲率足够大才会触发该

算法。以下示例所示的红线和绿线之间的长度比大于 20:1 时，触发弯曲 2D 算法。

使用串行指令时，可以使用以下指令，从终端输入设定。

串行指令：<K563,弯曲 2D>

默认设定：［無効］（无效）

选项：

0 = 无效

1 = 有效

例：

<K563,0> = 无效

<K563,1> = 有效
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 Shift JIS 转换为 UTF-8
对于任意符号（通常是 QR 码），此功能会将解码的 Shift JIS 字符转换为 UTF-8 字符。

使用串行指令时，可以使用以下指令，从终端输入设定。

串行指令：<K564,Shift JIS 转换为 UTF-8>

默认设定：［無効］（无效）

选项：

0 = 无效

1 = 有效

例：

<K564,0> = 无效

<K564,1> = 有效

 <违反 1D 静区>
即使符号一侧或两侧的静区中存在干扰，此功能也可对符号进行解码。此为 UPC、Code 128、
Code 39、Codabar 特有指令。

使用串行指令时，可以使用以下指令，从终端输入设定。

串行指令：<K565,违反 1D 静区>

默认设定：［無効］（无效）

选项：

0 = 无效

1 = 有效

例：

<K565,0> = 无效

<K565,1> = 有效

 图像的缩放（上、下或两者）

利用［画像のスケーリング］（图像的缩放），可放大或缩小捕捉图像。

［スケールアップ］（放大）用于 PPE（像素/元素）较小、静区较短的符号。由此变为图像的 2 倍

（面积的 4 倍）。 大放大图像尺寸为 2600 x 2048。如果原始图像大于 1300 x 1024，仅裁剪中心

部分。

利用［スケールダウン］（缩小），捕捉图像将缩小为适合读码器的大小（1/4。如有必要为

1/6），并去除图像干扰。

还备有［両方］（两者）选项可放大或缩小图像。

使用串行指令时，可以使用以下指令，从终端输入设定。

串行指令：<K566,图像的缩放>

默认设定：［無効］（无效）
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选项：

0 = 无效

1 = 放大

2 = 缩小

3 = 两者

例：

<K566,0> = 无效

<K566,1 >= 放大

<K566,2 >= 缩小

<K566,3 >= 两者

 2D 破损模式

利用［2D 破損モード］（2D 破损模式），可解码有失真网格阵列的低质量符号。

使用串行指令时，可以使用以下指令，从终端输入设定。

串行指令：<K567,2D 破损模式>

默认设定：［有効］（有效）

选项：

0 = 无效

1 = 有效

例：

<K567,0> = 无效

<K567,1> = 有效

 尝试形态操作

要解码形态膨胀时，会应用［形態操作を試行する］（尝试形态操作）。如果失败，应用形态侵蚀

对其进行解码。

使用串行指令时，可以使用以下指令，从终端输入设定。

串行指令：<K568,尝试形态操作>

默认设定：［無効］（无效）

选项：

0 = 无效

1 = 有效

例：

<K568,0> = 无效

<K568,1> = 有效
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 高级解码参数示例

/

PPE

2D 破损模式、尝试形态操作、图像放大、图像缩小的示例

 高级解码参数的组合

高级解码参数中，部分可以组合，部分不可组合。

• ［湾曲 2D］（弯曲 2D）和［シフト JIS を UTF-8 に変換］（Shift JIS 转换为 UTF-8）可以组合

使用且两者都有效。

• ［スケールアップ］（放大）、［スケールダウン］（缩小）、［形態操作の試行］（尝试形态

操作）和［2D 破損モード］（2D 破损模式）可以组合。

• ［高速線形モード水平］（高速线性模式水平）和［高速線形モード垂直］（高速线性模式垂

直）不能与其他的［詳細デコードパラメータ］（高级解码参数）指令组合使用。

• 违反［1D クワイエットゾーン］（1D 静区）不能与高级解码参数指令组合使用。

4-7-5 I/O
［I/O］菜单中将显示各种各样的读码器动作控制指令，包括与读码器多种状态相关的信息有效/无效、

LED 设定、与符号质量相关的信息有效/无效、向传送带/光堆栈等外部系统发送的信号等。

可以直接通过菜单变更指令参数。

I/O 菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见《V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册（SDNC-
CN5-768）》的［I/O 参数］章节。
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4-7-6 符号质量

［シンボル品質］（符号质量）菜单将根据 ISO/IEC 16022 标准或使用常用的评级参数显示可定义符号

评估的指令。使用 2 个［グローバル］（全局）指令来定义出现在符号质量输出实例之间的分隔符和输

出符号质量评估的格式。

可以直接通过菜单变更指令参数。

符号质量菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见《V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册（SDNC-
CN5-768）》的［符号质量］章节。
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符号评级

 评级概要

在此显示的符号评级功能不应与条形码验证相混淆。符号评级中的各参数测量由确认基准实施。但

是，无法在读码器设定中执行校准等合规性验证方法。尽管合规性验证超出了此帮助主题的范围，

但是验证部分主题可以了解已装功能的部署方法。

验证器是一个满足验证规格严格要求的统合系统。验证器系统具有用于执行合规性验证的专用功

能。除了标准中明确定义的要求外，验证器还具有通用设计功能，可消除对测量精度和再现性产生

不利影响的多种原因。读码器旨在为需要追踪读取的系统提供 大限度的产品灵活性。读码器的主

要设计规格，例如尺寸、成本、读取范围和读取率，是决定验证器和读码器之间基本的设计差异的

条件。了解设计权衡利弊的基础上，优化读码器系统，以提高评级精度和再现性。

V460-H 读码器未装校准功能。读码器捕捉的图像按原样进行处理，图像强度值（0～255）作为 0～
100%的反射率直接映射用于评级目的。

 ¢光源分布

若要执行高精度再现性的评级，在检查区域上均 分布光源非常重要。重要的是在检查区域内尽

可能获得平坦的响应。

不均 的光源不仅影响符号的评级，而且对测量值的再现性也有很大影响。例如，根据不同符

号，视野中心、视野边缘或角落附近产生的结果有所不同。实现完全平坦响应的光源不因位置变

化发生改变，但并非一直可行。注意符号的呈现方式、位置和一致性可以显着提高评级。

 ¢光学畸变

检查符号的光学畸变也会影响结果。光学畸变可能有多种原因。光学系统自身会引起非线性畸

变。工作距离越短，畸变对符号的影响越大。较长的工作距离可减少从符号进入透镜系统的光线

角度变化的影响。符号间隔越远，像素/元素分辨率会越低并且光源轮廓会发生变化，务必小心优

化这些参数。符号应放置在与拍摄设备成近 90 度的角度。远离轴中心的图像也会引起畸变。

光学畸变主要对轴向不均 性影响 大，也会对其他指标产生级联效应。
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 ¢数码分辨率

需要 大限度降低图像的数字分辨率，以便为软件提供充足的数据来准确测量评级参数。建议每

个标称符号元素 6 像素，以实现高精度评级。根据不同系统，需要对系统焦点和光源进行适当调

整。分辨率不足会影响重现性，通常会降低独立参数的质量。

 ¢光学分辨率

光学分辨率是指光学系统分析图像细节的能力。图像中符号的数字分辨率再高也不一定意味着光

学分辨率高。系统必须能够准确地分析图像细节。因此，需要精准配合光学焦点并仔细考虑工作

距离和光源颜色等条件，以确保系统的光学分辨率不会受到不利影响。设计光学系统设置时，需

要评估和优化以使拍摄设备的调制传递函数（MTF）达到理想状态。光学分辨率变差会降低调制

分数并对其他指标产生级联效应。

 一般评级功能

 ¢评级过程

直到 Data Matrix 由 X-Mode 解码器识别后才执行等级评估。如果 Data Matrix 由 X-Mode 解码器

解码，开始单独的等级评估。此评估会显着增加总体处理时间，每个规范都需要独立评估。此

外，要使任意规范的参数有效，必须执行全面的等级评估。

 评级 – ISO/IEC 16022

 ¢概要

本章节介绍安装读码器固件实现的［ISO/IEC 16022］评级功能。关于规格的详情，请参见

ISO/IEC 16022 标准。

 ¢支持的符号

ISO/IEC 16022 标准定义了［データマトリクス］（Data Matrix）符号的符号要求。

 ¢ 小分辨率

每个元素 6 像素为［ 小分辨率］。

 ¢符号对比度

［シンボルコントラスト］（符号对比度）测量值在捕捉的图像中显示为 8 位（0～255）强度，

并且与 0～100%的反射率直接相关。根据 ISO/IEC 16022 标准，对每次扫描的符号对比度进行

计算和评级，并用于计算综合评级。输出的参数等级和值是对整个符号测量的所有扫描的平均

值。

 ¢轴向不均 性

［軸の非均一性］（轴向不均 性）是符号两个轴的整体尺寸之间关系的测量值。轴向不均 性

按照 ISO/IEC 16022 标准计算。

 ¢未使用错误修订

［未使用誤り訂正］（未使用错误修订）是修订已解码符号中的错误后可用的剩余错误补偿的测

量值。按照 ISO/IEC 16022 标准计算。

 ¢使用方法/注意事项

• 要获得高可靠性的评级结果，需要均 照射整个视野宽度。

• 低参数等级成为 Data Matrix 符号的总体等级。
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4-7-7 匹配代码

注：［マッチコード］（匹配代码）仅在［単発読み取り］（单次读取）、［開始/終了］（开始/结
束）和［カスタム］（自定义）模式下可用。在演示模式下无法使用。

［マッチコード］（匹配代码）菜单中将显示配置读码器匹配动作的指令。另外，还显示一个字符串，

旨在将解码数据中的字符串（匹配或不匹配）替换为用户自定义的匹配代码。

可以直接通过菜单变更指令参数。

匹配代码菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见《V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册（SDNC-
CN5-768）》的［匹配代码］章节。

4-7-8 诊断

［診断］（诊断）菜单中将显示各种服务信息以及读码器的重命名指令。此外，还可以确认多台读码器

功能和状态的计数值（读取专用）。

可以直接通过菜单变更指令参数。

诊断菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见「5-3 I/O 参数(P.5-17)」。
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4-7-9 图像保存

［画像保存］（图像保存）菜单中将显示对读码器所捕捉图像的保存方法、保存时机和保存位置进行管

理的指令。

下面显示的［画像保存］（图像保存）和［画像保存場所］（图像保存位置）的各指令功能与［アプリ

ケーション設定］（应用设定）中介绍的功能相同。例如，如下所示设定［FTP アドレス］（FTP 地

址）指令，与使用可从应用设定菜单访问的图形用户界面有相同的结果。

关于参数的详细列表，请参见［アプリケーション設定］（应用设定）> ［画像保存］（图像保存）。

可以直接通过菜单变更指令参数。

图像保存菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见「5-3 I/O 参数(P.5-17)」。
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4-7-10 配置数据库

可通过［コンフィギュレーション・データベース］（配置数据库）菜单执行以下操作。

• 设定在读取周期中自动使用的数据库记录（设定组）的个数。

• 将已成功解码的数据库条目移动到数据库条目的列表 前面。

可以直接通过菜单变更指令参数。

配置数据库菜单

重要：以下指令和参数的详细说明可参见《V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册（SDNC-
CN5-768）》的［配置数据库］章节。

4-7-11 与默认设定不同的设定

［デフォルトと異なる設定］（与默认设定不同的设定）菜单仅显示当前未将参数设定为 WebLinkHH

默认值的指令。此菜单可以显示 8 个类别的任何指令。

可以直接通过菜单变更指令参数。
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与默认设定不同的设定菜单
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5
通信和 I/O 参数

本章节介绍了通信设定相关的详细信息。因此，可以通过 WebLinkHH 直接执行，也可

以通过串行指令（Ethernet 通信）执行。

5-1 串行指令语法.................................................................................................... 5-3
5-1-1 串行指令格式 ................................................................................................... 5-3
5-1-2 串行实用程序指令............................................................................................ 5-3
5-1-3 串行设定指令（K 指令） ................................................................................. 5-3
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5-1-5 串行指令状态请求............................................................................................ 5-3
5-1-6 通过串行指令输入控制字符 ............................................................................. 5-4
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5-2-5 页脚（后导） ................................................................................................. 5-14
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5-3-4 解码/触发输出 ................................................................................................ 5-18
5-3-5 读取结果输出条件.......................................................................................... 5-18
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5-3-14 保存图像的详细设定 ...................................................................................... 5-26
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5-1 串行指令语法

本章节介绍 Omron Microscan 串行指令 K 指令的结构和语法。K 指令用于设定 V460-H。K 指令的详

情，请参见第 5 章至第 7 章。

5-1-1 串行指令格式

V460-H 读码器由设定指令和实用程序指令两种串行指令控制。

设定指令和实用程序指令均适用的规则

• 用“<”及“>”将指令括起来。

• 指令和数据分大小写。字符需要按照指定的大小写输入。

5-1-2 串行实用程序指令

串行实用程序指令会在操作过程中发送，其后面不接<A>或<Z>。

5-1-3 串行设定指令（K 指令）

如下所示，欧姆龙制读码器的串行设定指令以 1 个字符“K”开始，后面接 3 位数数字、逗号分隔符的指

令字段、初始化指令。

<K 数字字符,数据,数据,等> <初始化指令>
指令后面可能接初始化指令<Z>或<A>。
• <Z>会将存储器初始化，并保存用于接通电源时。

• <A>会将存储器初始化，但不会保存用于接通电源时。

例如，要将 UPC 设为有效，然后将变更保存并在接通电源时使用，则发送<K473,1><Z>。
变更波特率并重置，但不想将变更保存并在接通电源时使用的情况下，则发送<K100,3><A>。

串行设定指令规则

• 所有指令字段（末尾除外）后面都需要逗号（无空格）。

• 不可使用 NULL 字符。仅在作为十六进制输入时可使用字符<、>、,。
• 需要包括发生变更的字段前的所有字段。

• 如果前面的字段没有变更，则这些字段中可以只输入逗号。

例如，只变更以下指令<K100,4,1,0,0> 后的字段时，可输入<K100,,,,0>。
• 发生变更的字段后面的所有字段均可省略。例如，仅变更波特率时，发送<K100,3>。

5-1-4 指令的连接

指令可用单个字符串连接。例如，<K145,1><K220,1><A>是指将［LRC］设为有效，将［読み取りサ

イクル終了条件］（读取周期结束条件）设为［新規トリガ］（新触发），不保存用于接通电源时的变

更，重置数据缓存。

5-1-5 串行指令状态请求

要确认指令的接收和批准，应发送读码器的状态显示指令<?>。

5 通信和 I/O 参数
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要请求特定串行指令的状态，应在指令后面输入?。例如，发送<K142?>，请求［フッタ（ポストアン

ブル）］（页脚（后导））的状态。

5-1-6 通过串行指令输入控制字符

若要在串行指令中输入控制字符，可在按住 Ctrl 键的同时输入目标字符。

例：要输入回车和换行（^M^J）时，可输入<K141,1,CNTL-m CNTL-j>。

5 通信和 I/O 参数
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5-2 通信

使用 WebLinkHH，可通过菜单变更设定，并发送到读码器中保存。此外，用户还可从终端向读码器发送

串行指令。

重要：终端仅供高级用户使用。使用终端向读码器发送无效指令，可能会给 WebLinkHH 和读码器带来

意外结果。

• 读码器在启动时将打开端口（默认为 2001 号）作为 TCP 服务器。

• 主机端将作为 TCP 客户端连接到读码器。

• 主机将向读码器发送“读取指令”“< >”。
• 读码器将向主机发送“读取结果”。
在串行（TCP）通信中，使用本手册中记载的串行指令。例如，“Read”指令在［附录 F 读取周期］中有

介绍。

下面介绍串行（RS-232C、TCP）通信的输出格式。

<标题>读取字符串<页脚>
默认情况下，标题为“无”，页脚为“CR+LF”。标题和页脚可通过 WebLinkHH 变更。（齿轮图标 - ［詳

細］（高级） - ［通信設定］（通信设定） - ［ヘッダ（プリアンプル）］（标题（前导））／［フッ

タ（ポストアンプル）］（页脚（后导））

例如，读取了 12345 的代码时，默认输出数据如下所示。

串行通信的输出格式 输出数据

ASCII 字符表示 1 2 3 4 5 CR LF
十六进制表示 31 32 33 34 35 0D 0A

除了读取字符串，还可以追加所读取代码的坐标信息和打印质量评估信息。

5-2-1 通信设定的串行指令

Ethernet <K126,状态,IP 地址,子网,网关,IP 地址模式>
Ethernet TCP 端口 <K127,TCP 端口 1,TCP 端口 2>
搜索和配置模式 <K128,状态,时限窗口>
EtherNet/IP <K129,状态>
标题（前导） <K141,状态,前导字符>
页脚（后导） <K142,状态,后导字符>
EtherNet/IP 字节交换 <K163,状态>
PROFINET <K164,状态>
PROFINET 字节交换 <K165,状态>
自定义以太网链接 <K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播,端口,连接确认,超时(ms),TTL>
TELNET 端口 <K167,状态>
物理层链路 LED 状态 <K168,状态>

5-2-2 自定义以太网链接

重要：除非已保存读码器的设定，否则请勿更改读码器的 IP 地址。保存读码器的设定后可更改 IP 地

址。

默认情况下，读码器充当服务器，通过 TCP/IP 与主机交换指令和数据。

如果使用［カスタムイーサネットリンク］（自定义以太网链接），可根据自己的要求创建绑定到指令

处理器的以太网接口。可将［転送レイヤー］（传输层）设为［UDP］或［TCP］，将信息［タイプ］

5 通信和 I/O 参数
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（类型）设为［サーバ］（服务器）或［クライアント］（客户端），然后将［機能］（功能）设为

［送信のみ］（仅发送）、［受信のみ］（仅接收）或［送信/受信］（发送/接收）。

自定义以太网链接的对象为上级用户。利用该功能，可在指定的端口上使用 UDP/IP、TCP 和组播协

议，通过任意端口与读码器建立连接。使用双向通信配置向读码器发送指令，获取条形码输出数据，或

形成单一通信方向，即关闭双向通信，仅向读码器发送指令，或仅从读码器接收条形码数据。

除了能够移动端口，还可以将通过自定义以太网链接创建的连接当做客户端。可将读码器配置为“自ら接

続しにいく”（主动连接）到指定服务器，而不是“接続される”（被动连接）。这样，在将读码器集成到

客户的应用中时，可提高灵活性。如果没有该功能，用户只能与读码器进行静态通信（UDP = 80、
TCP1 = 2001、TCP2 = 2003）。

以下部分介绍如何在基于以太网的读码器中安装自定义以太网对象。该追加的基于以太网的传输层可实

现以下功能。

• 从指定端点向设备发送指令或从设备接收指令。

• 将条形码数据发送到接收端点（即客户端或服务器）。

• 处理多个连接端点连接。

使用自定义以太网链接功能，用户可进行以下设定。

• 传输层

• TCP、UDP 或组播

• 信息类型

• 服务器或客户端

• 从设备发送和接收的数据类型

• 发送和接收数据、仅发送条形码数据、仅接收指令的端点。

如下图所示，自定义以太网链接功能绑定在读码器的指令处理器上。这样，外部端点可以向设备发送指

令，并将接收到的数据（指令和条形码）发送到接收器。

5 通信和 I/O 参数
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服务器的安装

当端点配置为服务器时，读码器可以在传输层处理 多 10 个同时连接。TCP 时，读码器将拒绝连接。

由于传输层的无连接特性，UDP 和组播会忽略连接请求。

1 2

3

4

5

67

8

9

10

客户端的安装

当端点配置为客户端时，读码器只能处理一个到服务器的连接。即，适用以下限制：

［TCP］：设为客户端时，读码器只能连接到一个服务器。

［UDP and Multicast］：读码器只能向一个 UDP 端口发送数据。

UDP 仅限于 UDP/IP，以避免在网络上广播数据。

配置

本章节介绍如何用读码器配置自定义以太网对象。使用自定义以太网链接指令<K166>，可通过读码器

配置自定义以太网对象。

下一章节介绍用于配置自定义以太网对象的指令参数。下面介绍的每个参数都对应于本主题开头所示的

WebLinkHH 的［通信］（通信）菜单中的［カスタムイーサネットリンク］（自定义以太网链接）部分

显示的每个参数。

［コマンド形式］（指令格式）：<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时

（毫秒）,TTL>

5 通信和 I/O 参数
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 状态

<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTL>

设备中自定义以太网对象的状态。

［0 = 無効］（0 = 无效）（默认）– 自定义以太网对象未启动。

［1 = 有効］（1 = 有效）– 自定义以太网对象已设定参数并启动。

 传输层

<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTL>

自定义以太网对象用于发送/接收数据的传输层。该传输层遵循 OSI 模型（第 4 层）。组播安装时，

使用 UDP（用户数据报协议）作为传输层。

［0 = TCP］（默认）

［1 = UDP］
［2 = 组播］

 类型

<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTL>

这是在设备上执行该功能的方法，遵循服务器-客户端模型。

［0 = サーバ］（0 = 服务器）（默认）– 在服务器模式下，设备将对设定的端口号进行侦听。无论

传输层的选择如何，服务器一次 多可以处理 10 个不同的连接。达到限制时，服务器将拒绝其他连

接。

对于组播服务器配置，用户可以使用指定的组播或将组播保留到配置的组播 APIPA 地址。该组播可

根据 RFC 4607 的规定安全地使用，232.0.0.0 ～ 232.255.255.255 的组播范围可用于特定源的应

用。默认情况下，单元会在 232.169.xxx.xxx 的范围内创建唯一的组播，与其他组播不冲突。

［1 = クライアント］（1 = 客户端）– 在客户端模式下，设备将向指定的服务器发送数据。用户必

须配置服务器的 IP 地址（或组播）和指定服务器正在侦听的端口号。设定不合适时，启动时会发生

错误或无法从设备向外部发送数据。

 能力

<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTL>

能力是指用户为自定义以太网对象配置读取/写入设定的方法。

［1 = 受信］（1 = 接收）– 设备仅从连接的端点接收数据。设备不会向连接的端点发送数据。

［2 = 送信］（2 = 发送）– 设备仅向连接的端点发送数据。接收到的数据会立即销毁，不会进行处

理。

［3 = 送/受信］（3 = 发送/接收）（默认）– 设备与连接的端点之间可进行数据的发送和接收。

 IP 地址

<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTL>

当单元配置为客户端时，IP 地址由传输层决定。

［TCP］ – 这是服务器的 IP 地址。

5 通信和 I/O 参数
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［UDP］ – 服务器使用 UDP/IP 时，这是服务器的 IP 地址。否则将被忽略，设备将向指定的端口发

送数据。

［マルチキャスト］（组播）– 该参数是用于发送组播信息的设备的 IP 地址。无需配置该参数。

默认 = 单元的 IP 地址

 组播地址

<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTLL>

在［サーバモード］（服务器模式）下，是一个组播地址，客户端可以连接并用于发送和接收数

据。端口号是指要连接的端点使用的端口。

在［クライアントモード］（客户端模式）下，是一个服务器的组播地址，设备可以向其发送数

据。端口号是指组播服务器正在侦听的端口。

默认 = 232.169.xxx.xxx（组播 APIPA 地址）

 端口

<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTL>

在［サーバモード］（服务器模式）下，是连接端点连接到设备时使用的端口号。在［クライアン

トモード］（客户端模式）下，是服务器正在侦听的端口号。

5000（默认）

 连接确认

<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTL>

该功能仅适用于客户端模式下的传输层 UDP。设备将向服务器正在侦听的指定端口发送一个长度为

0 的 UDP 数据包。设备收到 ICMP（Port Destination Not Found）时，将按照指数退避延迟，继续

发送长度为 0 的数据包，直到设备不再接收到 ICMP 数据包。默认情况下该功能为无效。

［0 = 無効］（0 = 无效）（默认）

［1 = 有效］

 超时（毫秒）

<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTL>

TCP 时，是指强制关闭套接字之前的超时。UDP 和组播时，该参数无效。

默认 = 10000

 TTL
<K166,状态,传输层,类型,能力,IP 地址,组播地址,端口,连接确认,超时（毫秒）,TTL>

组播时，是指 Time To L 计数器，也就是信息由网络销毁之前的跳点数。默认情况下，计数器设定

为 128 跳。这足以让常规数据包到达目标主机，但可以根据网络要求将其设定更长或更短。

默认 = 128

5 通信和 I/O 参数
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例

下一部分显示如何使用前述［Configuration］部分介绍的［Custom Ethernet Link］K 指令<K166>配置

自定义以太网对象的示例。

 TCP

 ¢服务器模式

发送/接收能力

<K166,1,0,0,3>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = TCP（默认）

• 类型 = 服务器（默认）

• 能力 = 发送/接收（默认）

发送专用能力

<K166,1,0,0,2>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = TCP（默认）

• 类型 = 服务器（默认）

• 能力 = 发送

 ¢客户端模式

以下客户端模式为连接到 IP 地址为 192.168.188.5 的 TCP 服务器，侦听端口 5050。

IP 192.168.188.2
N/A

IP 192.168.188.5
5050

发送/接收能力

<K166,1,0,1,3,192.168.188.5, ,5050>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = TCP（默认）

• 类型 = 客户端

• 能力 = 发送/接收（默认）

• IP 地址 = 192.168.188.5
• 端口 = 5050

发送专用能力

<K166,1,0,1,2,192.168.188.5, ,5050>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = TCP（默认）

• 类型 = 客户端

• 能力 = 发送

• IP 地址 = 192.168.188.5
• 端口 = 5050

5 通信和 I/O 参数
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 UDP

 ¢服务器模式

发送/接收能力

<K166,1,1,0,3>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = UDP
• 类型 = 服务器（默认）

• 能力 = 发送/接收（默认）

发送专用能力

<K166,1,1,0,2>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = UDP
• 类型 = 服务器（默认）

• 能力 = 发送

 ¢客户端模式

以下客户端模式为连接到 IP 地址为 192.168.188.5 的 UDP 服务器，侦听端口 5050。

IP 192.168.188.2
5050

IP 192.168.188.5
5050

发送/接收能力

<K166,1,1,1,3,192.168.188.5, ,5050>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = UDP
• 类型 = 客户端

• 能力 = 发送/接收（默认）

• IP 地址 = 192.168.188.5
• 端口 = 5050

发送专用能力

<K166,1,1,1,2,192.168.188.5, ,5050>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = UDP
• 类型 = 客户端

• 能力 = 发送

• IP 地址 = 192.168.188.5
• 端口 = 5050

 组播

 ¢服务器模式

以下使用设备生成的默认组播 IP 地址。

5 通信和 I/O 参数
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发送/接收能力

<K166,1,2,0,3>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = 组播

• 类型 = 服务器（默认）

• 能力 = 发送/接收（默认）

发送专用能力

<K166,1,2,0,2>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = 组播

• 类型 = 服务器（默认）

• 能力 = 发送

 ¢客户端模式

以下客户端模式为连接到 IP 地址为 224.0.1.90 的组播服务器，侦听端口 5050。

IP N/A
5050

IP 224.0.1.90
5050

发送/接收能力

<K166,1,2,1,3, ,224.0.1.90,5050>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = 组播

• 类型 = 客户端

• 能力 = 发送/接收（默认）

• IP 地址 = 224.0.1.90
• 端口 = 5050

发送专用能力

<K166,1,2,1,2, ,224.0.1.90, ,5050>
K 指令设定的解释：

• 自定义以太网链接有效（默认）、传输层 = 组播

• 类型 = 客户端

• 能力 = 发送

• IP 地址 = 224.0.1.90
• 端口 = 5050

5-2-3 Ethernet
将读码器的 Ethernet 连接设为有效或无效。这相当于<K126>指令。若要恢复为默认设定，需要

<Zrdall>。

5 通信和 I/O 参数
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IP 地址

这是静态 IP 地址模式时的读码器 IP 地址。

子网

这是静态 IP 地址模式时的读码器子网。

网关

这是静态 IP 地址模式时的读码器网关 IP 地址。

IP 地址模式

确定读码器 IP 地址的定义方法。

 静态

在［静的モード］（静态模式）中，读码器使用用户自定义的 IP 地址。这是 MicroHAWK V430-F 的

默认状态。

 DHCP
在［DHCP モード］（DHCP 模式）中，读码器将自动从 DHCP 或 BOOTP 服务器获取 IP 地址、

子网及网关地址。

TCP 端口 1
与读码器进行 Ethernet 通信的 2 个 TCP 端口中的 1 个。默认设定为 2001。

TCP 端口 2
与读码器进行 Ethernet 通信的 2 个 TCP 端口中的 1 个。默认设定为 2003。该参数的变更将保存到

NOVRAM 中，接通电源时作为默认设定。

要使设定有效，需要重置<A>。
• 重要：如果将该设定设为无效，仅在知道 IP 地址并在 Ethernet TCP/IP 连接对话框的[IP アドレス]
（IP 地址）字段中输入后，才能与读码器连接。

如果设为有效，可通过［検索と構成モード］（搜索和配置模式）检测到读码器并变更设定。

 时限窗口

在[検索と構成モード]（搜索和配置模式）中选择［時限ウィンドウ］（时限窗口）后，在上次重置

后的 60 秒内，搜索和配置模式可检测读码器并变更设定。60 秒后，搜索和配置模式将变为无效。

5 通信和 I/O 参数
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5-2-4 标题（前导）

标题（前导）状态

使用方法： 在数据的识别和控制中非常方便。例如，如果将标题（前导）定义为回车及换行，已解

码的各信息将显示在单独的行上。

定义： 可追加到已解码数据前面的 1～4 个字符的数据字符串

串行指令： <K141,状态,标题（前导）字符>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效（任意协议中）

标题（前导）字符

串行指令： <K141,状态,标题（前导）字符>
默认： ^M：回车

选项： 若要在串行指令中输入控制字符，可在按住 Ctrl 键的同时输入目标字符。

例：<K141,1,CNTL-m>为输入控制字符^M。

5-2-5 页脚（后导）

页脚（后导）状态

使用方法： 在数据的识别和控制中非常方便。例如，如果将页脚（后导）定义为回车及换行，已解

码的各信息将显示在单独的行上。

定义： 可追加到已解码数据末尾的 多 4 个字符的字符串

串行指令： <K142,状态,页脚（后导）字符>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效（任意协议中）

页脚（后导）字符

串行指令： <K142,状态,页脚（后导）字符>
默认： ^M^J：回车和换行

选项： 若要在串行指令中输入控制字符，可在按住 Ctrl 键的同时输入目标字符。

例：<K142,1,CNTL-m CNTL-j>为输入^M^J。

5-2-6 EtherNet/IP 字节交换

关于 EtherNet/IP 的详情，请参见 V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册 通信设定篇（SDNC-
CN5-769）。要获取适用于 EtherNet/IP 的功能块库和样本程序，请访问欧姆龙网站。

定义： 将解码数据的 EtherNet/IP 字节交换设为有效或无效。

串行指令： <K163,状态>
默认： 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

5 通信和 I/O 参数
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5-2-7 PROFINET
关于 PROFINET 的详情，请参见 V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册 通信设定篇（SDNC-
CN5-769）。要获取适用于 PROFINET 的功能块库和样本程序，请访问欧姆龙网站。

定义： 将 PROFINET 通信协议设为有效或无效。

串行指令： <K164,状态>
默认： 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

5-2-8 PROFINET 字节交换

关于 PROFINET 的详情，请参见 V460-H 工业手持式 DPM 读码器用户手册 通信设定篇（SDNC-
CN5-769）。要获取适用于 PROFINET 的功能块库和样本程序，请访问欧姆龙网站。

定义： 将解码数据的 PROFINET 字节交换设为有效或无效。

串行指令： <K165,状态>
默认： 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

5-2-9 TELNET 端口

定义： 切换 TELNET 端口的有效编号。

串行指令： <K167,状态>
默认： 23
选项： 0～65535

5-2-10 物理层链路 LED 状态

定义： 将物理层链路 LED 设为有效或无效。

“物理層のリンク LED”（物理层链路 LED） 是「1-4 提示音和本体 LED 的定义

(P.1-10)」的“Ethernet 接続外れ／接続エラー”（Ethernet 连接断开/连接错误）的 LED
定义。

串行指令： <K168,状态>
默认： 1 = 有效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

5-2-11 将 ASCII 字符作为十六进制输入

请求 ASCII 文本字段的指令（例如［ヘッダ（プリアンブル）］（标题（前导））和［フッタ（ポスト

アンブル）］（页脚（后导））指令）可以作为十六进制发送到读码器。

串行指令格式：<Knnnh,00-FF>
要将 ASCII 字段作为十六进制（00～FF）输入，需要在指令 K 编号后立即追加小写 h，然后输入与所

需 ASCII 字符对应的十六进制。

例：

以［フッタ（ポストアンブル）］（页脚（后导））指令为例。

串行指令：<K142,状态,页脚（后导）字符>
假设在客户的应用中，需要 ASCII 字符「>」作为符号解码输出的页脚（后导）时。

ASCII 字符「<」、「>、」「，」只能以十六进制输入。因此，要在符号解码输出中创建带有「>」的

页脚（后导），请按如下方式输入［フッタ（ポストアンブル）］（页脚（后导））指令。

5 通信和 I/O 参数
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<K142h,,3E>
［ステータス］（状态）字段中仅包含「,」，敬请注意。因为唯一有变更的字段为［フッタ（ポストア

ンブル）文字］（页脚（后导）字符）字段。（关于本指令快捷方式的详情，请案件「串行设定指令规

则」。）

5 通信和 I/O 参数

5-16 V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)



5-3 I/O 参数

本章节介绍如何设定输入/输出的电气迁移变更条件，该输入/输出用于控制读码器的内部及外部设备。

接点 I/O（输入/输出）信号为从某个电压等级变为另一个电压等级的电气变化，可能发生数字交换。

5-3-1 I/O 参数的串行指令

开机/重置 计数器 <K406,开机,重置,开机保存,开机闪存>
重置后的时间 <K407,时,分>
服务信息 <K409,状态,服务信息,阈值,单位>
用户自定义名称 <K412,用户自定义名称>
提示音状态和音量 <K702,提示音状态,提示音音量>
触觉反馈状态 <K703,触觉反馈状态>
解码/触发输出 <K704,分隔符,每种触发状态的解码>
读取结果输出条件 <K705,状态,符号识别符的输出>
读取时间的输出 <K706,状态,分隔符>
周期 ID 或分隔符 <K707,周期 ID 或报告,分隔符>
读取失败时的错误输出（读取失败信

息）

<K714,状态,读取失败信息>

代码信息输出 <K734,代码信息输出状态,代码位置坐标输出状态>
替换的 ASCII 字符数 <K746,替换的 ASCII 字符数,控制字符 Mute,扩展字符 Mute>
LED 输出 <K750,绿色 LED 亮灯条件,目标图形设定,绿色 LED 亮灯时间>
配置数据库识别符输出 <K759,状态,分隔符>

将图像保存到主机
<K763,图像保存设定,保存图像类型,待保存图像,图像文件格式,图像质量,
图像尺寸,文件保存选项>

将图像保存到主机的高级设定
<K764,图像保存位置,FTP 地址,传输优化,RAM 驱动器容量（单位 MB）,
图像保存期限,达到图像保存极限时的动作>

5-3-2 提示音状态和音量

提示音状态

定义： 决定读码器发出提示音的条件。

关于提示音的详情，请参见「1-4 提示音和本体 LED 的定义(P.1-10)」。

串行指令： <K702,提示音状态,提示音音量>
默认： 4 = 所有模式 ON
选项： 0 = 无效

1 = 读取成功时的提示音

2 = 读取失败时的提示音

3 = 启动和编程

4 = 所有模式 ON

提示音音量

定义： 决定提示音音量。

串行指令： <K702,提示音状态,提示音音量>
默认： 2 = 高
选项： 0 = 低

1 = 中
2 = 高

5 通信和 I/O 参数
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5-3-3 触觉反馈状态

触觉反馈状态

定义： 将读码器的振动设为有效或无效。

关于振动条件，请参见「1-4 提示音和本体 LED 的定义(P.1-10)」。

串行指令： <K703,状态>
默认： 1 = 读码器的振动有效

选项： 0 = 无效

1 = 读码器的振动有效

5-3-4 解码/触发输出

分隔符

定义： 分隔符用于区分解码/触发输出数据与符号数据。

串行指令： <K704,分隔符,解码/触发设定>
默认： ,
选项： 任意 ASCII 字符

解码/触发设定

定义： 本功能为有效时，无论符号是否解码成功，在读取周期结束之前，读码器将保持已完成

帧配置的状态。读取周期结束后，读码器将同时输出已解码的符号数据和每个触发的解

码数。

串行指令： <K704,分隔符,解码/触发设定>
默认： 0
选项： 0 = 无效 1 = 有效

5-3-5 读取结果输出条件

读取结果输出条件设定

使用方法： 当主机仅在特定条件下需要发送数据时有用。

定义： 定义将解码的符号数据发送到主机的条件。

串行指令： <K705,读取结果输出条件设定,符号识别符的输出>
默认： 读取成功

选项： 0 = 无效

1 = 匹配

2 = 不匹配

3 = 读取成功

4 = 全部读取成功

• 注：即使［読み取り結果出力条件設定］（读取结果输出条件设定）设为［マッチ］（匹配）或［ミ

スマッチ］（不匹配），在［マッチコードタイプ］（匹配代码类型）为有效，且主符号未加载到存

储器时，不会发挥作用。

5 通信和 I/O 参数
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 无效

使用方法： 当仅使用接点输出且读码器可以做出决定时有用。设定为［無効］（无效）时，主机

不需要符号数据，通信回路仅用于设置和状态检查。

定义： 设定为［無効］（无效）时，读码器不会发送读取周期中生成的数据（符号、读取失

败等）。

 匹配（字符串匹配）

使用方法： ［マッチ］（匹配）可用于需要特定的符号信息，并根据与特定符号数据的匹配情况

进行排序、分支或验证的用途。

定义： 如果设为［マッチ］（匹配），符号与主符号匹配时，读码器将发送符号数据。但

是，［マッチコードタイプ］（匹配代码类型）为［無効］（无效）时，将在读取成

功时发送。

• 注：［有効］（有效）时，可发送读取失败。

 不匹配（字符串不匹配）

使用方法： 不匹配一般作为主机系统内的标记使用，防止项目在错误的容器内分支。

定义： 如果将不匹配设为有效，当符号数据信息与主符号不匹配时，读码器将发送符号数

据。

• 注：［有効］（有效）时，可发送读取失败。

 读取成功

使用方法： ［読み取り成功］（读取成功）用于需要发送所有符号数据的情况。通常用于追踪应

用，其中每个对象都是唯一识别的。

定义： ［読み取り成功］（读取成功）为有效时，无论［マッチコードタイプ］（匹配代码

类型）的设定如何，读码器都将在读取周期内输出已认证符号的符号数据。［読み取

り失敗］（读取失败）将在没有要认证的符号时输出。

 全部读取成功

定义： 如果将［すべて読み取り成功］（全部读取成功）设为有效，仅在读取周期的所有符

号都获得认证时，读码器会输出符号数据。［読み取り失敗］（读取失败）将在没有

要认证的符号时输出。

符号识别符的输出

串行指令： <K705,读取结果输出条件设定,符号识别符的输出>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

 无效

如果设定为［無効］（无效），符号数据输出中不包含符号识别符。

 有效

如果设定为［有効］（有效），符号数据输出中包含 3 个字符的符号识别符。

5-3-6 读取时间的输出

使用方法： 在评估读取周期的时间结果时有用，特别是在应用的初始设定中确定 大生产线速度

（可根据符号间的间隔获取）时。
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定义： 如果设为有效，读取周期的时间（以 ms 为单位）将追加到符号数据中。

读取时间为读取周期开始到输出数据为止的时间。

读取时间的输出设定

串行指令： <K706,状态,分隔符>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

该输出可在 49 天的期限内测量。如果超过，将在期限的地方输出“OVERFLOW”信息。

分隔符

定义： 用于分隔符号信息和［読み取り時間の出力］（读取时间输出）的用户自定义字符。

串行指令： <K706,状态,分隔符>
默认： “空格”
选项： 任意 ASCII 字符

5-3-7 周期 ID 或分隔符

周期 ID 或报告

定义： 将周期 ID 和/或完整周期报告设为有效或无效。

串行指令： <K707,周期 ID 或报告,分隔符>
默认： 0 = 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

2 = 完整周期报告

分隔符

定义： 可选择分隔符。

串行指令： <K707,周期 ID 或报告,分隔符>
选项： 0x01～0x7F 的任意字符。

要输入十六进制的分隔符，请参见「5-2-11 将 ASCII 字符作为十六进制输入(P.5-15)」。

5-3-8 读取失败时的错误输出（读取失败信息）

使用方法： 用于主机需要对未读取的符号进行串行验证的情况，特别是在验证新的打印时有用。

定义： 当设定为有效，且在超时前或读取周期结束时没有已解码的符号，将向主机发送读取失

败信息。

读取失败时的错误输出设定

串行指令： <K714,読读取失败时的错误输出设定,读取失败信息>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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 无效

读取周期结束后，仅输出符号数据。

 有效

读码器为触发模式时，会对每次失败的读取追加读取失败信息。

读取失败信息

定义： 可将任意组合的 ASCII 字符定义为读取失败信息。

串行指令： <K714,读取失败时的错误输出设定,读取失败信息>
默认： NOREAD
选项： 多 64 个字符的字符串

• 注：［読み取り失敗時のエラー出力（読み取り失敗メッセージ）］（读取失败时的错误输出（读取

失败信息））仅在［読み取り結果出力条件］（读取结果输出条件）设为［マッチ］（匹配）、［ミ

スマッチ］（不匹配）或［読み取り成功］（读取成功）时发送。

［读取失败信息］可设定为任意的 ASCII 字符。

5-3-9 代码信息输出

代码信息输出（帧编号输出）

串行指令： <K734,代码信息输出,代码位置坐标输出>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

 无效

［コード情報出力］（代码信息输出）设定为［無効］（无效）时，帧编号将不会作为符号数据的

一部分输出。

 有效

［コード情報出力］（帧编号输出）设为［有効］（有效）时， 先解码符号的帧编号将添加到符

号输出信息中。输出格式为“Fnnn”，“nnn”为 0〜255 的 3 位十进制。帧编号如果超过 255，将恢复

为 0。
本功能为有效时，帧信息将根据符号数据，配置到符号质量数据之前。（符号质量设为有效时，请

参见「代码评估指标的分隔符(P.6-12)」。）代码评估指标的分隔符位于所有已格式化数据的末尾

和帧编号前的“F”之间。

代码位置坐标输出

串行指令： <K734,代码信息输出,代码位置坐标输出>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

 无效

［コード位置座標出力］（代码位置坐标输出）设定为［無効］（无效）时，坐标将不会作为符号

数据的一部分输出。
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 有效

［コード位置座標出力］（代码位置坐标输出）设为［有効］（有效）时， 先解码成功的符号对

应的 4 组对象物坐标，将按以下格式添加到读取结果输出中。

“(nnn,mmm)”、“nnn”为 3 位 X 坐标，“mmm”为 3 位 Y 坐标。验证分隔符位于已格式化数据的末尾和

初的坐标点之间。 先输出 X + Y 合计 小的点，然后按顺时针方向输出以下 3 个点。

例：(032,040)(287,056)(287,279)(048,271)

5-3-10 替换的 ASCII 字符数

替换的 ASCII 字符数

串行指令： <K746,替换的 ASCII 字符数,控制字符 Mute,扩展字符 Mute>
默认： 0
选项： 0～256

控制字符 Mute
串行指令： <K746,替换的 ASCII 字符数,控制字符 Mute,扩展字符 Mute>
默认： 0 = 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

扩展字符 Mute
串行指令： <K746,替换的 ASCII 字符数,控制字符 Mute,扩展字符 Mute>
默认： 0 = 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

5-3-11 LED 输出

V460-H 读码器如下所示具有 3 个 LED 阵列。

1 置于视野正中，从读码器正面照射蓝色 LED 的瞄准光图形。

2 来自读码器正面的多个绿色 LED，可编程为按照用户自定义的条件亮灯。

3 读码器侧面有 5 个状态 LED。

绿色 LED 亮灯条件

使用方法： 用于读取成功结果的目视确认。

定义： 读码器正面的多个绿色 LED，可编程为按照用户自定义的条件亮灯。

串行指令： <K750,绿色 LED 亮灯条件,目标图形设定,绿色 LED 亮灯时间>
默认： 读取成功
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选项： 0 = 无效

1 = 读取成功

2 = 固定演示

3 = 匹配（字符串匹配）

4 = 不匹配（字符串不匹配）

 无效

绿色 LED 变为无效。

 读取成功

满足读取成功条件时，或者［マッチコード］（匹配代码）为有效且发生匹配时，绿色 LED 将闪

烁。

 固定演示模式

［固定プレゼンテーションモード］（固定演示模式）与［連続読み取りモード］（连续读取模

式）<K200,0>一起使用。

如果在［固定プレゼンテーションモード］（固定演示模式）下操作，当读码器正在以［連続読み

取りモード］（连续读取模式）检索符号时，红色 LED 将亮灯。符号在视野范围内且读取成功时，

将按［緑 LED 点灯時間］（绿色 LED 亮灯时间）中设定的时间亮灯。只要［読み取りシンボル数］

（读取符号数）中不是有多个符号为有效，在此期间将只读取 1 次。

• 注：即使选择了［固定プレゼンテーションモード］（固定演示模式），当读码器不是［連続読

み取り］（连续读取）时，［緑 LED の点灯］（绿色 LED 亮灯）不会发生。

使用固定演示的方法：

1 将［連続読み取り］（连续读取）设为有效。

2 选择符号数量。

3 在［緑 LED 点灯条件］（绿色 LED 亮灯条件）中将［固定プレゼンテーション］（固定演示）

设为有效。

4 在［緑 LED 点灯時間］（绿色 LED 亮灯时间）中选择读取时间。

 匹配（字符串匹配）

满足匹配条件后，绿色 LED 将亮灯。多个符号为有效时，绿色 LED 只会在所有符号匹配时亮灯。匹

配代码为无效时，该模式将仅在读取成功时激活 LED。

 不匹配（字符串不匹配）

与［マッチ（文字列一致）］（匹配（字符串匹配））相同，但不匹配时 LED 将亮灯。

目标图形设定

使用方法： 辅助将符号配置到读码器的视野中心。

定义： 用户可以对目标图形何时开启或关闭进行管理，并将此条件保存为接通电源时的设定。

串行指令： <K750,绿色 LED 亮灯条件,目标图形设定,绿色 LED 亮灯时间>
默认： 自动亮灯

选项： 0 = 常灭

1 = 待机时亮灯

2 = 读取时亮灯

3 = 常亮

4 = 自动亮灯
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 常灭

只要不被指令覆盖，瞄准光图形将始终保持 OFF。

 待机时亮灯

除了读取周期外，瞄准光图形将始终保持 ON。通过指令覆盖此设定时，瞄准光图形将始终保持

ON。

 读取时亮灯

除了读取周期外，瞄准光图形将始终保持 OFF。通过指令覆盖此设定时，瞄准光图形将始终保持

ON。

 常亮

瞄准光图形将始终保持 ON。

 自动亮灯

当符号移入视野时，瞄准光图形变为 ON。如果在一定时间内未检测到任何动作，瞄准光图形自动变

为 OFF。

绿色 LED 亮灯时间

使用方法： 用于读取成功结果的目视确认。

定义： 读取成功时，将按［緑 LED 点灯時間］（绿色 LED 亮灯时间）中设定的时间亮灯。

串行指令： <K750,绿色 LED 亮灯条件,目标图形设定,绿色 LED 亮灯时间>
默认： 25（250ms）
选项： 0～65535（以 10ms 为单位）

5-3-12 配置数据库识别符输出

使用方法： 要追踪哪个数据库条目读取了哪个符号时非常方便。

串行指令： <K759,状态,分隔符>
默认： 0
选项： 0 = 无效 1 = 有效

输出状态

 无效

本指令为无效时，将不会输出数据库识别符信息。

 有效

本指令为有效时，对于使用［コンフィギュレーションデータベース］（配置数据库）解码的每个

符号，读码器都会在分隔符后面添加一个 2 位的数字和字母“DB”。例如，分隔符为下划线字符，第 2
个数据库条目在读取周期中读取通过“データキャプチャ”（数据捕捉）编码的符号时，读取结果输出

条件为“数据捕捉_DB02”。数据库为无效时，输出中不添加识别符。

分隔符

使用方法： 分隔符用于分隔符号数据和数据库识别符。
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串行指令： <K759,状态,分隔符>
默认： <空白>
选项： 任意 ASCII 字符

5-3-13 图像保存

定义： ［画像保存設定］（图像保存设定）用于设定［画像ロギング］（图像记录）是否为激

活。

注：将只保存已解码的图像。如果将<K764>的[画像保存設定]（图像保存核定）和

［RAM ドライブのサイズ（MB）］（RAM 驱动器容量（MB））从无效切换为有效，

创建所需的 RAM 驱动器时，需要将读码器冷启动，读码器的再次初始化需要一定的时

间。从有效切换为无效时，无需进行冷启动。

串行指令： <K763,图像保存设定,保存图像类型,图像保存,图像文件格式,图像质量,图像尺寸,文件保
存选项>

默认： 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

保存图像类型

定义： ［保存画像タイプ］（保存图像类型）用于定义读取周期内登录的图像种类。

串行指令： <K763,图像保存设定,保存图像类型,图像保存,图像文件格式,图像质量,图像尺寸,文件保
存选项>

默认： 读取失败

选项： 1 = 读取成功

2 = 读取失败

3 = 读取成功 + 读取失败

4 = 匹配

8 = 不匹配

12 = 匹配 + 不匹配

15 = 全部（读取成功 + 读取失败 + 匹配 + 不匹配）

待保存图像

定义： ［保存する画像］（待保存图像）用于定义要在读取周期内保存的图像。

• 读取成功/匹配/不匹配：第一张认证图像或所有认证图像

• 读取失败：第一张图像或有 IP 报告的所有图像

串行指令： <K763,图像保存设定,保存图像类型,待保存图像,图像文件格式,图像质量,图像尺寸,文件
保存选项>

默认： 读取周期的第一张图像

选项： 0 = 读取周期的第一张图像

1 = 读取周期的所有图像

图像文件格式

定义： ［画像ファイル形式］（图像文件格式）用于定义要使用的图像格式。

串行指令： <K763,图像保存设定,保存图像类型,待保存图像,图像文件格式,图像质量,图像尺寸,文件
保存选项>

默认： PNG
选项： 0 = PNG（高分辨率）

1 = JPG（低分辨率）
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图像质量

定义： ［画像品質］（图像质量）用于定义图像的压缩水平。

串行指令： <K763,图像保存设定,保存图像类型,待保存图像,图像文件格式,图像质量,图像尺寸,文件
保存选项>

默认： 90%
选项： 1～100

图像尺寸

定义： ［画像サイズ］（图像尺寸）用于定义图像的尺寸。

串行指令： <K763,图像保存设定,保存图像类型,待保存图像,图像文件格式,图像质量,图像尺寸,文件
保存选项>

默认： 无抽取(Full)
选项： 0 = 无抽取(Full)

1 = 1/4th
2 = 1/8th

文件保存选项

定义： ［ファイル保存オプション］（文件保存选项）用于决定待保存的文件。

串行指令： <K763,图像保存设定,保存图像类型,待保存图像,图像文件格式,图像质量,图像尺寸,文件
保存选项>

默认： 图像

选项： 1 = 图像

2 = 读取周期报告

3 = 图像 + 读取周期报告

5-3-14 保存图像的详细设定

图像保存位置

定义： 定义图像的保存位置。

注：要将图像保存到 RAM 中时，系统实际可使用的 RAM 剩余容量将受到限制。可保存

的图像数量因 RAM 驱动器容量不同而异。实际的系统路径为/imagesd0/Images/。要将

图像保存到 FTP 时，主机 FTP 目录的路径为<设备的 MAC 地址后 6 位>_Images/。要

保存所有上传的图像时，系统需要在 FTP 服务器上创建目录，因此 FTP 服务器需要向用

户授予创建目录的权限。

文件保存方式：图像文件将按照系统重置数、读取周期 ID、图像 ID、图像文件格式（在

<K763>中定义）的顺序发布，如下所示。

<设备的 MAC 地址后 6 位>_<系统合计重置数>_<读取周期 ID>_<图像 ID>_<图像文件格

式>.{png, jpg}
<设备的 MAC 地址后 6 位>_<系统合计重置数>_<读取周期 ID>_<图像

ID>_readreport.xml
串行指令： <K764,图像保存位置,FTP 地址,传输优化,RAM 驱动器容量（MB）,图像保存期限,达到图

像保存极限时的动作>
默认： RAM
选项： 0 = RAM

1 = FTP
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FTP 地址

定义： mscan|pass@192.168.188.1:21 表示是 mscan 的用户，位于端口 21 的 FTP 服务器

192.168.188.1 上，pass 为 FTP 登录密码。

注：端口未使用 FTP 服务器地址定义时，为默认设定的端口 21。
串行指令： <K764,图像保存位置,FTP 地址,传输优化,RAM 驱动器容量（MB）,图像保存期限,达到图

像保存极限时的动作>
默认： “user|pass@xxx.xxx.xxx.xxx:21”
选项： 包括“|”、“@”和“:”在内 多 255 个字符

传输优化

定义： ［転送 適化］（传输优化）用于定义以触发的拍摄模式保存图像的方法。

串行指令： <K764,图像保存位置,FTP 地址,传输优化,RAM 驱动器容量（MB）,图像保存期限,图像保
存极限时的动作>

默认： 速度优先

选项： 0 = 速度优先

1 = 精度优先

 速度优先

只要可以，就保存图像。部分图像可能会丢失。

［SOR］ = 读取周期的开始

［EOR］ = 读取周期的结束

 精度优先

传输读取周期中的所有图像。由于每张图像的传输都必须在读取周期结束前完成，因此读取周期可

能会因图像保存而出现延迟。

［SOR］ = 读取周期的开始

［EOR］ = 读取周期的结束
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RAM 驱动器容量（MB）

定义： 用于定义系统上的 大 RAM 驱动器容量。此外，受系统上可用存储容量的限制，并会影

响<K241>的高速图像计数。因为搭载的内存可能加载到 RAM 驱动器中。如果 RAM 驱

动器没有足够的空间来保存当前读取周期中的所有图像，且［画像保存場所］（图像保

存位置）设为［FTP］，［画像保存モード］（图像保存模式）设为［速度優先］（速

度优先）时，可能无法保存图像。[画像保存モード]（图像保存模式）设定为［精度優

先］（精度优先）时，读取周期内的所有图像都将传输到 FTP 主机中，但读取周期可能

会延迟。

串行指令： <K764,图像保存位置,FTP 地址,传输优化,RAM 驱动器容量（MB）,图像保存期限,达到图
像保存极限时的动作>

默认： 20
选项： 1～50

• 注：可保存到 RAM 驱动器的图像数量因种类、RAM 驱动器容量、图像文件格式不同而异。

以下表示［画像ファイル形式］（图像文件格式）为［PNG］，［画像サイズ］（图像尺寸）为［間

引きなし］（无抽取）时可保存的图像数一览。

分辨率
保存图像的数量

默认：20MB 大：50MB
30 万像素 57 143
120 万像素 16 42
500 万像素 4 10

图像保存期限

定义： 用于定义当［画像保存場所］（图像保存位置）为［RAM］时，图像在系统中的保存期

限。

如果设为［新規読み取りサイクル］（新读取周期），将在进入新的读取周期后删除保

存的图像。

如果设为［システムリセット］（系统重置），将在下一次系统重置时删除保存的图

像。

串行指令： <K764,图像保存位置,FTP 地址,传输优化,RAM 驱动器容量（MB）,图像保存期限,达到图
像保存极限时的动作>

默认： 新读取周期

选项： 1 = 新读取周期

2 = 系统重置

达到图像保存极限时的动作

定义： 用于定义当达到［画像保存限度］（图像保存极限）时，将图像保存到 RAM 时的动作。

如果设为［古い順に消去］（删除 旧），将删除当前读取周期中 旧的图像。

串行指令： <K764,图像保存位置,FTP 地址,传输优化,RAM 驱动器容量（MB）,图像保存期限,图像保
存极限时的动作>

默认： 停止新保存

选项： 0 = 停止新保存

1 = 删除 旧

5-3-15 开机/重置 计数器

• 注：［パワーオン／リセット カウンタ］（开机/重置 计数器）为读取专用指令。
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开机

串行指令： <K406,开机,重置,开机保存,开机闪存>

［パワーオン］（开机）是指每次打开读码器的电源时，使用递增的 16 位计数器。

重置

串行指令： <K406,开机,重置,开机保存,开机闪存>

［リセット］（重置）是指每次重置读码器时，使用递增的 16 位计数器。该值在接通电源时重置。

开机保存

串行指令： <K406,开机,重置,开机保存,开机闪存>

［パワーオン・保存］（开机保存）是指每次使用<Z>指令保存接通电源时的读码器设定时，使用递增的

16 位计数器。

开机闪存

串行指令： <K406,开机,重置,开机保存,开机闪存>

［パワーオン・フラッシュメモリ］（开机闪存）是指每次使用<Zc>指令将读码器的设定保存到闪存的

用户参数部分时，使用递增的 16 位计数器。

5-3-16 重置后的时间

• 注：［リセットからの時間］（重置后的时间）为读取专用的指令。

时间

串行指令： <K407,时,分>
默认： 16 位计数器（0～65535）

［時間］（时）使用每 60 分钟递增的 16 位计数器。

分

串行指令： <K407,时,分>
默认： 16 位计数器（0～60）

［分］（分）使用每 60 秒递增的 16 位计数器。

• 注：小时计数器会在接通电源时重置，不会因<A>或<Z>指令而重置。

5 通信和 I/O 参数
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5-3-17 服务信息

［サービスメッセージ］（服务信息）设为有效时，如果检测到系统达到服务定时器的限制，将发送

多 10 个 ASCII 字符的信息。服务定时器将在接通电源时重置。即服务定时器的限制为上次重置后的时

间。服务定时器的增量可以以秒或分为单位设定。

串行指令： <K409,状态,服务信息,阈值,单位>
默认： 0
选项： 0 = 无效 1 = 有效

服务信息

串行指令： <K409,状态,服务信息,阈值,单位>
默认： 服务

选项： 1〜10 个字符的 ASCII 字符串

阈值

串行指令： <K409,状态,服务信息,阈值,单位>
默认： 300（5 分）

选项： 1～65535

单位

串行指令： <K409,状态,服务信息,阈值,单位>
默认： 秒

选项： 0 = 秒 1 = 分

5-3-18 用户自定义名称

定义： ［ユーザ定義名］（用户自定义名称）可以是任何有助于识别读码器的 ASCII 字符串。

用户自定义名称将在接通电源时作为自定义默认名称保存，作为固定参数保管，因此如

果不使用<Zrdall>或<K412d>指令，将无法设定为默认值。

串行指令： <K412,用户自定义名称>
选项： 多 19 个字符的 ASCII 字符串

5 通信和 I/O 参数
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6-1 校准

本章节介绍校准选项和设定这些选项的不同方法。

6-1-1 校准的串行指令

校准选项 <K529,增益,曝光时间,焦点位置,符号类型,部分导入设定（WOI）,WOI 边距,线扫描高度,处理时间>

6-1-2 校准的概要

［キャリブレーション］（校准）是 MicroHAWK 强大的功能之一。校准过程可通过串行指令开始。

重要：无法从 WebLinkHH 界面开始校准。

读码器开始校准后，将执行优化周期，设定为尽量以高性能读取符号的理想参数。校准可设定为将增

益、曝光时间、符号类型等特定参数优化。

6-1-3 校准选项

该指令可指定校准功能的动作。默认设定下，将执行增益和符号类型的校准。校准过程可使设定的曝光

时间下的增益设定实现理想化。

增益

定义： 如果设为有效，将校准增益，以提供理想的可用画质和性能。

如果设为无效，增益将固定，并从校准过程中排除。

串行指令： <K529,增益,曝光时间,焦点位置,符号类型,部分导入设定（WOI）,WOI 边距,线扫描高度,
处理时间>

默认： 简易调整

选项： 0 = 无效

1 = 有效（需要解码）

2 = 简易调整

注：发送<@CAL>指令并选择了读码器的校准时，要正常完成校准过程，需要进行解码。

 无效

如果设为无效，增益将固定，并从校准过程中排除。

 有效

如果设为有效，将校准增益，并为视野中的符号提供高的图像品质和性能。在校准中，为了使用符

号解码过程的反馈，选择适合的增益设定，需要将可以解码的符号配置到视野范围内。如果符号无

法解码，过程将变为失败。

 简易调整

［［简易调整］］是指使用图像传感器的自动增益控制（AGC）功能，调整增益值，使当前图像进

入图像传感器灵敏度范围的适合区域，确保得到理想的图像亮度。图像传感器可在少数图像帧内调

整至适合的增益值。

6 应用设定
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曝光时间

定义： 只要应用不是静态的，请根据具体应用中的生产线速度设定曝光时间。下表为各种生产

线速度下曝光时间设定的通用指南。

串行指令： <K529,增益,曝光时间,焦点位置,符号类型,部分导入设定（WOI）,WOI 边距,线扫描高度,
处理时间>

默认： 简易调整

选项： 0 = 无效

1 = 有效（需要解码）

2 = 简易调整

• 注：发送<@CAL>指令并选择了读码器的校准时，要正常完成校准过程，需要进行解码。

• 注：下表表示各种生产线速度下曝光时间设定的指南。该设定因读码器的光学设定和符号元素的尺寸

不同而异。

曝光时间 生产线速度

100,000 ～ 4,000 静态

4,000 ～ 1,250 127mm/s
1,250 ～ 700 254mm/s
700 ～ 500 381mm/s
500 ～ 400 508mm/s

 无效

如果设为无效，曝光时间将固定，并从校准过程中排除。

 有效（需要解码）

如果设为有效，将校准曝光时间，并为视野中的符号提供高的图像品质和性能。在校准中，为了使

用符号解码过程的反馈，选择适合的曝光时间设定，需要将可以解码的符号配置到视野范围内。如

果符号无法解码，过程将变为失败。

 简易调整

［簡易調整］（简易调整）是指使用图像传感器的自动曝光控制功能，调整曝光时间的值，使当前

图像进入图像传感器灵敏度范围的适合区域，确保得到理想的图像亮度。图像传感器可在少数图像

帧内调整至适合的曝光时间值。

焦点位置

定义： 读码器的焦点位置可通过输入目标距离值进行设定，因此，通常无需校准即可设定焦点

位置。但是，需要校准焦点位置时，有标准［検索方法］（搜索方法）和［クイックフ

ォーカス］（快速对焦）方法两种。均定义如下。

串行指令： <K529,增益,曝光时间,焦点位置,符号类型,部分导入设定（WOI）,WOI 边距,线扫描高度

默认： 快速对焦

选项： 0 = 无效

1 = 有效（需要解码）

2 = 快速对焦

 无效

如果设为无效，曝光时间将固定，并从校准过程中排除。

 有效（标准搜索方法）

将校准焦点位置，以提供理想的画质和性能。本方法是指依次切换焦点设定，进行相机设定，尽快

找到目标焦点位置的简易搜索算法。在符号解码成功时完成。找到解码成功的焦点位置后，算法将
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对搜索进行微调，确定内侧和外侧的焦点位置。 终的焦点位置在内侧和外侧的值之间。以 初的

路径无法找到焦点位置时，这种方法可能比较费时。

 快速对焦

［クイックフォーカス］（快速对焦）可快速找出视野中心的对象物的焦点位置。这种方法通过分

析图像帧的直方图，通过图像处理达到目的。在进行焦点位置的校准前，决定曝光时间和增益的

值。在每个过程中，依次检查系统的焦点范围，并按每个焦点位置所需的数量捕捉图像帧。然后在

每个图像帧上执行直方图，并对每个焦点位置的直方图结果进行平均。过程结束后，对数据进行分

析，确定适合的焦点位置。

注：本方法不一定在所有应用中有效。本方法对于非常小的符号不是理想选择。

符号类型

串行指令： <K529,增益,曝光时间,焦点位置,符号类型,部分导入设定（WOI）,WOI 边距,线扫描高度,
处理时间>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

 无效

如果将该功能设为无效，在校准过程中将只考虑当前有效的符号。

 有效

如果将本功能设为有效，在校准过程中，自动识别将变为有效。除 PDF417 及 Pharmacode 外，所

有支持的符号都将在校准中试验。校准中正常解码的新符号将在过程结束时变为有效。有效的符号

全部保持有效。例如，开始校准时，假设只有 Code 39 为有效。校准中解码了 Code 128 符号时，

Code 128 和 Code 39 将变为有效。

部分导入（WOI）边距

定义： 对于经校准的符号，设定其边距尺寸。本参数以像素数表示。如果因边距导致图像超出

大尺寸，将相应地缩小。

串行指令： <K529,增益,曝光时间,焦点位置,符号类型,部分导入设定（WOI）,WOI 边距,线扫描高度,
处理时间>

默认： 75（像素）

选项： 20～1280

处理时间

定义： 本设定是指读码器解码各参数设定的符号所需的时间和精力。

串行指令： <K529,增益,曝光时间,焦点位置,符号类型,部分导入设定（WOI）,WOI 边距,线扫描高度,
处理时间>

默认： 中

选项： 0 = 低
2 = 高

1 = 中
3 = 用户设定

 低

读码器在尝试解码各参数设定中指定的符号时花费较少的精力。
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 中

读码器在尝试解码各参数设定中指定的符号时花费中等程度的精力。

 高

读码器在尝试解码各参数设定中指定的符号时花费较多的精力。

 用户设定

各图像帧的处理时间由［画像処理タイムアウト］（图像处理超时）定义。

6-1-4 校准相关的补充事项

以下条件应用于读码器的校准处理。其中一些项目可以在本章的各个部分或读码器文档的其他章节中找

到。

1 校准时，［画像処理モード］（图像处理模式）不会发生变更。

2 ［シンボルタイプ］（符号类型）中校准［自動判別］（自动判别）为有效时，Interleaved 2
of 5 的［読み取り文字数範囲の設定<K472>］（读取字符数范围的设定<K472>）将变为有

效。这样，可以解码可变长度的 Interleaved 2 of 5 符号。在校准过程中解码了 Interleaved 2
of 5 符号时，在校准结束时，代码长度＃1 将设定为已解码的读取字符数。其他情况下，读取字

符数将恢复为原来的设定。

3 ［Pharmacode］不会校准。

4 校准前已设为有效的所有符号类型在校准后仍保持有效。例如，在校准前将 DataMatrix ECC
200 设为有效，并在 Code 128 符号上执行校准程序，在校准完成后，DataMatrix ECC 200 和

Code 128 将都变为有效。

5 校准不会变更［合成コード］（合成代码）<K453>。进行校准前必须正确地设定［合成コー

ド］（合成代码）。

6 用户需要校准堆栈型符号<K482>、<K483>、<K484>时，需要在校准前将对应的符号设为有

效，并进行正确的设定。
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6-2 读取周期

在建立通信并完成基本的读取测试后，需要对应用相关的动作时机等进行参数设定。

本章节介绍这些参数。

6-2-1 读取周期的串行指令

触发模式和过滤器时间 <K200,触发模式>
读取执行指令字符 <K201,读取执行指令字符>
读取周期结束条件 <K220,读取周期结束条件,读取周期超时>
读取成功次数 <K221,输出所需的成功读取次数>
多个符号读取设定 <K222,读取符号数,分隔符>
读取开始指令字符 <K229,开始字符>
读取结束指令字符 <K230,停止字符>
图像处理超时 <K245,图像处理超时>

6-2-2 读取周期的设置

在读取周期和触发参数的设定中，包含基于以下特定应用的一系列决定。

1 选择 1 个周期内要读取的符号数。读码器可在 1 个图像帧内读取多个符号。

2 确定要使用的触发种类。串行通信时，选择[コマンド入力]（指令输入）。按住扳机读取时，选

择［レベル］（等级）或［エッジ］（边缘）。

3 指定[読み取りサイクル終了条件]（读取周期结束条件）（［タイムアウト］（超时）、［新規

トリガ入力］（新触发输入）、［ 新画像入力］（ 新图像输入））。

4 选择［連続撮像］（连续拍摄）模式或［高速撮像］（高速拍摄）模式作为［撮像モード］（拍

摄模式）。

5 选择［撮像数］（拍摄数）。（仅限［高速撮像］（高速拍摄）模式时）

6 如有必要，设定［第 1 撮像前の時間］（第 1 次拍摄前的时间）和［撮像間の時間］（拍摄间

隔时间）。

注：帧尺寸越小，拍摄速度越快。

6-2-3 多个符号读取设定

使用方法： 多个符号读取设定通常用于出厂应用，其中出厂符号包含型号、数量等单个符号。可利

用该功能获取所有符号。

定义： 在［複数シンボル読み取り設定］（多个符号读取设定）中，可对 1 个读取周期中可读

取的 多 100 个符号进行定义。

6 应用设定
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条件： 将应用以下条件。

• 只要［高速撮像タイミングモード］（高速拍摄时机模式）中未设为“トリガ連動”（触

发连动），为了进行读取，各符号需要各不相同。

• 读取周期的 大字符数为所有符号共 3,000 个字符。

• 输出过滤器未设为有效时，所有读取失败信息将追加在数据字符串的末尾。

• 视野内同时有多个符号时，符号数据可能会不按顺序显示。

• 当［マッチコードタイプ］（匹配代码类型）设为［シーケンシャル］（顺序）或

［トリガモード］（触发模式）设为［連続読み取り 1 出力］（连续读取 1 输出）

时，无论用户自定义设定如何，读码器将按照［読み取りシンボル数］（读取符号

数）设为 1 时的状态动作。

读取符号数

定义： ［読み取りシンボル数］（读取符号数）表示 1 个读取周期内可读取的不同种类的符号

数。

串行指令： <K222,读取符号数,分隔符>
默认： 1
选项： 1～100

分隔符

使用方法： 以用户自定义字符分隔数据字段。

定义： 多个符号读取设定大于 1 时，插入到每个读取的符号之间的有效 ASCII 字符

串行指令： <K222,读取符号数,分隔符>
默认： ,（逗号）

选项： 可使用的 ASCII 字符

• 注：在读取失败信息为无效且发生读取失败时，分隔符将只插入到符号数据的输出之间。

6-2-4 触发模式

触发模式

定义： 触发是指开始读取周期的事件。

注：周期［プレゼンテーション］（演示）模式对应于设为［連続読み取り］（连续读

取）或［連続読み取り 1 出力］（连续读取 1 输出）（默认）的［トリガ］（触发）。

周期［開始／終了］（开始/结束）对应于设为［外部トリガ信号レベル］（外部触发信

号等级）的［トリガ］（触发）。

周期［トリガ］（触发）模式对应于设为［外部トリガ信号エッジ］（外部触发信号边

缘）、［コマンド入力］（指令输入）或［コマンド入力または外部トリガ信号エッ

ジ］（指令输入或外部触发信号边缘）（默认）的［トリガ］（触发）。

注：在读码器的校准或读取速度的测试中，当前的触发设定将被忽略。

串行指令： <K200,触发模式>
默认： 外部触发信号等级

选项： 0 = 连续读取

1 = 连续读取 1 输出

2 = 外部触发信号等级

3 = 外部触发信号边缘

4 = 指令输入

5 = 指令输入或外部触发信号边缘

6 应用设定
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 连续读取

使用方法： ［連続読み取り］（连续读取）在测试符号的可读性时或测试读码器的功能时有用。

不建议正常操作时使用。

定义： 在［連続読み取り］（连续读取）中，触发输入选项将变为无效。读码器将始终处于

读取周期中，将对所有拍摄图像进行解码并发送。1 个符号在多个读取周期中都处于

读取范围内时，将反复发送该数据，直至该符号超出读取范围。

在发送符号数据时，或者读取周期超时为有效且发生超时、并处理了至少 1 个拍摄图

像时，读码器将向需要响应的串行指令发送响应。在某些有效符号的组合时，读码器

处理所拍摄图像的时间可能会比超时长。

注：计数［読み取り］（读取）、［読み取り失敗］（读取失败）、［ミスマッチ］

（不匹配）和［読み取り率］（读取率）变为［N/A］。

串行指令： <K200,0>

 连续读取 1 输出

使用方法： ［連続読み取り 1 出力］（连续读取 1 输出）不可使用触发，对于所有后续符号都包

含不同信息的应用非常有用。此外，在手动呈现对象物的用途中也非常有效。

定义： 在［連続読み取り 1 出力］（连续读取 1 输出）中，读码器每次解码新符号或发生超

时时，读码器将进行自我触发。

符号未发生变更时，将在各超时期间的末尾反复输出。例如，［タイムアウト］（超

时）设为 1 秒时，读码器将立即发送符号数据，在继续拍摄符号的期间，将反复以 1
秒为间隔进行输出。

串行指令： <K200,1>

• 注：在自动化环境下，没有可靠的方法可确认符号是否缺失，因此不建议使用［連続読み取り 1
出力］（连续读取 1 输出）。

• 注：［トリガモード］（触发模式）设为［連続読み取り 1 出力］（连续读取 1 输出）时，无论

用户自定义的设定如何，读码器将按照［読み取りシンボル数］（读取符号数）设为 1 时的情况

动作。

 外部触发信号等级

使用方法： 本模式在搬运装置的速度为可变，且读码器无法预测各对象物读取所需时间的应用中

有用。此外，用户可判断是否发生读取失败。

定义： 设为［外部トリガ信号レベル］（外部触发信号等级）时，按住扳机的同时，将开始

读取周期（激活状态）。读取周期将持续到释放扳机。

串行指令： <K200,2>

 外部触发信号边缘

使用方法： 对于搬运速度、间隔和对象物大小恒定且读取周期超时恒定的应用，强烈建议使用该

模式。

定义： 设为［外部トリガ信号エッジ］（外部触发信号边缘）时，与［外部トリガ信号レベ

ル］（外部触发信号等级）时相同，按住扳机的同时，将开始读取周期（激活状

态）。但是，即使释放扳机，在读取成功或超时之前读取周期仍旧继续。

串行指令： <K200,3>

 指令输入

使用方法： ［コマンド入力］（指令输入）在主机需要准确地知道对象物进入视野的时间这一高

度控制环境中有效。此外，还能帮助判断是否发生读取失败。

定义： 在［コマンド入力］（指令输入）中，读码器将在收到触发信号后，开始读取周期。

读取周期的动作与［外部トリガ信号エッジ］（外部触发信号边缘）设定相同。读取

周期因读取成功或超时结束。

串行指令： <K200,4>

• 注：在［コマンド入力ま］（指令输入）中，设为［読み取り実行コマンド文字］（读取执行指

令字符）或［読み取り開始コマンド文字］（读取开始指令字符）时，发送［読み取り開始コマ

6 应用设定
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ンド文字］（读取开始指令字符）以开始读取周期。此时，无需发送［読み取り終了コマンド文

字］（读取结束指令字符）。

 指令输入或外部触发信号边缘

使用方法： ［コマンド入力または外部トリガ信号エッジ］（指令输入或外部触发信号边缘）基

本不使用，但在主要需要手动触发的应用中有用。

定义： 设定为本模式时，读码器将在按住扳机或收到触发信号后，开始读取周期。

串行指令： <K200,5>

• 在［コマンド入力または外部トリガ信号エッジ］（指令输入或外部触发信号边缘）中，设为

［読み取り実行コマンド文字］（读取执行指令字符）或［読み取り開始コマンド文字］（读取

开始指令字符）时，发送［読み取り開始コマンド文字］（读取开始指令字符）以开始读取周

期。此时，无需发送［読み取り終了コマンド文字］（读取结束指令字符）。

6-2-5 读取执行指令设定（串行触发）

使用方法： 用户可定义开始及结束读取周期的触发字符及分隔符。

定义： 串行触发将视为在线主机指令，与所有主机指令一样，需要指令格式。需要在尖括号分

隔符<>中输入。如果是没有分隔符的触发，需要定义每个触发的开始字符和停止字符。

读取执行指令字符（有分隔）

使用方法： 用户可定义开始读取周期的触发字符。

定义： 单一的 ASCII 主机读取执行指令字符，用于开始读取周期。

被分隔的触发字符用于开始或结束读取周期，用< >等分隔符括起来。

串行指令： <K201,读取执行指令字符>
默认： 空格键

选项： 包括除 NUL（十六进制中为 0x00）、已有的主机指令字符或在线协议字符外的控制字符

的任意 ASCII 字符。指令行中输入的控制字符将作为助记符显示在菜单中。

• 注：若要将［読み取り実行コマンド文字］（读取执行指令字符）设为有效，需要将触发模式设为

［コマンド入力］（指令输入）或［コマンド入力または外部トリガ信号エッジ］（指令输入或外部

触发信号边缘）。

6-2-6 读取开始指令字符（无分隔）

使用方法： 在需不同字符来开始读取周期时的应用中有效。

定义： 未用「<」或「>」等分隔符括起来的、单一 ASCII 主机读取执行指令字符，用于开始读

取周期。

可定义无分隔的开始字符，根据触发事件进行动作。

定义开始触发字符时，将适用以下规则。

• 在［外部トリガ信号エッジ］（外部触发信号边缘）中，读码器将只检索开始触发字

符，忽略可能已定义的任意停止触发字符。

• 在［外部トリガ信号レベル］（外部触发信号等级）中，开始触发字符用于开始读取

周期，停止触发字符用于结束读取周期。即使符号解码并发送符号数据后，在收到停

止字符之前，读码器将停留在［外部トリガ信号レベル］（外部触发信号等级）读取

周期中。

• 在［コマンド入力または外部トリガ信号エッジ］（指令输入或外部触发信号边缘）

中，开始触发字符或硬件触发均可开始边缘触发读取周期。

串行指令： <K229,开始字符>
默认： NUL（十六进制中为 00）（无效）

选项： 表示除 XON 和 XOFF 外的任意 ASCII 字符的 2 位十六进制

6 应用设定
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6-2-7 读取结束指令字符（无分隔）

使用方法： 在需不同字符来结束读取周期时的应用中有效。

定义： 未用“<”、“>”等分隔符括起来的、单一 ASCII 主机读取执行指令字符，用于结束读取周

期。

可定义无分隔的[停止文字]（停止字符），根据触发事件进行动作。

定义停止触发字符时，将适用以下规则。

• 在［外部トリガ信号エッジ］（外部触发信号边缘）中，读码器将只检索开始触发字

符，忽略可能已定义的任意停止触发字符。

• 在［外部トリガ信号レベル］（外部触发信号等级）中，开始触发字符用于开始读取

周期，停止触发字符用于结束读取周期。即使符号解码并发送符号数据后，在收到停

止字符之前，读码器将停留在［外部トリガ信号レベル］（外部触发信号等级）读取

周期中。

• 在［コマンド入力または外部トリガ信号エッジ］（指令输入或外部触发信号边缘）

中，开始触发字符或硬件触发均可开始边缘触发读取周期。

串行指令： <K230,停止字符>
默认： NUL（十六进制中为 00）（无效）

选项： 表示 ASCII 字符的 2 位十六进制

6-2-8 图像处理超时

使用方法： 在图像处理时间足够长、没有机会处理所有拍摄图像的高速应用中有用。

定义： 指定处理所拍摄图像的 长时间。

发生超时后，将停止图像处理。本超时在［高速撮像］（高速拍摄）模式和［連続撮

像］（连续拍摄）模式，以及配置数据库中都可发挥作用。

串行指令： <K245,图像处理超时>
默认： 750ms
选项： 1～65535（以 1ms 为单位）

注：

• 超时期间不含拍摄时间。

• 处理过程中发生超时，视野内的符号未能解码时，图像将记录为读取失败。因此，需要以更长的超时

时间进行测试，以对符号进行正常解码。

6-2-9 读取成功次数

输出所需的成功读取次数

定义： 该值指定为视为读取成功所需的符号读取次数。

串行指令： <K221,输出所需的成功读取次数>
默认： 1
选项： 1～255

6 应用设定
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6-3 符号质量

6-3-1 符号质量的串行指令

代码评估指标的分隔符/输出模式 <K708,代码评估指标的分隔符,输出模式>
ISO/IEC 16022 符号质量参数 <K709,符号对比度,打印伸缩,轴向不均 性,未使用错误修订>
Omron Microscan 符号质量参数 <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元

素,ECC 等级,矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

6-3-2 符号质量的概要

V460-H 读码器支持 Data Matrix 的 ISO/IEC 16022 标准。

ISO/IEC 16022*1 Data Matrix（ECC200, GS1）

*1. 符号质量参数分为 ISO/IEC 16022 符号质量参数和 Omron Microscan 符号质量参数。

［合計読み取り時間］（总读取时间）、［コード評価指標の区切り文字］（代码评估指标的分隔符）

和［出力モード］（输出模式）为常规参数。

6-3-3 代码评估指标的分隔符/输出模式

［コード評価指標の区切り文字］（代码评估指标的分隔符）适用于所有符号质量组。（ISO/IEC
16022 符号质量输出和 Omron Microscan 符号质量输出）

代码评估指标的分隔符

定义： 在符号质量输出的每个有效字段之间插入分隔符。

串行指令： <K708,代码评估指标的分隔符,输出模式>
默认： <SP>（空格）

选项： 任意 ASCII 字符

输出模式

• 注：［出力モード］（输出模式）将应用于 ISO/IEC 16022 符号质量参数、ISO/IEC 15415 符号质量

参数、ISO/IEC 15416 符号质量参数和 ISO/IEC TR 29158 符号质量参数。

定义： 设为有效时，输出模式将指定输出参数的格式。

串行指令： <K708,代码评估指标的分隔符,,输出模式>
默认： 等级

选项： 0 = 等级 1 = 评估值 2 = 得分

 等级

在［グレード］（等级）模式中，将向符号数据追加等级（A、B、C、D、F）。

 评估值

在［評価値］（评估值）模式中，将向符号数据追加指定参数的计算值。

 得分

在［スコア］（得分）模式中，将向符号数据追加该参数传递行的百分比。

6 应用设定
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6-3-4 ISO/IEC 16022 符号质量参数

ISO/IEC 16022 中指定的 DataMatrix 符号的符号质量参数

符号对比度

使用方法： 向用户通知对比度设定是否低于容许范围。

定义： 将根据反射率值对含必要区域的测试符号的区域中包含的所有像素进行分类，以选择像

素中 暗的 10%和 亮的 10%。算出 暗像素和 亮像素的算术平均值，两个平均值的

差即为符号对比度。

（ANSI）符号对比度的等级验证定义如下。

A（4.0）、SC > 70%时

B（3.0）、SC > 55%时

C（2.0）、SC > 40%时

D（1.0）、SC > 20%时

F（0.0）、SC < 20%时

如果设为有效，将按照［ISO/IEC 16022 シンボル品質出力］（ISO/IEC 16022 符号质

量输出）模式设定，向符号数据追加符号对比度。

串行指令： <K709,符号对比度,打印伸缩,轴向不均 性,UEC>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

打印伸缩

定义： 用于评估较暗或较亮的标示是否满足或超过模块边界的评估值。这些值通过对二进制数

字化图像的时钟模式的像素进行计数，将其与公称值、 小值及 大值进行比较，并

终决定。打印伸缩的等级验证定义如下。

A（4.0）、-0.50 < PG < 0.50 时

B（3.0）、-0.70 < PG < 0.70 时

C（2.0）、-0.85 < PG < 0.85 时

D（1.0）、-1.00 < PG < 1.00 时

F（0.0）、PG <-1.00 或 PG > 1.00 时

如果设为有效，将按照［ISO/IEC 16022 シンボル品質出力モード］（ISO/IEC 16022
符号质量输出模式）设定，向符号数据追加打印伸缩。

串行指令： <K709,符号对比度,打印伸缩,轴向不均 性,UEC>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

轴向不均 性（仅支持 DataMatrix）
定义： 轴向不均 性用于衡量采样点间距在轴与轴之间的变化程度。即 AN = abs (XAVG -

YAVG) / ((XAVG + YAVG)/2)，在这里，abs ()将返回绝对值。即符号有 2 个以上的主轴

时，AN 对两个差异 大的间隔计算平均值。（ANSI）轴向不均 性等级验证定义如

下。

A（4.0）、AN < 0.06 时

B（2.0）、AN < 0.08 时

C（2.0）、AN < 0.10 时

D（1.0）、AN < 0.12 时

F（0.0）、AN > 0.12 时

如果设为有效，将按照［ISO/IEC 16022 シンボル品質出力モード］（ISO/IEC 16022
符号质量输出模式）设定，向符号数据追加轴向不均 性。

串行指令： <K709,符号对比度,打印伸缩,轴向不均 性,UEC>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

6 应用设定
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未使用错误修订（仅支持 DataMatrix）
定义： Reed-Solomon 码纠错能力用公式表示：e + 2d < d - p，其中 e 为擦除次数，d 为纠错码

字的数量，p 为保留用于误检测的码字数。

A（4.0）、UEC > 0.62 时

B（3.0）、UEC > 0.50 时

C（2.0）、UEC > 0.37 时

D（1.0）、UEC > 0.25 时

F（0.0）、UEC < 0.25 时

如果设为有效，将按照［ISO/IEC 16022 シンボル品質出力モード］（ISO/IEC 16022
符号质量输出模式）设定，向符号数据追加 UEC。

串行指令： <K709,符号对比度,打印伸缩,轴向不均 性,UEC>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

6-3-5 Omron Microscan 符号质量参数

损伤像元比率（仅支持 DataMatrix）
定义： 如果将本功能设为有效，将向数据输出追加像元的损伤率。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

总读取时间

定义： 包括[シンボル検索時間]（符号检索时间）在内，图像拍摄和输出已解码数据之间的时

间。

如果设为有效，将向符号数据追加总读取时间。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

拍摄间隔

定义： [撮像間隔]（拍摄间隔）（以 ms 为单位）为包括图像捕捉和传输时间在内的固定“消
耗”。
如果设为有效，将向符号数据追加拍摄间隔。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

符号检索时间

定义： 从开始图像处理，到检测到符号并进入可解码状态所需的时间（以 ms 为单位）。

如果设为有效，将向符号数据追加符号检索时间。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

6 应用设定
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默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

解码时间

定义： 符号解码所需的时间（以 ms 为单位）。

如果设为有效，将向符号数据追加解码时间。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

像素/元素（仅支持 DataMatrix）
定义： x 和 y 方向两个方向上，暗或亮的各元素像素数。

如果设为有效，将向符号数据追加像素/元素。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

ECC 等级（仅支持 DataMatrix）
定义： 输出 DataMatrix 的 ECC 等级。

如果设为有效，将向符号数据追加 ECC 等级。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

矩阵尺寸（仅支持 DataMatrix）
定义： 用 x 轴和 y 轴两者的像素数定义符号矩阵的尺寸。

如果设为有效，将向符号数据追加矩阵尺寸。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

静区的检查（仅支持 DataMatrix）
定义： 如果将本功能设为有效，将检查静区的尺寸，并向符号数据追加 PASS/FAIL 信息。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

6 应用设定
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符号角度（仅支持 DataMatrix）
定义： 如果将本功能设为有效，符号的方向将作为表示 DataMatrix 符号的 L 字型搜索图形与读

码器的角度的值，追加到数据输出中。

串行指令： <K710,损伤像元比率,总读取时间,拍摄间隔,符号检索时间,解码时间,像素/元素,ECC 等级,
矩阵尺寸,静区的检查,符号角度>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

6 应用设定

6-16 V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)



6-4 匹配代码

6-4-1 匹配代码的串行指令

匹配代码
<K223,匹配代码类型,顺序匹配,比较开始位置,比较字符数,通配符,读取失败顺
序,比较不匹配顺序,占位符>

主符号的数量 <K224,主符号的数量>
顺序步进间隔（加法/减法间隔） <K228,顺序步进间隔>
主符号数据 <K231,索引,主符号数据>
匹配字符串的替换 <K735,状态,匹配字符串的替换字符串>
不匹配字符串的替换 <K736,状态,不匹配字符串的替换字符串>

6-4-2 匹配代码的概要

定义： 利用［マッチコード］（匹配代码），用户可将主符号数据保存到读码器的存储器中，

再将该数据与其他符号数据进行比较，定义符号数据或接点信号输出。

主符号数据库 多可对 10 个主符号进行设定。

注：［マッチコード］（匹配代码）将通过多个符号发挥作用。但是，［マッチコード

タイプ］（匹配代码类型）设为［シーケンシャル］（顺序）时，无论用户自定义的设

定如何，读码器将按照［読み取りシンボル数 s］（读取符号数）设为 1 时的情况动作。

使用方法： 匹配代码可用于通过本章定义的各种方法与特定符号匹配，在此基础上进行数据排序、

分支或验证的用途。例如，制造商可以根据符号中包含的日期信息，对产品进行排序。

主符号的输入和使用步骤

WebLinkHH 主要用于主符号的输入及使用。下面说明另一种方法。

1 将［トリガモード］（触发模式）设为［外部］（外部）或［シリアル］（串行）。

2 选择与应用匹配的符号比较方法。

3 通过匹配代码设定定义要达成的输出。

a) 符号数据输出

4 选择要创建的主符号数量。

5 决定主符号的输入方法。

a) 按<M231,主符号数据库大小,数据>的格式，发送符号数据的串行指令。

b) 发送<G>（读取下一符号作为主符号）指令。

6-4-3 匹配代码

定义： 使用户可以选择主符号和之后所读取符号的比较方法。

注：将［トリガモード］（触发模式）设为［外部］（外部）或［シリアル］（串

行）。

串行指令： <K223,匹配代码类型,顺序匹配,比较开始位置,比较字符数,通配符,读取失败顺序,比较不
匹配顺序,占位符>

默认： 无效

6 应用设定
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选项： 0 = 无效

1 = 有效

2 = 通配符

3 = 顺序

无效： 不会影响操作。

有效： 向读码器发出指示，要求其对符号或符号的一部分与主符号进行比较。

通配符： 使用户可以在主符号中输入用户自定义的通配符。

顺序： 向读码器发出指示，在每次匹配后进行排序（仅数字），对连续数字的符号或符号的一

部分进行比较。

注：［マッチコードタイプ］（匹配代码类型）设定［シーケンシャル］（顺序）时，

无论用户自定义的设定如何，读码器将按照［読み取りシンボル数］（读取符号数）设

定为 1 时的情况动作。

顺序匹配

使用方法： 用于追踪连续增加或减少的产品序列号时有用。

定义： 设为［シーケンシャル］（顺序）时，［シーケンシャルマッチング］（顺序匹配）将

把计数设为升序（递增）或降序（递减）。

串行指令： <K223,匹配代码类型,顺序匹配,比较开始位置,比较字符数,通配符,读取失败顺序,比较不
匹配顺序,占位符>

默认： 加法

选项： 0 = 加法 1 = 减法

比较开始位置

使用方法： ［比較開始位置］（比较开始位置）在定义符号的特定位置用于比较时有用。例如，符

号中包括型号、生产日期、批次代码信息，但仅需要型号时，可以将读码器设定为只对

型号进行排序，忽略其他字符。

定义： 当［マッチコードタイプ］（匹配代码类型）设为有效或顺序时，［比較開始位置］

（比较开始位置）通过定义与主符号进行比较的符号的第一个字符（从左往右），设定

匹配的部分符号。

功能： 例如，［比較開始位置］（比较开始位置）设为 3 时，将忽略通过符号读取到的前 2 个

字符，仅对从第 3 个开始的字符按［比較文字数］（比较字符数）中指定的字符串进行

比较。

串行指令： <K223,匹配代码类型,顺序匹配,比较开始位置,比较字符数,通配符,读取失败顺序,比较不
匹配顺序,占位符>

默认： 0
选项： 0～3000

• 注：若要将本功能设为有效，需要将［比較開始位置］（比较开始位置）设为 1 以上。如果设为 0，
本功能将变为无效。

比较字符数

使用方法： 例：10 个字符的符号，［比較文字数］（比较字符数）设为 6，［比較開始位置］（比

较开始位置）设为 2 时，仅对第 2 个到第 7 个字符从左往右进行比较。

定义： ［比較開始位置］（比较开始位置）设为 1 以上时，用于定义与主符号进行比较的字符

串长度。［比較開始位置］（比较开始位置）设为 0 时，不进行比较。

串行指令： <K223,匹配代码类型,顺序匹配,比较开始位置,比较字符数,通配符,读取失败顺序,比较不
匹配顺序,占位符>

默认： 1
选项： 1～3000

6 应用设定
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通配符

使用方法： 例：将［ワイルドカード文字］（通配符）定义为默认的星号，将 CR*34 定义为主符号

时，CR134 和 CR234 为匹配，但 CR2345 不匹配。如果 URGENT**作为主符号输入，

则 URGENT、URGENT1、URGENT12 为匹配，但 URGENT12 不匹配。这表示主符号

数据中追加的通配符，可将主符号长度以内的非定长符号视为匹配，但超出该长度的非

定长符号将视为不匹配。但是，对于符号的开始部分或在中间的通配符（UR**NT 等），

不可使用非定长符号。

定义： 使用通配符，用户可将通配符定义为主符号的一部分。

串行指令： <K223,匹配代码类型,顺序匹配,比较开始位置,比较字符数,通配符,读取失败顺序,比较不
匹配顺序,占位符>

默认： *（星号）

选项： 任意 ASCII 字符

读取失败顺序

使用方法： 在未发生解码，但需要将读码器留在序列中时，［読み取り失敗シーケンス］（读取失

败顺序）非常有用。

定义： 将［読み取り失敗シーケンス］（读取失败顺序）设为有效，将［マッチコード］（匹

配代码）设为顺序时，读码器将在每次匹配或读取失败时对主符号进行排序。设定为无

效时，不执行读取失败顺序。

串行指令： <K223,匹配代码类型,顺序匹配,比较开始位置,比较字符数,通配符,读取失败顺序,比较不
匹配顺序,占位符>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

［読み取り失敗シーケンス］（读取失败顺序）为有效时的示例

主符号 解码符号 解码后的主符号

001 001 002
002 002 003
003 读取失败 004（读取失败顺序）

004 004 005
005 读取失败 006（读取失败顺序）

006 读取失败 007（读取失败顺序）

007 007 008

［読み取り失敗シーケンス］（读取失败顺序）为无效时的示例

主符号 解码符号 解码后的主符号

001 001 002
002 002 003
003 读取失败 003（无顺序）

003 003 004
004 读取失败 004（无顺序）

004 读取失败 004（无顺序）

004 004 005

比较不匹配顺序

• 注：要启用本指令，需要将［マッチコード］（匹配代码）设定为顺序。

6 应用设定
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使用方法： 各触发事件中包含解码，且可能发生 2 个以上的连续不匹配时，将本参数设为有效。

各触发事件中包含解码，但不可能发生 2 个以上的连续不匹配时，将本参数设为无效。

定义： 如果设定为有效，主符号的顺序将按每次解码、匹配和不匹配排序。

如果设定为无效，即使发生连续不匹配，也不会对主符号进行排序。

串行指令： <K223,匹配代码类型,顺序匹配,比较开始位置,比较字符数,通配符,读取失败顺序,比较不
匹配顺序,占位符>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

(1) 读码器将根据比解码符号多 1 个或少 1 个，对主符号进行排序。

［比較不一致シーケンス］（比较不匹配顺序）为有效时的示例

主符号 解码符号 解码后的主符号

001 001 002
002 002 003
003 abc 004（比较不匹配顺序）

004 004 005
005 def 006（比较不匹配顺序）

006 ghi 007（比较不匹配顺序）

007 007 008

［比較不一致シーケンス］（比较不匹配顺序）为无效时的示例

主符号 解码符号 解码后的主符号

001 001 002
002 002 003
003 abc 003
003 004 003
003 003 004
004 004 005

占位符

使用方法： 将占位符定义为默认的问号，将 CR?34 定义为主符号时，CR134 和 CR234 为匹配，但

CR2234 不匹配。

将 URGENT??作为主符号输入时，URGENT12 为匹配，但 URGENT123 不匹配。1 个

占位符代表 1 个字符。

定义： 使用占位符，可将一个字符定义为主符号的一部分。

串行指令： <K223,匹配代码类型,顺序匹配,比较开始位置,比较字符数,通配符,读取失败顺序,比较不
匹配顺序,占位符>

默认： ?（问号）

选项： 任意 ASCII 字符

6-4-4 顺序步进间隔

使用方法： 希望以 1 以外的间隔计数时使用。

定义： 匹配代码的顺序操作可按 1～32,768 的步进执行。

在翻转后显示整数和特定位数，顺序将按类似机械计数器的方式执行。例：000 - 3 =
997（不是-3）和 999 + 3 = 002（不是 1002）

串行指令： <K228,顺序步进间隔>
默认： 1
选项： 1～32768 之间的任意数字

6 应用设定
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例：［シーケンスステップの間隔］（顺序步进间隔）设为 3，［シーケンシャルマッチング］（顺序

匹配）设为加法时：

主符号 解码符号 解码后的主符号

003 001 003
003 002 003
003 003 006
006 004 006
006 005 006
006 006 009

6-4-5 匹配字符串的替换

使用方法： 针对每次符号与主符号匹配时，需要输出事先定义的文本字符串的应用，提供方便的快

捷方式。

定义： 每次发生匹配且［マッチコード］（匹配代码）为有效时，输出用户自定义的数据字符

串。

串行指令： <K735,状态,替换字符串>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

替换字符串

定义： 如果设为有效，每次发生匹配时，都会替换符号数据的用户自定义的数据字符串。

串行指令： <K735,状态,替换字符串>
默认： MATCH
选项： 多 64 个字符的 ASCII 字符串

6-4-6 不匹配字符串的替换

使用方法： 针对每次符号与主符号不匹配时，需要输出事先定义的文本字符串的应用，提供方便的

快捷方式。

定义： 每次发生不匹配且［マッチコード］（匹配代码）为有效时，输出用户自定义的数据字

符串。

串行指令： <K736,状态,替换字符串>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

替换字符串

定义： 如果设为有效，每次发生不匹配时，都会替换符号数据的用户自定义的数据字符串。

串行指令： <K736,状态,替换字符串>
默认： MISMATCH
选项： 多 64 个字符的 ASCII 字符串

6 应用设定
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6-5 相机和图像处理设置

6-5-1 相机设置和图像处理设置的串行指令

LED 光源设定 <K508,圆顶光源,低角度光源,高强度火炬型光源>
距离传感器 <K509,距离传感器>
曝光时间/增益和光源的自动切换 <K510,曝光时间和增益计算,光源的自动切换>
破损符号 <K519,破损符号状态>
焦点设定 <K525,焦距,距离单位,对焦模式,自动对焦执行时机>
相机设定 <K541,曝光时间,增益>
像素合并 <K542,像素合并状态>
测量前处理 <K550,状态>
测量滤光片种类和测量处理尺寸 <K551,测量滤光片种类,测量处理尺寸>
许可证设定 <K556,许可证文件名、许可证密钥>
一维符号的防误读等级 <K560,一维符号的防误读等级>
自定义功能 <K561,自定义功能>
高速线性模式 <K562,高速线性模式>
弯曲 2D <K563,弯曲 2D>
Shift JIS 转换为 UTF-8 <K564,Shift JIS 转换为 UTF-8>
违反 1D 条形码静区 <K565,违反 1D 条形码静区>
图像的缩放 <K566,图像的缩放>
2D 破损模式 <K567,2D 破损模式>
尝试 Morphology 操作 <K568,尝试 Morphology 操作>
虚拟图像的 ON/OFF <K903,虚拟图像的状态,虚拟图像的路径>

6-5-2 LED 光源设定

圆顶光源

定义： 如果设为有效，决定读码器使用的圆顶光源 LED 的颜色。

串行指令： <K508,圆顶光源,低角度光源,高强度火炬型光源>
默认： 0 = 无效

选项： 0 = 无效

1 = 红色

2 = 绿色

3 = 红色 + 绿色 = 黄色

4 = 蓝色

5 = 红色 + 蓝色 = 品红色

6 = 绿色 + 蓝色 = 青色

7 = 红色 + 绿色 + 蓝色 = 白色

低角度光源

定义： 如果设为有效，决定读码器使用的低角度光源的方向。

串行指令： <K508,圆顶光源,低角度光源,高强度火炬型光源>
默认： 0 = 无效

选项： 0 = 无效

1 = 下
2 = 上
3 = 上下

6 应用设定
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高强度火炬型光源

定义： 将高强度火炬型光源设为有效或无效。

串行指令： <K508,圆顶光源,低角度光源,高强度火炬型光源>
默认： 1 = 有效

选项： 0 = 无效

1 = 无效

6-5-3 距离传感器

关于距离传感器（Time of Flight Sensor）的详情，请参见「距离传感器(P.3-28)」。

距离传感器

重要：建议将距离传感器（Time of Flight Sensor）设为有效。

定义： 将距离传感器（Time of Flight Sensor）设为有效或无效。

串行指令： <K509,距离传感器>
默认： 1 = 有效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

6-5-4 曝光时间/增益和光源的自动切换

曝光时间和增益计算

重要：建议将曝光时间和增益计算设为有效。只有高级用户可以将此功能设为无效。

定义： 如果设为有效，曝光时间和增益值会自动调整。

串行指令： <K510,曝光时间和增益计算,光源的自动切换>
默认： 1 = 有效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

光源的自动切换

定义： 如果设为有效，如「6-5-2 LED 光源设定(P.6-22)」所述可实现光源设定的自动切换。

串行指令： <K510,曝光时间和增益计算,光源的自动切换>
默认： 1 = 有效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

6-5-5 像素合并

定义： 除了对图像传感器进行窗口处理外，还可使用像素合并功能，对拍摄的整体图像进行降

采样，确保更低的分辨率。像素合并可增大信噪比，减小伪影，生成更出色的输出图

像。此外，还可提高光线不足时的性能。即使将像素合并设为有效，也不会影响到传感

器帧率，敬请注意。这是因为需要进行像素处理，以进行平均和合并。

串行指令： <K542,像素合并>
默认： 无效

6 应用设定
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选项： 0 = 无效 1 = 有效

无效

将像素合并设为无效。

有效

取两个列像素和两个行像素的平均，生成单个像素的值。这样，垂直像素将缩小至 2:1，水平像素也缩

小至 2:1，组合起来可缩小至 4:1。1280 x 960 尺寸图像将缩小为 640 x 480。

6-5-6 相机设定

［カメラ設定］（相机设定）通常在校准过程中进行，不一定需要用户直接设定。

曝光时间

使用方法： 进行高速曝光，可在高速用途中减少模糊。

低速曝光在低速用途和低对比度用途中有用。

定义： 该值用于设定图像传感器像素的曝光时间或积分时间（以微秒为单位）。应根据对象的

速度设定曝光时间，这非常重要。如果对象移动非常快，但曝光时间值过长，则对象将

出现模糊或不清晰的部分。通过缩短曝光时间，可减少因对象移动而产生的影响，但像

素的光收集时间减少后，需要增大图像传感器的增益，以进行校正。

串行指令： <K541,曝光时间,增益>
默认： 2,500μs
选项： 50～100000 之间的任意数字

注：读码器为［連続読み取り自動調整］（连续读取自动调整）触发模式时，[露光時間]
（曝光时间）参数为读取专用。

增益

使用方法： 可用于调整图像的亮度。

定义： 设定图像传感器的增益值。为 0%（ 低增益）～100%（ 高增益）之间的百分比值。

本设定通过自动校准进行。增益值越高，图像亮度越高，但系统的抗噪性能会降低。设

定增益前，需要设定所需的曝光时间。此外，应使设定的增益与曝光时间设定 相符。

串行指令： <K541,曝光时间,增益>
默认： SXGA：0%
选项： 0～100 之间的任意数字（表示 0～100%）

• 重要：增益有 4 个等级。每个等级对应 25%。

a) 等级 1 = 0～24%
b) 等级 2 = 25～49%
c) 等级 3 = 50～74%
d) 等级 4 = 75～100%

6 应用设定
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6-5-7 焦点设定

焦距

定义： 对相机的焦距进行调整。

超出此范围的值将被拒绝。

尝试将焦距设定为超出所用型号范围的值时，参数不会变更。

串行指令： <K525,焦距,距离单位,对焦模式,自动对焦执行时机>
默认： 102
选项： 0～250mm

0～9.85 英寸

距离单位

定义： 定义［焦点距離］（焦距）参数的测量单位。

串行指令： <K525,焦距,距离单位,对焦模式,自动对焦执行时机>
默认： 毫米

选项： 0 = 毫米

1 = 1/100 英寸

以下表示设定 3 个焦距的示例。

需要的焦距 距离单位 = mm（0） 距离单位 = 1/100 英寸(1)
2 英寸或 50mm <K525,50.0> <K525,200.1>
3 英寸或 76mm <K525,76.0> <K525,300.1>
6 英寸或 152mm <K525,152.0> <K525,600.1>

对焦模式

定义： 如果将本字段设定为 1，自动对焦模式将变为有效。读取周期必须为［連続読み取り］

（连续读取）模式或［連続読み取り自動調整］（连续读取自动调整）（自动测光）模

式。自动对焦模式不会应用于已触发的读取周期。值设定为 0 时，将只使用距离的值。

串行指令： <K525,焦距,距离单位,对焦模式,自动对焦执行时机>
默认： 用户固定值

选项： 0 = 用户固定值

1 = 自动对焦

自动对焦执行时机

定义： 为触发［オートフォーカス］（自动对焦）执行而在［連続読み取り］（连续读取）模

式下发生的连续读取失败数。

串行指令： <K525,焦距,距离单位,对焦模式,自动对焦执行时机>
默认： 5
选项： 1～255

6-5-8 测量前处理

使用［計測前処理］（测量前处理），可选择图像的处理方法，并选择该方法的测量处理尺寸。

• 重要：要启用［計測フィルタ種類と計測処理サイズ］（测量滤光片种类和测量处理尺寸）功能，需

要将本指令设定为有效。

6 应用设定
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串行指令： <K550,测量前处理>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

6-5-9 测量滤光片种类和测量处理尺寸

测量滤光片种类和测量处理尺寸

定义： 使用［計測フィルタ種類］（测量滤光片种类），可选择所拍摄图像的处理方法。

串行指令： <K551,0,测量滤光片种类,测量处理尺寸>
默认： 收缩

选项： 0 = 收缩

1 = 膨胀

2 = 打开（收缩→膨胀）

3 = 关闭（膨胀→收缩）

 收缩

［収縮］（收缩）会将符号中较暗像元的尺寸增大。对于增大背景较亮的 DataMatrix 符号的黑色像

元尺寸非常有效。

 膨胀

［膨張］（膨胀）会将符号中较亮像元的尺寸增大。对于增大背景较暗的 DataMatrix 符号的白色像

元尺寸非常有效。

 打开（收缩→膨胀）

［オープニング］（打开）是指在［収縮］（收缩）功能后执行［膨張］（膨胀）功能，去除暗像

元的轻度亮缺陷。

6 应用设定
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 关闭（膨胀→收缩）

［クロージング］（关闭）是指在［膨張］（膨胀）功能后执行［収縮］（收缩）功能，去除亮像

元的轻度暗缺陷。

测量处理尺寸

定义： ［計測処理サイズ］（测量处理尺寸）用于决定执行测量处理的区域或“ピクセル近傍”
（像素附近）（以像素为单位测量）的尺寸。

串行指令： <K551,0,测量滤光片种类,测量处理尺寸>
默认： 3×3
选项： 3 = 3×3（3 像素 x 3 像素）

5 = 5x5（5 像素 x 5 像素）

7 = 7x7（7 像素 x 7 像素）

6-5-10 破损符号

定义： ［破損シンボル］（破损符号）为有效时，读码器会对破损的 Code 128 和 Code 39 符

号继续尝试解码。这对干扰较多或部分条码缺失的符号非常有用。如果将[破損シンボル]
（破损符号）设为有效，将大幅增加解码时间。

串行指令： <K519,破损符号状态>
默认： 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

6-5-11 一维符号的防误读等级

定义： ［1 次元シンボルの誤読防止レベル］（一维符号的防误读等级）的目的是防止误读。如

果设定为较高的等级，为了解码相同的结果，需要更多的扫描线，也更加安全。

注：一维符号的防误读等级为一维符号专用。

串行指令： <K560,一维符号的防误读等级>
默认： 激进（低）

选项： 0 = 激进（低）

1 = 正常（中）

2 = 安全（高）

6 应用设定
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6-5-12 高级解码参数

定义： ［高度なデコードパラメータ］（高级解码参数）可以读取破损且难以读取的符号。针

对直接零件标记（DPM）进行了优化。

重要：关于以下 K 指令，将在「4-7 高级设定(P.4-90)」的「高级解码参数(P.4-95)」中详

细说明。

串行指令： <K562,高速线性模式>
<K563,弯曲 2D>
<K564,Shift JIS 转换为 UTF-8>
<K565,违反条形码静区>
<K566,图像的缩放>
<K567,2D 破损模式>
<K568,尝试 Morphology 操作>

6-5-13 虚拟图像的 ON/OFF
虚拟图像可将保存的图像用于模拟目的（模拟图像）。虚拟图像为有效时，读码器将使用保存在读码器

闪存中的图像，而非读码器捕捉的实时图像。如果使用此功能，可助您调整读码器的设定，以读取使用

默认设定无法读取的代码。

重要：关于模拟图像的使用，将在「模拟用图像的保存(P.6-28)」中详细说明。

虚拟图像的状态

定义： 将虚拟图像设为有效或无效。

串行指令： <K903,虚拟图像的状态,虚拟图像的路径>
默认： 0 = 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

虚拟图像的路径

定义： 显示主机上保存虚拟图像的文件夹路径。

串行指令： <K903,虚拟图像的状态,虚拟图像的路径>
默认： /sd0:0/User/Images/
选项： 读取专用且无法变更

模拟用图像的保存

使用外部 FTP 客户端，可保存读码器闪存的图像用于模拟。

以下步骤说明外部 FTP 客户端的设定方法。

在此显示的步骤示例中，使用了可从 https://filezilla-project.org/下载的 FileZilla 客户端。请注意，

FileZilla 客户端可用于多种操作系统，包括 Windows。请选择适合操作系统的文件。

• 下载并安装 FileZilla 客户端。

6 应用设定
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若要访问文件系统，使用下述信息将 FTP 客户端连接到读码器的 IP 地址：

主机：读码器的 IP 地址（默认 192.168.188.2）
用户名：target（区分大小写）

密码：password（区分大小写）

端口：21（FTP 默认端口）

• 将远程站点定义为/sd0:0/User/Images 并从本地站点复制所需的图像。

6 应用设定
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图像将上传到读码器。 上传图像后，可将其用于模拟目的。

• 上传任务完成后，可以关闭 FileZilla 客户端并通过、WebLinkHH 连接到读码器。

• 打开［詳細設定］（高级设定），将［シミュレーション画像］（模拟图像）选项设为有效。（［カ

メラセットアップ］（相机设置）– ［シミュレーション画像］（模拟图像））

6 应用设定
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• 此后，每个触发依次使用读码器闪存中保存的图像。

6 应用设定
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• 若要结束模拟图像的使用并继续捕捉实时图像，在［詳細設定］（高级设定）（［カメラセットアッ

プ］（相机设置）– ［シミュレーション画像］（模拟图像））中将［シミュレーション画像］（模

拟图像）选项设为无效。

6 应用设定
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6 应用设定
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6-6 配置数据库

对于配置数据库，可以实现以下功能，作为“库切换功能”。
• 多可保留 20 个设定。

• 可设定的主要参数：曝光时间、增益、像素合并、关注区域/部分导入设定、符号、测量滤光片、测量

尺寸、唯一 ID、矩阵索引

• 切换数据库的指令：<K255-,索引>
• 数据库自动切换功能：<K252,活跃索引数>

6-6-1 配置数据库的串行指令

活跃索引数 <K252,活跃索引数,数据库的排序>

配置数据库的设定
<K255,索引,曝光时间,增益,焦距,像素合并,行的指针,列的指针,行的深度,列的宽
度,符号,测量滤光片,测量尺寸>

将当前设定保存到配置数据库中 <K255+,索引>
从配置数据库加载当前的设定 <K255-,索引>
获取所选索引的设定 <K255?,索引>
请求所有的配置数据库设定 <K255?>

6-6-2 活跃索引数

使用方法： 在需要依次应用多个不同且复杂的读码器设定的用途中非常有用。使用多个数据库索引

后，可将配置文件结合起来，与只有 1 组的设定参数相比，可实现更复杂的操作。

定义： 使用本功能后，可设定数据库记录（设定的组）的数量。这会在读取周期中自动使用。

［アクティブインデックス数］（活跃索引数）设为 0 时，将只使用当前的读码器设

定，不会使用数据库条目设定。

串行指令： <K252,活跃索引数,数据库的排序>
默认： 0（无效）

选项： 0～20

数据库的排序

定义： 利用［データベースのソート］（数据库的排序），可将生成正常解码的数据库条目，

移动到数据库条目的列表 前面。

串行指令： <K252,活跃索引数,数据库的排序>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

6-6-3 配置数据库的设定

索引

使用方法： 在需要依次应用多个不同且复杂的读码器设定的用途中非常有用。使用多个数据库索引

后，可将配置文件结合起来，与只有 1 组的设定参数相比，可实现更复杂的操作。

定义： 判断使用的特定数据库索引。

串行指令： <K255,索引,,曝光时间,增益,焦距,像素合并,行的指针,列的指针,行的深度,列的宽度,符号,
测量滤光片,测量尺寸,唯一 ID,矩阵索引>

选项： 1～20

6 应用设定
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曝光时间

串行指令： <K255,索引,曝光时间,增益,焦距,像素合并,行的指针,列的指针,行的深度,列的宽度,符号,
测量滤光片,测量尺寸,唯一 ID,矩阵索引>

默认： 2500
选项： 25～100000

• 注：读码器为［連続読み取り］（连续读取）模式时，曝光时间参数为读取专用。

增益

串行指令： <K255,索引,曝光时间,增益,焦距,像素合并,行的指针,列的指针,行的深度,列的宽度,符号,
测量滤光片,测量尺寸,唯一 ID,矩阵索引>

默认： 0
选项： 0～100

焦距

使用方法： 对相机的焦距进行调整。

超出此范围的值将被拒绝。

尝试将焦距设定为超出所用型号范围的值时，参数不会变更。

定义： 使用本功能后，可设定数据库记录（设定的组）的数量。这会在读取周期中自动使用。

［アクティブインデックス数］（活跃索引数）设为 0 时，将只使用当前的读码器设

定，不会使用数据库条目设定。

串行指令： <K255,索引,曝光时间,增益,焦距,像素合并,行的指针,列的指针,行的深度,列的宽度,符号,
测量滤光片,测量尺寸>

默认： 400
选项： 0～250（mm）

0～985（1/100 英寸）

像素合并

串行指令： <K255,索引,曝光时间,增益,焦距,像素合并,行的指针,列的指针,行的深度,列的宽度,符号,
测量滤光片,测量尺寸,唯一 ID,矩阵索引>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

• 重要：［データベースモード］（数据库模式）指令中，［画像寸法］（图像尺寸）设定作为［関心

領域］（关注区域）（ROI）设定时，像素合并将变为无效。这是因为［部分取り込み設定］（部分

导入设定）（WOI）的相机设定是由基于［関心領域］（关注区域）（ROI）设定的软件决定。设定

ROI 时，像素合并在加快处理速度方面没有任何优势。因为进行像素合并需要增加帧大小。

符号

定义： 使用本字段，可设定数据库，针对所选数据库索引，将特定的符号设为有效。必须使用

适当的符号指令设定符号特有的参数。

例如，需要固定长度的 Code 128 时，需要先使用 Code 128 指令<K474>进行设定。

若要选择特定的符号，应追加与该符号关联的数值。

例：
需要 DataMatrix 和 Code 39 时，参数如下。2 + 16 = 18
需要 ITF、BC412 及 DataBar Limited 时，参数如下。128 + 2048 + 16384 = 18560
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串行指令： <K255,索引,曝光时间,增益,焦距,像素合并,行的指针,列的指针,行的深度,列的宽度,符号,
测量滤光片,测量尺寸>

默认： 无效

 无效

［シンボル］（符号）为无效时，为识别激活符号，数据库将使用当前的［シンボル］（符号）设

定。

 任意符号（+1）
除 Pharmacode 外，所有符号在使用本数据库索引的过程中为有效。

 DataMatrix（+2）
如果设为有效，DataMatrix 将对本数据库索引有效。

• 重要：ECC 等级需要使用 DataMatrix 指令<K479>进行设定。未设定 ECC 等级时，读码器将不会

对 DataMatrix 符号进行解码。

 QR Code（+4）
如果设为有效，QR Code 将对本数据库索引有效。

 Code 128（+8）
如果设为有效，Code 128 将对本数据库索引有效。

 Code 39（+16）
如果设为有效，Code 39 将对本数据库索引有效。

 Codabar（+32）
如果设为有效，Codabar 将对本数据库索引有效。

 Code 93（+64）
如果设为有效，Code 93 将对本数据库索引有效。

 Interleaved 2 of 5（+128）
如果设为有效，Interleaved 2 of 5 将对本数据库索引有效。

 UPC/EAN（+256）
如果设为有效，UPC/EAN 将对本数据库索引有效。

 PDF417（+512）
如果设为有效，PDF417 将对本数据库索引有效。

 MicroPDF417（+1024）
如果设为有效，MicroPDF417 将对本数据库索引有效。

 BC412（+2048）
如果设为有效，BC412 将对本数据库索引有效。

 Pharmacode（+4096）
如果设为有效，Pharmacode 将对本数据库索引有效。

6 应用设定
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 DataBar Omnidirectional（DataBar-14）（+8192）
如果设为有效，DataBar Omnidirectional（DataBar-14）将对本数据库索引有效。

• 重要：需要进行堆栈操作和非堆栈操作时，需要对 DataBar Omnidirectional 指令进行如下设定。

<K482,2><K482>指令的 DataBar Omnidirectional 状态参数设定为无效或有效时，读码器只会读

取未堆栈的 DataBar Omnidirectional 符号。

 GS1 DataBar Limited（+16384）
如果设为有效，GS1 DataBar Limited 将对本数据库索引有效。

 GS1 DataBar Expanded（+32768）
如果设为有效，GS1 DataBar Expanded 将对本数据库索引有效。

• 重要：需要进行堆栈操作和非堆栈操作时，需要对 DataBar Expanded 指令进行如下设定。

<K484,2><K484> 指令的 DataBar Expanded 状态参数设为无效或有效时，读码器只会读取未堆

栈的 DataBar Expanded 符号。

 Micro QR Code（+65536）
如果设为有效，Micro QR Code 将对本数据库索引有效。

 Aztec（+131072）
如果设为有效，Aztec 将对本数据库索引有效。

 Postal Code（+262144）
如果设为有效，Postal Code 将对本数据库索引有效。

 测量滤光片

定义： 指定 WOI 的前处理中使用的测量方法（无效(0)、收缩(1)、膨胀(2)、打开（收缩→膨

胀）(3)、关闭（膨胀→收缩）(4)）。

串行指令： <K255,索引,曝光时间,增益,焦距,像素合并,行的指针,列的指针,行的深度,列的宽度,符
号,测量滤光片,测量尺寸>

默认： 无效

 测量尺寸

定义： 指定要应用的测量尺寸。小（3x3）(3)、中（5x5）(5)和大（7x7）(7)。
串行指令： <K255,索引,曝光时间,增益,焦距,像素合并,行的指针,列的指针,行的深度,列的宽度,符

号,测量滤光片,测量尺寸>
默认： 小（3x3）

6-6-4 将当前设定保存到配置数据库中

定义： 可将当前活跃的配置设定保存到选中的数据库索引中。

串行指令： <K255+,索引>

例：

<K255+,5>
本指令可将读码器的当前活跃配置设定保存到数据库索引 5。

6-6-5 从配置数据库加载当前的设定

定义： 可将选中的数据库索引中包含的配置设定加载到当前活跃的配置设定中。

串行指令： <K255-,索引>
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例：

<K255-,5>
本指令语句可将数据库索引 5 中包含的配置设定加载到当前活跃的配置设定中。

符号种类相关的注意

• 如果将当前的 DataBar Expanded 状态设定为有效，则 DataBar Expanded 状态不会发生变更。此

外，数据库的 DataBar Expanded 状态将变为有效。

• 如果将当前的 DataBar Omnidirectional（DataBar-14）状态设定为有效，则 DataBar
Omnidirectional（DataBar-14）状态不会发生变更。此外，数据库的 DataBar Expanded 状态将变为

有效。

• DataMatrix ECC 等级由当前设定决定，而不是由数据库设定决定。因此，数据库不知道要将哪个

ECC 等级设为有效。此外，对当前的 DataMatrix ECC 设定没有任何效果。

6-6-6 获取所选索引的设定

定义： 返回所选数据库索引的配置设定。

串行指令： <K255?,索引>

例：

<K255?,5>
本指令可返回数据库索引 5 的配置设定。

6-6-7 请求所有的配置数据库设定

定义： 返回配置数据库的所有索引的配置设定。

串行指令： <K255?>

例：

<K255?>
本指令可返回所有 20 个数据库索引的配置设定。

6 应用设定
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6-7 实用程序

实用程序指令通常是在读码器操作期间执行的指令，用于确认读取速度或在读码器硬件上执行各种操

作。串行实用程序指令不以“K”和数值代码开头，不需要初始指令（<A>和<Z>）。这些可以从任何终端

程序或［WebLinkHH］得［ターミナル］（终端）窗口输入。

6-7-1 可使用的指令

种类 指令 名称

计数器的请求/清除 <q> 每个读取周期计数器的读取失败

<q0> 读取周期计数器每次重置的读取失败

<$> 每个读取周期计数器的不匹配

<$0> 读取周期计数器每次重置的不匹配

<N> 读取失败的计数器

<O> 读取失败的计数器重置

<T> 触发计数器

<U> 触发计数器重置

<V> 匹配代码计数器

<W> 匹配代码计数器重置

<X> 不匹配计数器

<Y> 不匹配计数器重置

固件确认 <#> 所有型号

<#a> 请求应用程序固件型号

<#b> 请求启动代码固件型号

<!> 请求所有固件校验和

<!a> 请求应用程序固件校验和

<!b> 请求启动代码固件校验和

<!s> 请求当前参数设定校验和

读取速度 <C> 每秒的解码测试

<Cp> 解码百分比的测试

<J> 结束读取速度的测试

<a1> 为 PDF417 输出追加数据属性前

读取周期有效/无效 <I> 到<>为止结束当前的读取周期

参数的重置/保存 <A?/1> 重置或发出保存指令用于接通电源时完成重置

<A?/0> 发出电源接通指令时热重置

重置 <A> 软件重置，保持当前的参数

<Ard> 软件重置、调用除通信和自定义单元名称参数以外的默认参数

<Arp> 软件重置、调用接通电源时的默认参数

<Arc> 软件重置、调用自定义默认参数

保存用于接通电源时 <Z> 软件重置，保存当前的设定用于接通电源时

<Zc> 软件重置，将当前设定保存为自定义默认参数

<Zrc> 软件重置、调用自定义默认参数，保存用于接通电源时

<Zrd> 软件重置、调用除通信和自定义单元名称参数以外的 Microscan 默认参

数，保存用于接通电源时

<Zrdall> 软件重置、调用包括通信和自定义单元名称参数在内的 Microscan 默认参

数，保存用于接通电源时

主数据库 <G> 将读取的下一个符号保存到数据库索引 1
<Gn> 将读取的下一个符号保存到数据库索引 n

<NEWM> 加载新主符号的状态

读码器状态 <?> 读码器状态请求

6 应用设定

6-39V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

6-7 实
用
程
序

6

6-7-1 可
使
用
的
指
令



种类 指令 名称

示教/优化 <TRAIN> 开始示教操作

<UNTRAIN> 开始示教解除操作

<TRAIN?> 示教状态请求

<OPT> 开始优化操作

<UNOPT> 开始优化解除操作

<OPT?> 显示优化状态

条形码配置 <BCCFG> 移动至条形码配置

6-7-2 读取速度

读取速度串行实用程序指令

 开始解码/秒的测试

发送指令<C>后，将向读码器发出指示，要求发送每秒的解码数和符号数据（如果存在）。解码率与

视野相关，会因符号的角度和位置不同而有很大的变化。本测试对于安装过程中的读码器定位非常

有用。

 开始百分比测试

发送指令<Cp>后，将向读码器发出指示，要求发送解码的百分比和已解码的符号数据。

 结束读取速度的测试

发送指令<J>后，将同时结束百分比测试和解码/秒的测试。

6-7-3 计数器

利用串行指令的计数器

 读取失败的计数器

发送指令<N>后，将显示自上次重置后发生的读取失败总数。

 读取失败的计数器重置

发送指令<O>后，读取失败计数器将设定为 0。

 触发计数器

发送指令<T>后，将显示自上次重置后发生的触发总数。

 触发计数器的重置

发送指令<U>后，触发计数器将设定为 0。

 读取成功计数器

发送指令<V>后，将显示与主符号匹配的读取成功总数。或者，当主符号为无效时，则显示上次重置

后的读取成功数。本计数器始终为有效，但仅在主符号为有效时发挥匹配计数器的作用。主符号为

无效时，本计数器将记录读取成功数。本计数器可随时请求。
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 读取成功计数器的重置

发送指令<W>后，读取成功计数器将设定为 0。

 字符串不匹配计数器

发送指令<X>后，将显示与主符号不匹配的、上次重置后解码的符号数。

 字符串不匹配计数器重置

发送指令<Y>后，字符串不匹配计数器将设定为 0。

6-7-4 设备控制

利用串行指令进行设备控制

 将读码器设为无效

发送指令<I>后，读码器将变为关闭，当前的读取周期结束，在读码器变为打开之前，无法进入其他

读取周期。本功能在符号未解码、设定读码器期间有效。即使将读码器设为无效，也不会影响到已

下载的指令。

 将读码器设为有效

发送指令<H>后，读码器将变为打开，可进入读取周期。

6-7-5 主数据库

主符号数据库大小

定义： 可根据主符号的数量，对主符号数据库选择 1～30 的主符号。

串行指令： <K231,主符号数据库大小,主符号数据>
注：需要在本指令之后执行保存指令<A>或<Z>。

默认： 1
选项： 1～30

• 注意：主符号数据库中可使用的总字符数为 3000，因此如果变更［マスタシンボルデータベースサ

イズ］（主符号数据库大小），将重新分配各主符号中可使用的字符数，已有的主符号可能被删除

（只要不超出大小限制，主符号#1 将除外）。

下表表示根据定义的主符号数量，用 1～30 指定各符号中可使用的 大字符数。

主符号数据库大小 大字符数 主符号数据库大小 大字符数

# 1 3000 # 6 500
# 2 1500 # 7 428
# 3 1000 # 8 375
# 4 750 # 9 333
# 5 600 # 10 300

输入主符号数据

使用方法： 只要总字符数不超过 大容许数，即可输入有效的主符号索引编号（1〜30）的主符号数

据。

串行指令： <K231,主符号数据库大小,主符号数据>
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选项： 输入 1～30 符号的数据（ 大容许数以内 ASCII 文本的任意组合）。

例如，若要输入主符号 9 的数据，应确认主符号数据库大小相对于 9 以上的符号为有

效，再发送<K231,9,数据>。
重要：ASCII 字符<、>、,只能以十六进制输入。

注意：未输入数据时，将删除已有的数据。

请求主符号数据

定义： 针对 1～30 的有效主符号返回主符号数据。例如，要请求主符号＃5 时，输入

<K231?,5>。读码器将以以下格式的括号，发送主符号＃5 的数据。<5/>。
没有可使用的主符号数据时，输出<5/>。

串行指令： <K231?,主符号数据库大小>
注意：请务必追加?。如果不这样操作，主符号将被删除。

注：在不含数字的情况下，本指令将返回主符号的数量。

请求所有主符号数据

定义： 本指令将针对所有（ 多 30 个）有效符号返回主符号数据。

串行指令： <K231?>

读取下一符号作为主符号

定义： 设定数据库的大小后，可向读码器发出指示，要求其针对一定的主符号数据库大小，读

取下一符号作为主符号。

串行指令： <G 主符号数据库大小>
若要保存作为主符号#1 解码的下一符号，则发送以下指令。

<G>或<G1>。
若要针对其他主符号数据库编号，保存解码的下一符号作为主符号，则发送以下指令。

<G 主符号数据库大小[1～30]>。
例如，通过<G5>，读取的下一个符号将作为主符号#5 输入。

请求新主符号状态

使用方法： 向用户通知新的主符号什么时候处于保留中或者它位于哪个位置。

定义： 返回下次读取时加载的主符号数据库的位置。

串行指令： <NEWM>
读码器返回以下信息。<NEWM/要加载的下一个主符号>。
读取符号并加载后，状态将清除，响应变为<NEWM/0>。

删除主符号数据

定义： 可利用串行指令直接删除主符号数据。

串行指令： <K231,主符号数据库大小,>
要删除主符号，应输入数据库编号和标点符号，数据字段保持空白。例如，要删除主符

号＃5 时，请发送<K231,5,>。输入的指令带有空白的主符号数据字段。这将告诉读码器

要从数据库中删除选中的主符号。
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6-7-6 固件

固件的更新

应用代码版本为读码器特有。下载应用代码前，请向销售负责人咨询。需要时，将发送应用代码文件。

 固件确认

 ¢通过串行指令请求型号

• 发送<#>（请求所有产品型号）后，读码器将返回以下信息。

<#b/BOOT_P/N><#a/APP_P/N><#p/WEBLINK_P/N><#p/PROFILE_P/N>
<#p/TIMEOFFLIGHT_P/N>。

• 发送<#a>（请求应用代码型号）后，读码器将返回以下信息。

<#a/APP_P/N>。
• 发送<#b>（请求启动代码型号）后，读码器将返回以下信息。

<#b/BOOT_P/N>。
• 发送<#>（请求 WebLinkHH 产品型号）后，读码器将返回以下信息。

<#w/WEBLINK_P/N>。
• 发送<#p>（请求配置文件模块型号）后，读码器将返回以下信息。

<#p/PROFILE_P/N>。
• 发送<#t>（请求配置文件模块型号）后，读码器将返回以下信息。

<#t/TIMEOFFLIGHT_P/N>。

 ¢通过串行指令请求校验和

• 发送<!>（请求所有可使用的固件校验和）后，读码器将返回以下信息。

<!b/BOOT_CHECKSUM><!a/APP_CHECKSUM>
• 发送<!a>（请求应用代码校验和）后，读码器将返回以下信息。

<!a/APP_CHECKSUM>
• 发送<!b>（请求启动代码校验和）后，读码器将返回以下信息。

<!b/BOOT_CHECKSUM>

6-7-7 默认/重置/保存

了解和控制读码器的激活、保存和默认设定对正常操作非常重要。

功能 串行指令

重置（不保存用于接通电源时）

重置 <A>
重置并调用 Microscan 默认参数 <Ard>
重置并调用接通电源时的参数 <Arp>
重置并调用自定义默认参数 <Arc>

保存用于接通电源时

保存当前的设定用于接通电源时 <Z>
保存当前的设定作为自定义默认参数，用于接通电源时 <Zc>
调用 Microscan 默认参数，保存用于接通电源时 <Zrd>
调用自定义默认参数，保存用于接通电源时 <Zrc>

重置

重置（“A”指令）仅对当前的设定（活动存储器）产生影响，不会保存用于接通电源。
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保存用于接通电源时

接通电源时的参数（“Z”指令）将保存到 NOVRAM（非易失性存储器）中，将在接通读码器的电源或发

送<Arp>指令后调出到当前的参数中。

默认

默认值为通过软件或硬件重置获得的 Omron Microscan 固件设定，或可调用的已保存自定义设定。

自定义默认参数

自定义默认参数（通过<Zc>指令保存）与接通电源时的参数为同一个参数集，但会保存到 NOVRAM 中

单独的部分。这样，实际上用户可以创建参数的备份集。当前参数或接通电源时的参数发生意外变更或

不再需要时，可以调用。

硬件重置不会对自定义默认参数产生影响，敬请注意，这非常重要。例如，用户误改了通信设定并通过

<Z>保存了设定时，用户可能不知道正确的设定，或者失去以这些设定在内部进行通信的功能。通过首

先将硬件设定为默认值，以恢复到已知的 Omron Microscan 的默认值，用户可以使用<Arc>指令或

<Zrc>指令调用以前的自定义保存设定。

Omron Microscan 默认参数

Omron Microscan 默认参数包含于固件中，无法变更。

 软件重置

默认参数可用<Ard>指令调用（加载到当前的设定），还可用<Zrd>指令调用并保存用于接通电源

时。

6-7-8 读码器状态请求

<?>状态字节

读码器使用<?/22>等 2 个字符的十六进制的值响应状态请求<?>。若要确认状态：

1 请通过下表确认二进制转换。

例如，第一个十六进制的 2 在读取到二进制位数 3 到 0 时，在二进制中为 0 0 1 0。
第二个十六进制的 2 在读取到二进制位数 7 到 4 时也是 0 0 1 0。

2 然后，在对应的位旁边的“二进制”列中，输入下表中的二进制值。

十六进制值

二进制位数

7 6 5 4
3 2 1 0

0 0 0 0 0
1 0 0 0 1
2 0 0 1 0
3 0 0 1 1
4 0 1 0 0
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十六进制值

二进制位数

7 6 5 4
3 2 1 0

5 0 1 0 1
6 0 1 1 0
7 0 1 1 1
8 1 0 0 0
9 1 0 0 1
A 1 0 1 0
B 1 0 1 1
C 1 1 0 0
D 1 1 0 1
E 1 1 1 0
F 1 1 1 1

位 二进制 读码器状态

0 0 检测指令错误

1 1 接收指令

2 0 检测连接错误

3 0 闪存区域的未保护错误

4 0 主机端口的缓冲溢出

5 1 读码器在读取周期内

3 在“二进制”中，1 解释为真，0 解释为伪。例如，位 1 表示“二进制”列中有 1。这表示“接收指

令”。位 5 也是 1。这表示“读码器在读取周期内”。

<K?>请求所有的状态

这是确认读码器当前设定的 快方法。发送本请求后，将返回所有指令相关的当前设定，涵盖从 小的

K 指令值到 大的 K 指令值。

<K??>请求所有的描述符状态

本请求将返回每个 K 指令相关的所有当前描述符，涵盖从 小的 K 指令值到 大的 K 指令值。

<K?#>请求所有的范围状态

本请求将返回用户自定义范围内的所有指令相关的当前设定，涵盖从 小的用户自定义 K 指令值到 大

的用户自定义 K 指令值。

<Knnn?>请求单个状态

本请求将返回已请求的 K 指令相关的变量值。数据库指令的单个输入请求不可超过特定指令的数据库插

槽数。

<Knnn??>请求单个描述符状态

本请求将返回与已请求 K 指令的所有字段对应的基本功能描述符。
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<Knnn?#>请求单个范围状态

本请求将返回与已请求 K 指令的所有字段对应的值的范围和保存种类。

<Knnn?*>显示指令通配符

本请求将返回单个 K 指令的状态、说明、各参数的范围。

6-7-9 其他可使用的串行指令

可通过终端或 PLC 输入以下串行实用程序指令。

示教和优化

 示教符号

<TRAIN>：开始示教操作。

通过本指令，产品将切换至操作模式，并对下一个解码符号进行“ティーチング”（示教）。在符号被

解码前，或者将模式设为无效、并发出调用请求以恢复为正常动作前，本操作模式将保持激活状

态。解码符号后，为了确保类似符号的高可读性，图像处理将保存目标符号的相关信息。

通过示教操作收集的数据，可使用<Z>指令，保存为接通电源状态。

 示教解除符号

<UNTRAIN>：开始示教解除操作。

通过本指令，产品将丢弃在示教操作期间获得的信息。示教解除状态可使用<Z>指令，保存为接通电

源状态。

发送<UNOPT>指令后，必须再次触发读码器才能使示教解除状态有效。

 示教状态

<TRAIN?>：响应示教状态

本指令将返回示教操作的当前状态。

响应：<TRAIN,0>：默认，无示教

<TRAIN,1>：示教操作处理中

<TRAIN,2>：符号已示教

 示教的持续性

与正常的参数一样，维持示教状态和参数。例：

• 示教状态的设备未保存。重新接通电源后，将删除示教状态的信息，设备变为已配置的状态。

• 设备以示教状态保存。设备以示教状态启动后，将对 先读取的符号进行示教。

• 设备以示教状态保存。设备以示教状态启动，将只读取已示教的符号种类。

• 将向已示教的设备发送重置默认指令<Ard>。设备将恢复为示教解除状态，但重新接通电源后，将

恢复为已保存的状态。

 优化符号

<OPT>开始优化操作。

通过本指令，产品将切换至操作模式，并对下一个解码符号进行“ 適化”（优化）。在符号被解码

前，或者将模式设为无效、并发出调用请求以恢复为正常动作前，本操作模式将保持激活状态。解

码符号后，为了能更快速、更连贯地执行处理，图像处理将保存目标符号的相关信息。
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通过优化操作收集的数据，可使用<Z>指令，保存为接通电源状态。

 优化解除符号

<UNOPT>：开始优化解除操作。

通过本指令，产品将丢弃在优化操作期间获得的信息。优化解除状态可使用<Z>指令，保存为接通电

源状态。

发送<UNOPT>指令后，必须再次触发读码器才能使优化解除状态有效。

 优化状态

<OPT?>：响应优化状态

本指令将返回 OPT 操作的当前状态。

响应：<OPT,0>：默认、无优化

<OPT,1>：优化操作处理中

<OPT,2>：符号已优化

 优化的持续性

与正常的参数一样，维持优化状态和参数。例：

• 优化状态的设备未保存。重新接通电源后，将删除优化状态的信息，设备变为已配置的状态。

• 设备以优化状态保存。设备以优化状态启动后，将对 先读取的符号进行优化。

• 设备以优化状态保存。设备以优化状态启动，将只读取已优化的符号种类。

• 将向已优化的设备发送重置默认指令<Ard>。设备将恢复为优化解除状态，但重新接通电源后，将

恢复为已保存的状态。

图像库请求

<op,9>将对选中目录下的文件进行管理。

文件来源 说明

（无） “root”目录下的所有文件

/ “root”目录下的所有文件

/saved “saved”目录下的所有文件

*.* 所有目录下的所有文件

/del 删除“root”目录下的所有文件

/saved/del 删除“saved”目录下的所有文件

del*.* 删除所有目录下的文件

条形码配置模式

定义： ［バーコードコンフィギュレーションモード］（条形码配置模式）是指使用

DataMatrix ECC 200 符号，对读码器进行编程的方法。

串行指令： <BCCFG>

［バーコードコンフィギュレーションモード］（条形码配置模式）可通过以下 2 种方法输入。

1 使用串行指令<BCCFG>，将读码器强制设为［バーコードコンフィギュレーションモード］

（条形码配置模式）来执行。

2 ISO/IEC 16022 使用的一种特殊码字，用于表示读码器编程，通过读取 DataMatrix 符号来执

行。可在标准的读取周期或读取速度测试过程中执行。如果通过校准程序读取本符号，没有任何

效果。*1
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*1. 在通常的读取模式下，需要读取 DataMatrix 符号，这是 ISO/IEC 16022 使用的一种特殊码字，用于表示读码器编

程。

输入到［バーコードコンフィギュレーションモード］（条形码配置模式）后，DataMatrix 符号可视为

串行数据。通过打印 Omron Microscan 的串行指令格式的标签，用户可配置读码器。指令可将数据通

过串行端口进行流处理。读码器通过绿色闪烁识别符号，并将串行数据回传给主机。当指令使读码器产

生更多的串行输出时，例如确认计数器请求的串行等，数据将分支到主机端口。

［バーコードコンフィギュレーションモード］（条形码配置模式）可通过<A>、<Z>或<J>中的任意

一个指令结束。

用于结束［バーコードコンフィギュレーションモード］（条形码配置模式）的指令可作为 DataMatrix
符号的一部分。例如，请尝试将<K200,4><K220,1><J>编码到 DataMatrix 符号中。这样，读码器将配

置为通过<J>将［シリアルトリガモード］（串行触发模式）设为有效，然后编写新的触发以结束读取

周期，再结束［バーコードコンフィギュレーションモード］（条形码配置模式）。

• 注：当配置符号被解码时，系统将输出“接收配置代码”信息，而不是显示配置符号的实际符号数据。

向终端输出“>”字符，表示系统已针对条形码配置模式做好准备。
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6-8 输出格式

本章节介绍如何设定已解码符号数据的格式以用于输出，以及如何控制过滤器设定。

6-8-1 输出格式的串行指令

格式提取 <K740,输出索引,开始位置,长度>
格式插入 <K741,输出索引,长度,十六进制字符串>
格式分配 <K742,符号编号,状态>
输出格式状态 <K743,输出格式状态>
输出过滤器设定 <K744,过滤器编号,符号,长度,通配符,占位符,数据,未使用,数据库索引>
输出格式数 <K745,输出格式数>

6-8-2 格式提取

输出索引

定义： ［出力インデックス］（输出索引）是指要用本指令变更的数据库条目。格式设定后的

输出将从符号的原始数据输出中提取数据，或插入用户自定义的字符并创建。

这可以帮助您将单个索引作为要创建的 终经过格式设定的输出位置。从索引编号 1 开

始，提取或插入指令，开始创建目标输出字符串。然后，使用下一个索引编号，输入指

令的提取或插入，继续创建输出字符串。继续执行该处理，直至字符串创建完成。

串行指令： <K740,输出索引,开始位置,长度>
选项： 1～20

开始位置

定义： 定义符号数据内开始提取字符的位置。 先提取的字符为用户自定义输出中依次显示的

第一个字符。

串行指令： <K740,输出索引,开始位置,长度>
默认： 0（无效）

选项： 0～n（符号数据的 大字符数）

长度

定义： 定义提取并配置到用户自定义输出中的长度（连续字符）。

串行指令： <K740,输出索引,开始位置,长度>
默认： 0（无效，格式像元排列的末尾）

选项： 0～n（符号数据的 大字符数）
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6-8-3 格式插入

输出索引

定义： ［出力インデックス］（输出索引）是指要用本指令变更的数据库条目。格式设定后的

输出将从符号的原始数据输出中提取数据，或插入用户自定义的字符す并创建。

这可以帮助您将单个索引作为要创建的 终经过格式设定的输出位置。从索引编号 1 开

始，提取或插入指令，开始创建目标输出字符串。然后，使用下一个索引编号，输入指

令的提取或插入，继续创建输出字符串。继续执行该处理，直至字符串创建完成。

串行指令： <K741,输出索引,长度,十六进制字符串>
选项： 1～20

长度

定义： 指定要插入的用户自定义字符的字符串长度。本设定限定为每个输出索引 4 个字符，因

此如果要插入更长的字符序列，需要输入多个索引。

例如，要将 10 个字符的序列插入到用户自定义的输出中时，需要 3 个具有连续索引编号

的指令。这里，前 2 个字符序列的长度为 4，第 3 个字符序列的长度为 2。
串行指令： <K741,输出索引,长度,十六进制字符串>
默认： 0（无效，格式像元排列的末尾）

选项： 0～4

十六进制字符串

定义： 指定要插入到数据库条目中的 ASCII 字符串。插入到用户自定义的输出字符串中的所有

ASCII 字符，均需要 2 个十六进制字符。2 个一对的字符均由 ASCII 字符的十六进制值构

成。

例如，要输入 3 个字符的序列“Hi!”时，应在字符串长度中输入 3，在要插入的 ASCII 序列

中输入十六进制序列的 486921。（48 = H、69 = i、21 = !）
重要：每对十六进制字符表示 1 个 ASCII 字符。十六进制字符对的范围为 00～FF。每个

数据库条目的每次插入中， 多限制为 4 个 ASCII 字符，因此，每个数据库条目的每次

插入中，限制为 8 个十六进制字符。

串行指令： <K741,输出索引,长度,十六进制字符串>
默认： NUL（十六进制中为 00）
选项： 00～FF（ 多 4 字节或十六进制）

6-8-4 格式分配

符号编号

定义： ［シンボル番号］（符号编号）是指应用输出格式设定的符号编号。例如，在多符号读

取设定读取周期中，若要在符号编号 2 中将用户自定义的格式设定设为有效，则发送指

令<K742,2,1>。
请注意符号编号不可超出可应用的格式数。

串行指令： <K742,符号编号,状态>
选项： 1～10

1 = 经过格式设定的、符号编号 1 的输出状态。

2 = 经过格式设定的、符号编号 2 的输出状态。

...
10 = 经过格式设定的、符号编号 10 的输出状态。
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状态

定义： ［ステータス］（状态）是指读取周期的结果，表示选择的符号位置的用户自定义格式

设定。若要应用格式，需要将指令设为“有効”（有效）。

串行指令： <K742,符号编号,状态>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效（将参数分配到指定的符号。）

6-8-5 输出格式状态

定义： 这是一种全局有效/无效的参数。若要使用格式设定，需要使用插入指令和提取指令设定

格式。此外，还需要使用［フォーマット割り当て］（格式分配）指令，将符号分配到

格式。

串行指令： <K743,输出格式状态>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

输出格式状态无效

［出力フォーマットステータス］（输出格式状态）设定为［無効］（无效）时，输出格式设定将变为

全局无效。

输出格式状态有效

［出力フォーマットステータス］（输出格式状态）设为［有効］（有效）时，输出格式设定将变为全

局有效。但是，还需要适当地设定［フォーマット割り当て］（格式分配）、［フォーマット挿入］

（格式插入）、［フォーマット抽出］（格式提取）。

6-8-6 输出过滤器设定

定义： 输出过滤器设定是指提供读取成功修饰符，以提供序列输出的方法。多符号读取设定输

出时，有直至前 100 个位置为止的过滤器。第 1 过滤器与读取周期 后的第 1 符号输出

对应。各过滤器上有以下 4 种参数［に対する］（关于）的设定。［シンボル、読み取

り文字数］（符号、读取字符数）、［データ］（数据）以及［コンフィギュレーショ

ンデータベース番号］（配置数据库编号）

串行指令： <K744,过滤器编号,符号,长度,通配符,占位符,数据,未使用,数据库索引>

输出过滤器设定的规则

 输出过滤器设定规则编号 1
已解码的各符号在可以保存到读取周期记录之前，需要与过滤器中的任意 1 个匹配。但是，读取周

期中需要的符号数超出有效的过滤器数时，为本规则的例外。这样的情况下，可以将未过滤的符号

放到未过滤的输出位置上。

例如，需要的符号数为 6，有效的过滤器只有 4 个时，剩下 2 个位置可由任意（未过滤的）修饰符号

过滤。

 输出过滤器设定规则编号 2
相同的过滤器设定可反复使用。

例如，过滤器 1、2 及 3 可以设定为过滤 DataMatrix 符号，输出按符号的解码顺序进行。

6 应用设定
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 输出过滤器设定规则编号 3
对所有修饰符号进行排序，并输出到匹配的过滤器位置。符号与过滤器 3 匹配时，将作为第 3 个符

号输出。没有与过滤器匹配的修饰符号时，将在符号的位置上输出读取失败信息（假设读取失败信

息为有效）。

例如，没有符号符合过滤器 3 的要求时，第 3 个输出位置中将输出读取失败信息。

过滤器编号

定义： 在读取周期的 后，表示数据输出中符号所处位置的过滤器索引编号。对事先规定的符

号位置进行以下过滤器设定时，需要同时输入该索引编号。

串行指令： <K744,过滤器编号,符号,长度,通配符,占位符,数据,未使用,数据库索引>
选项： 1～100

符号

定义： 指定符号，允许多符号读取设定输出占用该位置。

注：若要对符号进行过滤或排序，需要满足符号选择的过滤器索引的所有要求。

串行指令： <K744,过滤器编号,符号,长度,通配符,占位符,数据,未使用,数据库索引>
默认： 0（任意符号）

选项： 0 = 任意符号

1 = Interleaved 2 of 5
2 = Code 39
3 = Code 128
4 = Codabar
5 = UPC
6 = PDF417
7 = EAN 128
8 = Code 93
9 = Pharmacode
10 = GS1 DataBar
11 = MicroPDF417
12 = Composite
13 = BC412
14 = Data Matrix
15 = QR Code
16 = Micro QR Code
17 = Aztec
18 = Postal Symbologies

长度

定义： 指定已解码的读取字符数，允许多符号读取设定输出占用该位置。

注：若要对符号进行过滤或排序，需要满足符号选择的过滤器索引的要求。

串行指令： <K744,过滤器编号,符号,长度,通配符,占位符,数据,未使用,数据库索引>
默认： 0
选项： 0～64

通配符

定义： 执行数据过滤器比较时，数据输出字段中使用的字符。通配符表示匹配的末尾，使各种

长度的符号输出成为可能。

串行指令： <K744,过滤器编号,符号,长度,通配符,占位符,数据,未使用,数据库索引>
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默认： “ * “ = 2A（十六进制）

选项： 格式为十六进制字符对的任意 ASCII 输入。

例：

2A = *
00 = 无效

占位符

定义： 占位符中需要有字符存在，但数据值不会进行比较。

串行指令： <K744,过滤器编号,符号,长度,通配符,占位符,数据,未使用,数据库索引>
默认： “?” = 3F（十六进制）

选项： 格式为十六进制字符对的任意 ASCII 输入。

例：

3F = ?
00 = 无效

数据

定义： 进行输出过滤和排序时，用于比较符号数据的数据字符串。该数据字符串可包含使匹配

更加容易的通配符和占位符。若要对符号数据进行过滤或排序，需要满足选择的过滤器

索引的所有要求。

例：

• 过滤器数据 = “123*”：与“123”、“123456”及“123ABC”的数据字符串匹配，但与“12”不
匹配。

• 过滤器数据 = “123*AB?C”：解释为“123*”。
• 过滤器数据 = “123?”：与“1234”及“123A”匹配，但与“123”、“12345”或“1234C”不匹

配。

• 过滤器数据 = “123?A”：与“1234A”及“123BA”匹配，但与“123”、“1234C”或
“1234ABCD”不匹配。

• 过滤器数据= “123?A？”：与“1234AB”及“123BAT”匹配，但与“1234A”或“123BATS”不
匹配。

• 过滤器数据 = “12??*”：与“1234”、“123456”及“123ABC”匹配，但与“12”或“123”不匹

配。

• 过滤器数据 = “123?A*”：与“1234A”、“123BA”及“123BATS”匹配，但与“1234”或
“1234C”不匹配。

串行指令： <K744,过滤器编号,符号,长度,通配符,占位符,数据,未使用,数据库索引>
默认： 00（NUL）
选项： 格式为十六进制字符对的任意 ASCII 输入。

大长度：定义为 63 字节。

例：

41422A = AB*
数据[0] = NUL，表示字符串匹配为无效。

数据库索引

定义： 对指定符号进行解码的数据库条目的索引必须与本设定相同，这样才能执行过滤。如果

设为 0，则允许本过滤器条目的任意数据库索引。

串行指令： <K744,过滤器编号,符号,长度,通配符,占位符,数据,未使用,数据库索>
默认： 0（任意索引）

选项： 0～20
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6-8-7 输出格式数

定义： ［出力フォーマット数］（输出格式数）是指处于有效状态的输出过滤器的数量。0 表示

将所有输出过滤器设为无效。如果指定为 0 以外的数值，可使用覆盖该值的过滤器索引

执行过滤处理。

例如，输出格式数为 1 时，将只应用过滤器索引编号 1。输出格式数为 2 时，将只应用

过滤器索引编号 1 和过滤器索引编号 2。
串行指令： <K745,输出格式数>
默认： 0
选项： 0～100
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7
符号

本章节介绍可用 V460-H 解码的各种代码类型以及这些代码可设定的参数。所有参数可

以通过 WebLinkHH 直接设定，也可以使用串行指令（Ethernet 通信）进行设定。

7-1 符号的串行指令 ................................................................................................ 7-3
7-2 Composite....................................................................................................... 7-4

7-2-1 插入符号和追加符号的分隔符（Composite） ................................................. 7-4
7-2-2 分隔字符（Composite）.................................................................................. 7-4

7-3 Aztec................................................................................................................ 7-5
7-4 Micro QR Code ............................................................................................... 7-6
7-5 Postal Code .................................................................................................... 7-7

7-5-1 Postal Code 的类型 ......................................................................................... 7-7
7-5-2 POSTNET 设定 ............................................................................................... 7-8
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7-5-4 USPS4CB 设定................................................................................................ 7-8
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7-6-1 校验位（Code 39） ......................................................................................... 7-9
7-6-2 校验位输出（Code 39）.................................................................................. 7-9
7-6-3 字符间容许间隔（Code 39） .......................................................................... 7-9
7-6-4 读取字符数限制（Code 39） .......................................................................... 7-9
7-6-5 读取字符数（Code 39）................................................................................ 7-10
7-6-6 读取 Full ASCII（Code 39） ......................................................................... 7-10

7-7 Codabar......................................................................................................... 7-11
7-7-1 开始/结束代码相同确认（Codabar） .............................................................7-11
7-7-2 开始/结束代码输出（Codabar）.....................................................................7-11
7-7-3 字符间容许间隔（Codabar） .........................................................................7-11
7-7-4 读取字符数限制（Codabar） .........................................................................7-11
7-7-5 读取字符数（Codabar） ............................................................................... 7-12
7-7-6 校验位的计算方法（Codabar）..................................................................... 7-12
7-7-7 校验位输出（Codabar） ............................................................................... 7-12

7-8 Interleaved 2 of 5.......................................................................................... 7-13
7-8-1 校验位（Interleaved 2 of 5）......................................................................... 7-13
7-8-2 校验位输出（Interleaved 2 of 5） ................................................................. 7-13
7-8-3 读取字符数#1（Interleaved 2 of 5） ............................................................. 7-13
7-8-4 读取字符数#2（Interleaved 2 of 5） ............................................................. 7-13
7-8-5 保护框（Bearer bar）设定（Interleaved 2 of 5） ......................................... 7-14
7-8-6 读取字符数范围的设定（Interleaved 2 of 5） ............................................... 7-14

7-9 UPC/EAN ....................................................................................................... 7-15
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7-9-1 EAN 的读取 ................................................................................................... 7-15
7-9-2 追加符号的读取（UPC/EAN） ...................................................................... 7-15
7-9-3 插入符号和追加符号的分隔符（UPC/EAN） ................................................ 7-16
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7-9-5 追加符号的读取字符数（UPC/EAN） ........................................................... 7-16
7-9-6 将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式（UPC/EAN） ..................................... 7-17
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7-1 符号的串行指令

合成代码

（Composite）
<K453,符号状态,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符>

Aztec <K458,状态>
Micro QR Code <K459,状态>
Postal Code <K460,Postal Code 的类型,POSTNET 设定,PLANET 设定,USPS4CB 设定>

Code 39 <K470,状态,校验位,校验位输出,字符间容许间隔,读取字符数限制,读取字符数,Full
ASCII 的读取>

Codabar <K471,状态,开始/结束代码相同确认,开始/结束代码输出,字符间容许间隔,读取字符数限
制,读取字符数,校验位的计算方法,校验位输出>

Interleaved 2 of 5 <K472,状态,校验位,校验位输出,读取字符数#1,读取字符数#2,保护框（Bearer bar）设
定,读取字符数范围的设定>

UPC/EAN <K473,UPC 状态,EAN 的读取,追加符号的读取,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符,
追加符号的读取字符数,将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式>

Code 128/EAN 128 <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

Code 93 <K475,状态,读取字符数限制,读取字符数>
PDF417 <K476,状态,[未使用],读取字符数限制,读取字符数>

Pharmacode <K477,状态,固定条计数状态,固定条计数, 小条计数,条宽模式,反转解码设定,阈值,黑
白码反转>

DMRE (Data Matrix
Rectangular
Extension)

<K478,DMRE 状态,使用校准类型>

DataMatrix <K479,ECC 200 状态,ECC 000 状态,ECC 050 状态,ECC 080 状态,ECC 100 状
态,ECC 140 状态,ECC 120 状态,ECC 130 状态>

QR Code <K480,状态>
BC412 <K481,状态,校验位输出,读取字符数限制,读取字符数>
DataBar
Omnidirectional
（DataBar-14）

<K482,状态>

GS1 DataBar Limited <K483,状态>
GS1 DataBar
Expanded

<K484,状态,读取字符数限制,读取字符数>

MicroPDF417 <K485,状态,[未使用],读取字符数限制,读取字符数>
DotCode <K497,状态,代码容许旋转角度>
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7-2 Composite
如果设为［有効］（有效）或［必要］（需要），将对线性符号的二维合成组件进行解码。线性符号可

能为 DataBar-14、DataBar Expanded、DataBar Limited、EAN-128、UPC-A、EAN-13、EAN-8、
UPC-E。

使用方法： 条形码读码器和二维码读码器均可读取。

定义： 可在同一符号上组合二维和线性宽度调整符号，每种读码器可读取不同的信息。

串行指令： <K453,模式,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效 2 = 需要

有效

［合成コード］（合成代码）设为［有効］（有效）时，读码器将对二维合成组件和线性组件均进行解

码。但是，无法对二维合成组件进行解码时，将在读取周期结束时，自动发送线性数据。

需要

设定为［必要］（需要）时，读码器需要对两者的组件进行解码。若非如此，将导致读取失败。

7-2-1 插入符号和追加符号的分隔符（Composite）
使用方法： 用户可区分主符号和［追加シンボル］（追加符号）。

定义： 将线性组件和合成组件分离。

串行指令： <K453,模式,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-2-2 分隔字符（Composite）
注：分隔符与<K222>指令的［区切り文字］（分隔符）字段中定义的字符相同。

使用方法： 根据应用的要求使用。

定义： 可将分隔符从逗号变更为其他字符。

串行指令： <K453,模式,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符>
默认： ,（逗号）

选项： 任意 ASCII 字符

7 符号
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7-3 Aztec
使用方法： 用于文档成像、铁路车票验证及部分邮政用途。

定义： 中心为正方形“ブルズアイ”（旋涡）图形，在正方形网格上构建的二维矩阵式符号。

［Aztec］可对 多 3832 个数字、3067 个字母或 1914 字节的数据进行编码。

Aztec 中使用的 Reed-solomon 纠错符号等级可在整体数据区域的 5～95％之间设定。推

荐的纠错等级为符号容量+码字的 23%。

串行指令： <K458,状态>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-4 Micro QR Code
使用方法： 用于需要比标准 QR 码提供的数据密度更高数据密度的各种用途。用于汽车库存、车辆 ID、

手机 URL 编码等。

定义： ［マイクロ QR コード］（Micro QR 码）是一种以 4 种不同符号尺寸设定的二维矩阵式符

号， 多可编码 35 个数字。

串行指令： <K459,状态>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7 符号
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7-5 Postal Code
重要：［Postal Code］要求每个元素至少有 4 个像素，以确保读码器可以对其进行解码。

对 Postal Code 进行解码前，读码器需要设定特定的读取范围、视野及相机参数。

为了得到理想的解码结果，请尽量将符号靠近读码器的视野中心配置。

7-5-1 Postal Code 的类型

使用方法： 以下一维［Postal Code］常用于邮政分拣、审核、带内容凭证的邮件、挂号信、邮费另

付信件和 POS 用途。

定义： 确定要由读码器解码的 Postal Code。
串行指令： <K460,Postal Code 的类型,POSTNET 设定,PLANET 设定,USPS4CB 设定>
默认： 无效

选项： 0 = 无效

1 = US（美国）邮政（POSTNET、PLANET、USPS4CB）
2 = 澳大利亚邮政

3 = 日本邮政

4 = 英国邮政

5 = 荷兰邮政（KIX）
6 = UPU

US（美国）邮政（POSTNET、PLANET、USPS4CB）

［US(米国)郵便］（美国邮政）为有效时（<K460,1>），读码器将仅对 POSTNET、PLANET、
USPS4CB 符号进行解码。

重要：［POSTNET 設定］（POSTNET 设定）、［PLANET 設定］（PLANET 设定）、［USPS4CB
設定］（USPS4CB 设定）默认为有效。但是，3 种美国邮政符号单独设为［無効］（无效）时，该类

型的符号即使在美国邮政为有效时，读码器也不会解码。

例如，［US(米国)郵便］（美国邮政）为有效、［POSTNET 設定］（POSTNET 设定）为无效

（<K460,1,0>）时，读码器不会对 POSTNET 符号进行解码。

关于美国邮政符号的详情，请参见［POSTNET 設定］（POSTNET 设定）、［PLANET 設定］

（PLANET 设定）、［GS1 DataBar］。

澳大利亚邮政

［オーストラリア郵便］（澳大利亚邮政）为有效时（<K460,2>），读码器将仅对澳大利亚邮政符号

进行解码。

日本邮政

［日本郵便］（日本邮政）为有效时（<K460,3>），读码器将仅对日本邮政符号进行解码。

英国邮政

［イギリス郵便］（英国邮政）为有效时（<K460,4>），读码器将仅对英国邮政符号进行解码。

7 符号
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荷兰邮政（KIX）
［オランダ郵便］（荷兰邮政）为有效时（<K460,5>），读码器将仅对荷兰邮政（KIX）符号进行解

码。

UPU
［UPU］为有效时，读码器将对 UPU 符号进行解码。

例如，［Postal Code のタイプ］（Postal Code 的类型）设为［UPU］、［POSTNET 設定］

（POSTNET 设定）为有效（<K460,6,1>）时，读码器将对 UPU 和 POSTNET 两种符号进行解码。

7-5-2 POSTNET 设定

使用方法： POSTNET 由美国邮政公社用于直接邮寄。ZIP 代码或 ZIP+4 代码将编码到符号中。数

据将编码为一半高度的条和正常高度的条，POSTNET 变为“2 状态”符号。

投递点（通常为地址或邮政信箱号码的末尾 2 位）通常也会编码到 POSTNET 符号中。

定义： ［US(米国)郵便］（美国邮政）和［POSTNET 設定］（POSTNET 设定）两者为有效

时，读码器将对 POSTNET 符号进行解码。

串行指令： <K460,Postal Code 的类型,POSTNET 设定,PLANET 设定,USPS4CB 设定>
默认： 有效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

7-5-3 PLANET 设定

使用方法： PLANET（Postal Alphanumeric Encoding Technique）是美国邮政在配送过程中用

于追踪并识别邮寄物的符号。各 PLANET 符号的长度为 12 位或 14 位，用半高的条和普

通高度的条对数据进行编码，PLANET 为“2 状态”符号。符号始终以普通高度的条或“保
护框”开始和结束。各个位以 5 条为一组（2 条始终为短条）表示。

定义： ［US(米国)郵便］（美国邮政）和［PLANET 設定］（PLANET 设定）两者为有效时，

读码器将对 PLANET 符号进行解码。

串行指令： <K460,Postal Code 的类型,POSTNET 设定,PLANET 设定,USPS4CB 设定>
默认： 有效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

7-5-4 USPS4CB 设定

使用方法： USPS4CB 也称为智能邮件，被美国邮政公社用于分类和追踪单个邮寄物。USPS4CB
将 POSTNET 和 PLANET 的功能组合起来，可对 31 位（65 条）进行编码。USPS4CB
符号比 POSTNET 符号稍微长一些，符号的高度和宽度可以灵活地选择。

数据用 4 种条（“状态”）编码，各个条根据名称和值识别。该类型的 Postal Code 被称为

“4 状态”。各个条有“跟踪器”或中央部分，可在这里追加“上升器”（上面部分）或“下降器”
（下面部分）。4 状态格式可在符号中加入更多的信息，使解码更加容易。4 状态的符号

可用点阵、喷墨、激光等各种媒介方便地打印。

定义： ［US(米国)郵便］（美国邮政）和［USPS4CB 設定］（USPS4CB 设定）两者为有效

时，读码器将对 USPS4CB 符号进行解码。

串行指令： <K460,Postal Code 的类型,POSTNET 设定,PLANET 设定,USPS4CB 设定>
默认： 有效

选项： 0 = 无效

1 = 有效
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7-6 Code 39
使用方法： ［Code 39］作为工业用条形码广泛使用。

定义： 每个字符由 9 个黑白元素组成，其中 3 个是字母数字符号，具有宽且唯一的开始/停止代

码图形。

串行指令： <K470,状态,校验位,校验位输出,字符间容许间隔,读取字符数限制,读取字符数,Full ASCII
的读取>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-6-1 校验位（Code 39）
串行指令： <K470,状态,校验位,校验位输出,字符间容许间隔,读取字符数限制,读取字符数,Full ASCII

的读取>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-6-2 校验位输出（Code 39）
使用方法： 将向符号追加［チェックディジット出力］（校验位输出），加强数据安全性。

定义： 如果设为有效，将读取校验位，与符号数据进行比较。如果设为无效，将以不带校验位

的形式发送符号数据。

注：如果将［チェックディジット出力］（校验位输出）和［外部トリガオプション］

（外部触发选项）或［シリアルトリガオプション］（串行触发选项）设为有效，将通

过无效校验位的计算，在读取周期的 后发送读取失败信息。

串行指令： <K470,状态,校验位,校验位输出,字符间容许间隔,读取字符数限制,读取字符数,Full ASCII
的读取>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-6-3 字符间容许间隔（Code 39）
使用方法： ［キャラクタ間ギャップ許容］（字符间容许间隔）在需要读取超出规格的打印符号时

有用。

定义： 如果设为有效，读码器可以读取符号字符间的间隔超出窄元素宽度 3 倍的符号。

串行指令： <K470,状态,校验位,校验位输出,字符间容许间隔,读取字符数限制,读取字符数,Full ASCII
的读取>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-6-4 读取字符数限制（Code 39）
定义： 如果设为有效，读码器将对读取字符数和[読み取り文字数]（读取字符数）字段进行比

对。如果设为无效，任意长度都视为有效。

串行指令： <K470,状态,校验位,校验位输出,字符间容许间隔,读取字符数限制,读取字符数,Full ASCII
的读取>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-6-5 读取字符数（Code 39）
使用方法： ［読み取り文字数］（读取字符数）可设为只接受 1 个读取字符数，防止舍去，提高数

据的完整性。

定义： 指定读码器要识别的准确的字符数。（不含开始字符、停止字符和校验位。）读码器将

忽略与指定长度不匹配的符号。

串行指令： <K470,状态,校验位,校验位输出,字符间容许间隔,读取字符数限制,读取字符数,Full ASCII
的读取>

默认： 10
选项： 1～64

7-6-6 读取 Full ASCII（Code 39）
使用方法： 要读取标准字符集（0-9、A-Z 等）以外的字符时，需要设为有效。

用户需要事先知道是否使用［フル ASCII の読み取り］（Full ASCII 的读取）选项。

［フル ASCII の読み取り］（Full ASCII 的读取）中，对 1 个字符进行编码时，需要 2
个码字，因此效率较低。

定义： 标准 Code 39 可对 43 个字符（0～9、大写“A”～“Z”、-、+、/、空格、小数点、$、%）

进行编码。［フル ASCII の読み取り］（Full ASCII 的读取）为有效时，读码器可以读

取 0～255 之间的 Full ASCII 字符集。

串行指令： <K470,状态,校验位,校验位输出,字符间容许间隔,读取字符数限制,读取字符数,Full ASCII
的读取>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-7 Codabar
使用方法： 用于照片装饰或图书馆。以前曾用于医疗用途，但在新的医疗用途中，通常已不再使

用。

定义： Codabar 包含 16 位字符集（0～9 和字符$、:、/、.、+、–）、开始/结束代码和至少 2
个明显不同的条宽。

串行指令： <K471,状态,开始/结束代码相同确认,开始/结束代码输出,字符间容许间隔,读取字符数限
制,读取字符数,校验位的计算方法,校验位输出>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-7-1 开始/结束代码相同确认（Codabar）
定义： 如果设为无效，无论开始字符和结束字符是否相同，读码器将始终对 Codabar 符号进行

解码。

如果设为有效，只要开始字符和结束字符不同，读码器就不会对 Codabar 符号进行解

码。

串行指令： <K471,状态,开始/结束代码相同确认,开始/结束代码输出,字符间容许间隔,读取字符数限
制,读取字符数,校验位的计算方法,校验位输出>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-7-2 开始/结束代码输出（Codabar）
定义： 如果设为无效，解码符号的输出数据中不会显示开始字符和停止字符。

如果设为有效，解码符号的输出数据中会显示开始字符和停止字符。

注：开始字符和停止字符视为数据的一部分，因此在固定长度的操作模式下，字符必须

包含在长度的一部分中。

串行指令： <K471,状态,开始/结束代码相同确认,开始/结束代码输出,字符间容许间隔,读取字符数限
制,读取字符数,校验位的计算方法,校验位输出>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-7-3 字符间容许间隔（Codabar）
定义： 如果设为无效，将在解码处理过程中忽略字符间的空格或“文字間のギャップ”（字符间

隔）。

注：字符间空格大到可以视为边距时，无论本参数的设定如何，均不会对符号进行解

码。

串行指令： <K471,状态,开始/结束代码相同确认,开始/结束代码输出,字符间容许间隔,读取字符数限
制,读取字符数,校验位的计算方法,校验位输出>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-7-4 读取字符数限制（Codabar）
定义： 如果设为无效，只要不超出系统的 大能力，读码器将允许 Codabar 符号。

如果设为有效，读码器将拒绝与固定长度不匹配的 Codabar 符号。

串行指令： <K471,状态,开始/结束代码相同确认,开始/结束代码输出,字符间容许间隔,读取字符数限
制,读取字符数,校验位的计算方法,校验位输出>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-7-5 读取字符数（Codabar）
定义： 这是与所有 Codabar 读取字符数进行比较的值。

串行指令： <K471,状态,开始/结束代码相同确认,开始/结束代码输出,字符间容许间隔,读取字符数限
制,读取字符数,校验位的计算方法,校验位输出>

默认： 10
选项： 1～64

7-7-6 校验位的计算方法（Codabar）
定义： 如果设为无效，读码器将不会执行已解码 Codabar 符号的校验位计算。

设为［Mod 16］时，读码器将对符号执行模数 16 校验位计算。符号未通过该计算时，

将不会进行解码。

设为［NW7］时，读码器将对符号执行 NW7 模数 11 校验位计算。符号未通过该计算

时，将不会进行解码。

设为［両方］（两者）时，读码器将对符号执行 Mod 16 和 NW7 模数 11 两种校验位计

算。符号未通过任一计算时，将不会进行解码。

串行指令： <K471,状态,开始/结束代码相同确认,开始/结束代码输出,字符间容许间隔,读取字符数限
制,读取字符数,校验位的计算方法,校验位输出>

默认： 无效

选项： 0 = 无效

3 = 两者（Mod 16 及

NW7）

1 = Mod 16 2 = NW7（Mod 11）

7-7-7 校验位输出（Codabar）
定义： 本字段为无效、校验位的计算为有效时，读码器将从符号数据输出中删除已验证的校验

位。使用固定长度时，需要考虑本条件。

如果设为有效，读码器将把校验位作为符号数据的一部分输出。使用固定长度时，需要

考虑本条件。

串行指令： <K471,状态,开始/结束代码相同确认,开始/结束代码输出,字符间容许间隔,读取字符数限
制,读取字符数,校验位的计算方法,校验位输出>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-8 Interleaved 2 of 5
使用方法： 交叉二五码（ITF）是一种非常受欢迎的符号，用于打印长度小于 10 个字符的数字，也

是密度非常高的符号。但是，由于存在舍去等固有问题，因此在 Omron Microscan 中，

不建议在新的应用中使用本符号。

定义： 具有高密度、连续、自检特性的数值符号。字符是成对的，每个字符有 5 个元素：2 个代

表数字 0～9 的宽元素和 3 个窄元素。条表示第一个字符，插入的空表示第 2 个字符。

（强烈建议使用校验位。）

重要：只要［読み取り文字数範囲の設定］（读取字符数范围的设定）没有设为有效，

想要对 ITF 符号进行解码，需要设定[読み取り文字数]（读取字符数）。

串行指令： <K472,状态,校验位,校验位输出,读取字符数#1,读取字符数#2,保护框（Bearer bar）设
定,读取字符数范围的设定>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-8-1 校验位（Interleaved 2 of 5）
使用方法： 本选项在一般情况下不使用。但在主机需要验证冗余校验位的应用中，为了加强安全

性，可设为有效。

定义： 带校验位的纠错程序

串行指令： <K472,状态,校验位,校验位输出,读取字符数#1,读取字符数#2,保护框（Bearer bar）设
定,读取字符数范围的设定>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-8-2 校验位输出（Interleaved 2 of 5）
定义： 如果设为有效，为了加强数据安全性，将同时发送符号数据和校验位。

串行指令： <K472,状态,校验位,校验位输出,读取字符数#1,读取字符数#2,保护框（Bearer bar）设
定,读取字符数范围的设定>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-8-3 读取字符数#1（Interleaved 2 of 5）
使用方法： 在需要特定长度的 ITF 符号的用途中有用。

定义： ［読み取り文字数# 1］（读取字符数＃1）字段是在允许或拒绝解码符号有效之前要比

较的 2 个字段中的 1 个。

串行指令： <K472,状态,校验位,校验位输出,读取字符数#1,读取字符数#2,保护框（Bearer bar）设
定,读取字符数范围的设定>

默认： 16
选项： 0～64，仅偶数

重要：［読み取り文字数範囲］（读取字符数范围）为无效时，要将读取字符数视为有

效的符号，需要与［読み取り文字数# 1］（读取字符数＃1）或［読み取り文字数# 2］
（读取字符数＃2）匹配。

［読み取り文字数範囲］（读取字符数范围）为有效时，［読み取り文字数# 1］（读取

字符数#1）和［読み取り文字数# 2］（读取字符数#2）将形成一个范围，读取字符数必

须在范围内才会视为有效。

7-8-4 读取字符数#2（Interleaved 2 of 5）
使用方法： 在需要特定长度的 ITF 符号的用途中有用。
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定义： ［読み取り文字数# 2］（读取字符数＃2）字段是在允许或拒绝解码符号有效之前要比

较的 2 个字段中的 1 个。

串行指令： <K472,状态,校验位,校验位输出,读取字符数#1,读取字符数#2,保护框（Bearer bar）设
定,读取字符数范围的设定>

默认： 6
选项： 0～64，仅偶数

重要：［読み取り文字数範囲］（读取字符数范围）为无效时，要将读取字符数视为有

效的符号，需要与［読み取り文字数# 1］（读取字符数＃1）或［読み取り文字数# 2］
（读取字符数＃2）匹配。

［読み取り文字数範囲］（读取字符数范围）为有效时，［読み取り文字数# 1］（读取

字符数#1）和［読み取り文字数# 2］（读取字符数#2）将形成一个范围，读取字符数必

须在范围内才会视为有效。

7-8-5 保护框（Bearer bar）设定（Interleaved 2 of 5）
• 注：［ガードバー（ベアラーバー）設定］（保护框（Bearer bar）设定）为有效时，必须有保护框

（亦称“Bearer bar”）才能执行解码。

使用方法： 启用了 ITF 多个符号读取设定以防止错误的数据输出时有用。

这通常在倾斜或扭曲较大的符号中发生。

定义： 保护框（Bearer bar）是宽度为条宽 2 倍以上的宽条，围绕在打印的 ITF 符号周围，以防

止误读。

串行指令： <K472,状态,校验位,校验位输出,读取字符数#1,读取字符数#2,保护框（Bearer bar）设
定,读取字符数范围的设定>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-8-6 读取字符数范围的设定（Interleaved 2 of 5）
使用方法： 在需要特定长度的 ITF 符号的用途中有用。

定义： ［読み取り文字数範囲］（读取字符数范围）为无效时，读码器会将读取字符数的值与

［読み取り文字数#1］（读取字符数＃1）及［読み取り文字数#2］（读取字符数＃2）
中设定的值进行比对。读取字符数与任一预设值不匹配时，将视为无效而被拒绝。

［読み取り文字数範囲］（读取字符数范围）为有效时，［読み取り文字数# 1］（读取

字符数＃1）和［読み取り文字数# 2］（读取字符数＃2）将结合，形成有效的读取字符

数范围。不在该范围内的读取字符数将视为无效符号而被拒绝。［読み取り文字数# 1］
（读取字符数＃1）及［読み取り文字数# 2］（读取字符数＃2）字段的预设读取字符数

值中的任意一个值，可形成范围的开始或结束。

串行指令： <K472,状态,校验位,校验位输出,读取字符数#1,读取字符数#2,保护框（Bearer bar）设
定,读取字符数范围的设定>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-9 UPC/EAN
使用方法： 主要用于零售行业的 POS 用途。通常与［マッチコード］（匹配代码）组合使用，用于

确认产品和包装是否正确。

定义： UPC（Universal Product Code）是固定长度的数值连续符号。UPC 通常可在代码后面

接 2 位或 5 位辅助信息条形码数据。UPC A 版本（UPC、A）符号用于对 12 位数字进行

编码。第一位为数字系统字符，后面的 5 位为制造商编号，再后面 5 位为产品编号，

后一位为校验符。

如果设为有效，读码器将只读取 UPC 版本 A 和 UPC 版本 E。
串行指令： <K473,UPC 状态,EAN 的读取,追加符号的读取,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符,追

加符号的读取字符数,将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-9-1 EAN 的读取

使用方法： EAN 是 UPC 符号的欧洲版，用于欧洲市场。

注：若要将 EAN 设为有效，需要将 UPC 设为有效。

定义： EAN 为 UPC 的子集。如果设为有效，读码器将读取 UPC A 版本、UPC E 版本、EAN
13 及 EAN 8。将前导零追加到 UPC A 版本符号信息并发送 13 位数字。在读取 UPC A
版本的符号时，如果不想要发送 13 位数字，则将 EAN 设为无效。

注：追加字符用于识别生产国。

串行指令： <K473,UPC 状态,EAN 的读取,追加符号的读取,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符,追
加符号的读取字符数,将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-9-2 追加符号的读取（UPC/EAN）

使用方法： 读取出版物及文件中常用的［追加シンボル］（追加符号）。

定义： 追加符号是指在主符号后面追加的 2～5 位符号。

如果设为［有効］（有效）或［必要］（必须），读码器将读取标准 UPC 或 EAN 代码

后面追加的追加符号代码数据。

串行指令： <K473,UPC 状态,EAN 的读取,追加符号的读取,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符,追
加符号的读取字符数,将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效 2 = 需要

无效

如果设为无效，将不会对 UPC［追加符号］进行解码。

有效

如果设为有效，读码器将尝试对主符号和追加符号进行解码。

必须（必须读取追加符号）

如果设为［必要］（必须），将同时读取主符号和追加符号。
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例如，［追加シンボルの読み取り］（追加符号的读取）设为［必要］（必须），［シンボルと追加シ

ンボルの区切り文字挿入］（插入符号和追加符号的分隔符）为有效且 UPC 分隔符定义为星号时，数

据显示如下。

主符号 *追加符号

• 注：无论什么样的情况，在没有主符号的情况下，都不会发送追加符号数据。

• 注：在同一读取周期中读取符号（主符号或追加符号以外）时，请根据具体情况设定［読み取りシン

ボル数］（读取符号数）。

7-9-3 插入符号和追加符号的分隔符（UPC/EAN）

使用方法： 用户可区分主符号和追加シンボル（追加符号）。

定义： ［追加シンボル］（追加符号）设为［有効］（有效）或［必要］（必须）时，可在标

准的 UPC 或 EAN 符号与追加符号之间插入字符。

串行指令： <K473,UPC 状态,EAN 的读取,追加符号的读取,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符,追
加符号的读取字符数,将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-9-4 分隔符（UPC/EAN）

使用方法： 根据应用的要求使用。

定义： 可将分隔符从逗号变更为其他字符。

串行指令： <K473,UPC 状态,EAN 的读取,追加符号的读取,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符,追
加符号的读取字符数,将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式>

默认： ,（逗号）

选项： 任意 ASCII 字符

• 注：在发送<K473,s?>指令的［区切り文字］（分隔符）中定义了逗号（,）时，将返回当前设定，包

括出现在符号和追加符号分隔符后面的分隔符逗号。

7-9-5 追加符号的读取字符数（UPC/EAN）

使用方法： 根据应用中使用的符号进行使用。

定义： 用户可选择 2 个字符、5 个字符的追加符号或两者。

串行指令： <K473,UPC 状态,EAN 的读取,追加符号的读取,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符,追
加符号的读取字符数,将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式>

默认： 两者

选项： 0 = 两者 1 = 仅 2 个字符 2 = 仅 5 个字符

两者

仅 2 个字符或 5 个字符的追加符号视为有效。

仅 2 个字符

仅 2 个字符的追加符号视为有效。

仅 5 个字符

仅 5 个字符的追加符号视为有效。
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7-9-6 将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式（UPC/EAN）

定义： 如果设为无效，读码器将按已编码的 6 个字符的格式输出 E 版本符号。

如果设为有效，读码器将根据 EAN 读取参数的状态，将符号变为 12 个字符的 UPC A 符

号或 EAN-13 符号中的任一格式。该格式将按照 UPC 规格中生成符号时使用的消零进行

返回。

串行指令： <K473,UPC 状态,EAN 的读取,追加符号的读取,插入符号和追加符号的分隔符,分隔符,追
加符号的读取字符数,将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的格式>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-10 Code 128/EAN 128
使用方法： Code 128 是一种更小的符号，在空间狭窄且需要高安全性的用途中有用。

定义： 非常高密度的字母数字符号。对 128 个 ASCII 字符全部进行编码，使用连续的、长度可

变的、边缘到边缘经过测量的多种元素宽度。

串行指令： <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-10-1 读取字符数限制（Code 128/EAN 128）
定义： 如果设为有效，读码器将对读取字符数和[読み取り文字数]（读取字符数）字段进行比

对。如果设为无效，任意长度都视为有效的符号。

串行指令： <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-10-2 读取字符数（Code 128/EAN 128）
使用方法： ［読み取り文字数］（读取字符数）可设为只接受 1 个读取字符数，防止舍去，提高数

据的完整性。

定义： 指定读码器要识别的准确的字符数。（不含开始字符、停止字符和校验位。）读码器将

忽略非指定长度的符号。

串行指令： <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

默认： 10
选项： 1～64

7-10-3 EAN 128 状态（Code 128/EAN 128）
定义： 如果将本字段设为无效，读码器将不会对 Code 128 标签是否符合 EAN 要求进行确认，

也不会执行特殊的格式设定。

如果设为有效，无论第一个位置上是否有控制字符 FNC1，读码器都可读取符号。符号的

第一个位置上有控制字符 FNC1 时，需要符合 EAN 格式。符合 EAN 格式的符号，也是

本指令中可使用的特殊格式设定选项的对象。

需要读取 EAN 时，读码器将仅对第一个位置上有控制字符 FNC1 且符合 EAN 格式的符

号进行解码。所读取的所有符号均为本指令中可使用的特殊格式设定选项的对象。

注：若要将 EAN 的读取设为有效，需要将 Code 128 状态设为有效。

串行指令： <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效 2 = 需要

7-10-4 输出格式（Code 128/EAN 128）
定义： 设为［標準］（标准）时，读码器将不应用特殊的 EAN 输出格式设定选项。

设为［アプリケーション］（应用）时，读码器将把特殊的 EAN 输出格式设定选项应用

到已解码的 EAN 标准符号中。

串行指令： <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

默认： 标准
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选项： 0 = 标准 1 = 应用

7-10-5 替换数据分隔位置的任意字符串（Code 128/EAN 128）
定义： 如果设为有效，将对 EAN 标准符号进行解码，每次应用 EAN 输出格式，均会在字段间

的输出中插入 EAN 分隔符。

串行指令： <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-10-6 替换字符串（Code 128/EAN 128）
定义： 这种 ASCII 字符的作用是作为已设定格式的 EAN 输出的 EAN 分隔符。

串行指令： <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

默认： ,
选项： 任意 ASCII 字符（7 位）

7-10-7 应用识别符括号（Code 128/EAN 128）
定义： 对 EAN 标准的符号进行解码，并应用 EAN 格式时，本功能可在已设定格式的输出的应

用识别符中加上括号字符。

串行指令： <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-10-8 非定长数据区域的补零（Code 128/EAN 128）
定义： 利用本功能，读码器会在非定长的应用字段补充前置 0。这不会在符号 后的字段执行。

串行指令： <K474,状态,读取字符数限制,读取字符数,EAN 128 状态,输出格式,替换数据分隔位置的
任意字符串,替换字符串,应用识别符括号,非定长数据区域的补零>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-11 Code 93
使用方法： 可用于临床用途。

定义： Code 93 是一个可变长度的连续符号，使用 4 个元素宽度。各 Code 93 字符包括黑色或

白色的任意 9 个模块。各字符中包含 3 个条和 3 个空。

串行指令： <K475,状态,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-11-1 读取字符数限制（Code 93）
定义： 如果设为无效，只要不超出系统的 大能力，读码器将允许 Code 93 符号。

如果设为有效，读码器将拒绝与[読み取り文字数]（读取字符数）不匹配的 Code 93 符

号。

串行指令： <K475,状态,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-11-2 读取字符数（Code 93）
定义： 这是所有 Code 93 符号均会比较的读取字符数的值。

串行指令： <K475,状态,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 10
选项： 1～64
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7-12 PDF417
使用方法： 用于需要在符号内编码大量信息（32 个字符以上）的用途，例如将符号从一个设施发送

到另一个设施等情况。例如，在汽车组装线中，可使用单一的符号，无需参照数据库，

在中途的多个平台上即可读取，且拥有多个信息字段。

定义： 二维、多行（3～90 行）的连续非定长符号，拥有较大的数据容量，可打印 2,700 位数

字、1,800 个 ASCII 字符，每个符号可保存 1,100 个二进制字符。各符号字符用 17 模块

结构的 4 个条和 4 个空构成。

串行指令： <K476,状态,[未使用],读取字符数限制,读取字符数>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

注：发送<a1>后，将在 PDF417 数据前面放置纠错等级（ECC 等级 n）、行数（n 行）、列数（n
列）、信息码字数（n 码字）、数据字符数（n 数据字符）。再次发送<a1>，可将本功能设为无效。

7-12-1 读取字符数限制（PDF417）
串行指令： <K476,状态,[未使用],读取字符数限制,读取字符数>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-12-2 读取字符数（PDF417）
使用方法： 可设为只接受 1 个读取字符数，提高数据的完整性。

定义： 如果设为有效，PDF 符号必须包含与读取字符数设定相同的字符数才能被视为读取成

功。读码器将忽略非指定长度的符号。

串行指令： <K476,状态,[未使用],读取字符数限制,读取字符数>
默认： 10
选项： 1～2710

注：若要将［読み取り文字数］（读取字符数）设为有效，需要将［読み取り文字数制限］（读取字符

数限制）设为有效。

7 符号
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7-13 Pharmacode
使用方法： 大多数用于制药行业的包装。

定义： 对 多 5 个不同的数字进行编码。每个都有自己的颜色，每个数值都可以以十进制或“二
进制”格式输入，1 表示宽条，0 表示窄条。条的宽度与高度无关。

十进制格式中，各部分 大可表示 999,999。
二进制格式中，各输入 多可包含 19 个 1 和 0。
重要：Pharmacode 为有效时，将无法正确地对其他线性符号进行解码。读取其他线性

符号前，需要将 Pharmacode 设为无效。

串行指令： <K477,状态,读取字符数限制,读取字符数, 小条数,条宽选择,反转解码设定,固定阈值,黑
白码反转>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-13-1 读取字符数限制（Pharmacode）
定义： 如果设为有效，读码器将对读取字符数和[読み取り文字数]（读取字符数）字段进行比

对。如果设为无效，任意长度都视为有效。

串行指令： <K477,状态,读取字符数限制,读取字符数, 小条数,条宽选择,反转解码设定,固定阈值,黑
白码反转>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-13-2 读取字符数（Pharmacode）
定义： 指定读码器识别 Pharmacode 符号并进行解码时所需的准确条数。

串行指令： <K477,状态,读取字符数限制,读取字符数, 小条数,条宽选择,反转解码设定,固定阈值,黑
白码反转>

默认： 5
选项： 1～16

7-13-3 小条数（Pharmacode）
定义： 设定将 Pharmacode 符号视为有效所需的 小条数。

串行指令： <K477,状态,读取字符数限制,读取字符数, 小条数,条宽选择,反转解码设定,固定阈值,黑
白码反转>

默认： 4
选项： 1～16

7-13-4 条宽选择（Pharmacode）
定义： 如果设为［自動認識］（自动识别），读码器将自动区分窄条和宽条。如果设为［全て

細い］（全部窄条），所有条将视为窄条。如果设为［全て太い］（全部宽条），所有

条将视为宽条。如果设为［固定閾値］（固定阈值），将使用固定阈值，判断是窄条还

是宽条。读码器能判断窄条和宽条的不同时，将忽略［バー幅選択］（条宽选择）设

定。

串行指令： <K477,状态,读取字符数限制,读取字符数, 小条数,条宽选择,反转解码设定,固定阈值,黑
白码反转>

默认： 自动识别

选项： 0 = 自动识别

1 = 全部窄条

2 = 全部宽条

3 = 固定阈值

7 符号
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7-13-5 反转解码设定（Pharmacode）
定义： 指定可读取符号的方向。

串行指令： <K477,状态,读取字符数限制,读取字符数, 小条数,条宽选择,反转解码设定,固定阈值,黑
白码反转>

默认： 正方向

选项： 0 = 正方向 1 = 反方向

7-13-6 固定阈值（Pharmacode）
定义： ［バー幅選択］（条宽选择）设为［固定閾値］（固定阈值）时使用。定义用于区分窄

条和宽条的 小像素差。

串行指令： <K477,状态,读取字符数限制,读取字符数, 小条数,条宽选择,反转解码设定,固定阈值,黑
白码反转>

默认： 10
选项： 1～65535

7-13-7 黑白码反转（Pharmacode）
定义： 用于将条的颜色反转。设定将 Pharmacode 符号视为有效所需的背景颜色。

串行指令： <K477,状态,读取字符数限制,读取字符数, 小条数,条宽选择,反转解码设定,固定阈值,黑
白码反转>

默认： 白

选项： 0 = 黑　 1 = 白
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7-14 DMRE (Data Matrix Rectangular
Extension)

使用方法： 需要将信息装入较小的区域时，或者需要通过激光蚀刻、化学蚀刻、点刻等方法在电路

板上直接应用符号时，非常有用。

定义： DMRE 是 Data Matrix 代码的新 ISO 标准（ISO/IEC 21471），其中包括超出 Data
Matrix 标准（ISO16022）支持的其他矩形格式（纵横比）。

7-14-1 DMRE 状态

定义： 将 DMRE 符号设为有效或无效。

串行指令： <K478,DMRE 状态,使用校准类型>
默认： 0 = 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

7-14-2 使用校准类型

定义： 将 DMRE 校准类型设为有效或无效。

串行指令： <K478,DMRE 状态,使用校准类型>
默认： 0 = 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效
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7-15 DataMatrix
使用方法： 需要将信息装入较小的区域时，或者需要通过激光蚀刻、化学蚀刻、点刻等方法在电路

板上直接应用符号时，非常有用。

定义： DataMatrix 为矩阵式符号的一种，拥有子集 ECC 000～ECC 200。
ECC 200 符号有偶数行和偶数列。大部分符号为 10x10～144x144 的正方形尺寸。但部

分符号为长方形，尺寸为 8x18～16x48。所有 ECC 200 符号都可以透过右上角是白色

（二进制 0）方格而不是黑色以识别出来。

7-15-1 ECC 200
定义： 如果设为有效，将对 ECC 200 DataMatrix 符号进行解码。

串行指令： <K479,ECC 200 状态,ECC 000 状态,ECC 050 状态,ECC 080 状态,ECC 100 状态,ECC
140 状态,ECC 120 状态,ECC 130 状态>

默认： 有效

注：这是唯一默认为有效的一种符号。

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-15-2 ECC 000
定义： 如果设为有效，将对 ECC 000 符号进行解码。

串行指令： <K479,ECC 200 状态,ECC 000 状态,ECC 050 状态,ECC 080 状态,ECC 100 状态,ECC
140 状态,ECC 120 状态,ECC 130 状态>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-15-3 ECC 050
定义： 如果设为有效，将对 ECC 050 符号进行解码。

串行指令： <K479,ECC 200 状态,ECC 000 状态,ECC 050 状态,ECC 080 状态,ECC 100 状态,ECC
140 状态,ECC 120 状态,ECC 130 状态>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-15-4 ECC 080
定义： 如果设为有效，将对 ECC 080 符号进行解码。

串行指令： <K479,ECC 200 状态,ECC 000 状态,ECC 050 状态,ECC 080 状态,ECC 100 状态,ECC
140 状态,ECC 120 状态,ECC 130 状态>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-15-5 ECC 100
定义： 如果设为有效，将对 ECC 100 符号进行解码。

串行指令： <K479,ECC 200 状态,ECC 000 状态,ECC 050 状态,ECC 080 状态,ECC 100 状态,ECC
140 状态,ECC 120 状态,ECC 130 状态>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7 符号

7-25V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

7-15 D
ataM

atrix

7

7-15-1 EC
C

 200



7-15-6 ECC 140
定义： 如果设为有效，将对 ECC 140 符号进行解码。

串行指令： <K479,ECC 200 状态,ECC 000 状态,ECC 050 状态,ECC 080 状态,ECC 100 状态,ECC
140 状态,ECC 120 状态,ECC 130 状态>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-15-7 ECC 120
定义： 如果设为有效，将对 ECC 120 符号进行解码。

串行指令： <K479,ECC 200 状态,ECC 000 状态,ECC 050 状态,ECC 080 状态,ECC 100 状态,ECC
140 状态,ECC 120 状态,ECC 130 状态>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-15-8 ECC 130
定义： 如果设为有效，将对 ECC 130 符号进行解码。

串行指令： <K479,ECC 200 状态,ECC 000 状态,ECC 050 状态,ECC 080 状态,ECC 100 状态,ECC
140 状态,ECC 120 状态,ECC 130 状态>

默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-16 QR Code
使用方法： 广泛应用于日本汽车行业及全球各地的供应链。

定义： QR 码可对数字、字母、字节数据、汉字、假名进行处理。使用本符号，可以对 多

7,366 个字符（数值数据）进行编码。因此，如果用 QR 码符号对相同的数据量进行编

码，与以往的符号相比，需要的空间更少，降低了贴标签的成本。

符号中的 3 个位置检测图形可实现所有方向的高速读取。

QR 码具有纠错功能。即使符号的一部分有脏污或损伤，也可恢复数据。

串行指令： <K480,状态>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-17 BC412
使用方法： 广泛用于半导体制造。特别是需要打印速度、精度和易用性时，非常有用。

定义： 1988 年发明的 IBM 符号体系 BC412（二进制代码 412）是一种 35 个字符的字母数字符

号集，分别在 12 个模块位置上用 4 个条码组进行编码。所有条码有单独的宽度。BC412
二进制的 12 个模块位置的每个条为存在（1）或不存在（0）。

该符号也是双向和自计时的，带有开始字符和停止字符。

串行指令： <K481,状态,校验位输出,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-17-1 校验位输出（BC412）
使用方法： 将向符号追加［チェックディジット出力］（校验位输出），加强数据安全性。

定义： 如果设为有效，将读取校验位，与符号数据进行比较。如果设为无效，将以不带校验位

的形式发送符号数据。

串行指令： <K481,状态,校验位输出,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-17-2 读取字符数限制（BC412）
定义： 如果设为有效，读码器将对读取字符数和[読み取り文字数]（读取字符数）字段进行比

对。如果设为无效，任意长度都视为有效。

串行指令： <K481,状态,校验位输出,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-17-3 读取字符数（BC412）
定义： 如果设为有效，将读取校验位，与符号数据进行比较。如果设为无效，将以不带校验位

的形式发送符号数据。

串行指令： <K481,状态,校验位输出,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 10
选项： 1～64
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7-18 GS1 DataBar

7-18-1 GS1 DataBar Expanded
使用方法： 用于对零售 POS 和其他用途中的主要和补充数据进行编码。

定义： GS1 DataBar Expanded 可对 14 位 EAN 项目识别编号和补充信息进行编码，是一种非

定长符号， 多可对 74 位数字或 41 个字母字符进行编码。

串行指令： <K484,状态,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-18-2 读取字符数限制（GS1 DataBar Expanded）
定义： 如果设为有效，读码器将对读取字符数和[読み取り文字数]（读取字符数）字段进行比

对。（减去嵌入式校验位后的值。）如果设为无效，任意长度都视为有效。

串行指令： <K484,状态,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-18-3 读取字符数（GS1 DataBar Expanded）
使用方法： ［読み取り文字数］（读取字符数）可设为只接受 1 个读取字符数，防止舍去，提高数

据的完整性。

定义： 指定读码器要识别的准确的字符数。（不含开始字符、停止字符和校验位。）读码器将

忽略非指定长度的符号。

串行指令： <K484,状态,读取字符数限制,读取字符数>
默认： 14
选项： 1～74

7-18-4 GS1 DataBar Limited
使用方法： GS1 DataBar Limited 设计为可用激光和 CCD 读码器读取。不推荐用于全向插槽扫描

仪。

定义： 对非全向、更小的 14 位符号（74 模块宽度）进行编码。

串行指令： <K483,状态>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-18-5 DataBar Omnidirectional（DataBar-14）
使用方法： 在需要识别 14 位 EAN 项目的食品、零售、医药品行业中使用。

定义： DataBar Omnidirectional 为含 1 位指示符在内的 14 位代码符号。DataBar
Omnidirectional 为 96 模块宽度。可 2 列堆叠，全高打印时，可全方向读取，由于标记较

小，要控制高度时，可水平读取。

串行指令： <K482,状态>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效
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7-19 MicroPDF417
使用方法： 用于标记需要大量数据的小项目。

定义： PDF417 的变体，是一个非常高效且紧凑的堆栈型符号。每个符号 多可以对 250 个字

母或 366 个数字进行编码。

串行指令： <K485,状态,[未使用],读取字符数限制,读取字符数>
默认： 有效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-19-1 读取字符数限制（MicroPDF417）
串行指令： <K485,状态,[未使用],读取字符数限制,读取字符数>
默认： 无效

选项： 0 = 无效 1 = 有效

7-19-2 读取字符数（MicroPDF417）
使用方法： 可设为只接受 1 个读取字符数，提高数据的完整性。

定义： 如果设为有效，MicroPDF417 符号必须包含与读取字符数设定相同的字符数才能被视为

读取成功。读码器将忽略非指定长度的符号。

串行指令： <K485,状态,[未使用],读取字符数限制,读取字符数>
默认： 10
选项： 1～366

注：若要将［読み取り文字数］（读取字符数）设为有效，需要将［読み取り文字数制限］（读取字符

数限制）设为有效。
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7-20 DotCode
重要：DotCode 为有效时，将无法对其他符号系统进行解码。若要对其他类型的符号进行解码，需要将

DotCode 设为无效。

关于 DotCode 符号的行和列的尺寸指定方法的详情，请参见「4-7 高级设定(P.4-90)」的

「DotCode(P.4-94)」。

7-20-1 DotCode 设定

串行指令： <K497,状态,代码容许旋转角度>
默认： 0 = 无效

选项： 0 = 无效

1 = 有效

无效

读码器不会进行 DotCode 符号的解码。

有效

读码器将进行 DotCode 符号的解码。

7-20-2 代码容许旋转角度

串行指令： <K497,状态,代码容许旋转角度>
默认： 0 = ±3°（无旋转）

选项： 0 = ±3°（无旋转）

1 = ±10°
2 = 全向

±3°（无旋转）

读码器将对水平及垂直符号（约±3°）进行解码。

±10°
读码器将对接近水平及垂直的符号（约±10°）进行解码。比[±3°]选项慢一点。

全向

读码器支持 360 度读取。[全方向性]（全向）比其他 2 个选项慢很多。
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8
故障排除

本章节提供故障排除信息，包括如何解决各种读码器问题的建议。此外，记载了与

V460-H 功能相关的 Q&A。

8-1 故障排除 ........................................................................................................... 8-2
8-2 常见问题 ........................................................................................................... 8-3
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8-1 故障排除

问题 可能的原因 可能的解决办法

即使按住扳机，瞄准光图形仍

未显示。

读码器未接通电源。 由 PoE 供电器（符合 IEEE 802.3af 标准）向

V460-H 供电。确保 PoE 供电器已打开并且电缆已

正确连接。

V460-H 与 PoE 供电器之

间或 PoE 供电器与电源电

缆之间的连接松动。

请重新连接电缆。

瞄准光图形变为无效。 请将瞄准光图形设为有效。

尽管读码器发射瞄准光图形，

但是无法读取条形码。

读码器未针对正确的条形

码类型进行编程。

对读码器进行编程以读取该类型的条形码。

无法读取条形码符号。 扫描相同条形码类型的测试符号以检查条形码是否

已劣化。

符号未完全进入瞄准光图

形。

移动符号使其完全进入瞄准光图形。

移动符号使其完全进入读取宽度内（瞄准光图形未

定义 FOV）。对于长条形码，移动符号使其位于瞄

准光图形的中心。

读码器与条形码之间的距

离不合适。

将读码器移近或远离条形码。对于条形码和许多平

面 DPM 零件，从约 100mm 到 150mm 的距离开始

读取，倾斜一定程度（±15 度）。对于带金属光泽

的圆柱形或弯曲零件，将零件移近（接触点到约

6mm）并强制执行特写模式。

读码器可读取条形码，但是数

据未传送到主机。

读码器未针对正确的主机

类型进行编程。

使用 WebLinkHH 并设定适合的主机类型。

PoE 供电器与主机（设

备）之间的电缆断开或松

动。

请重新连接电缆。

扫描数据在主机上无法正确显

示。

读码器未针对相连主机进

行编程。

对正确的编辑选项进行编程（例如，UPC-E 到

UPC-A 的转换）。

注：如果执行上述检查后读码器仍然存在问题，请联系我们的客户服务部门。
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8-2 常见问题

问题 答

PPE 是什么？ PPE 是“Pixel Per Element”的缩写。

如果是二维码，则是拍摄图像上 1 个像元的尺寸。

如果是条形码，则是拍摄图像上条的 小宽度。

例：当读取 Data Matrix 时，如果 WebLinkHH 上显示[PPE=4.0]，则该 Data Matrix 的像元尺寸

为拍摄图像上的 4 个像素。

在 WebLinkHH
上放大图像

时，会变模

糊。

WebLinkHH 上显示的是压缩图像。

由于分辨率低于测量的图像，因此放大后可能会显得模糊。

重要：即使 1:1 放大，图像也不会模糊。

如果要以实际分辨率放大显示测量的图像，请使用保存的图像。关于图像的保存方法，请参见

P.8-5。
如果无法连接

到

WebLinkHH，

应该怎么办？

• 请关闭 VPN 功能｡如果开启 VPN 功能，除了 VPN 之外的所有本地 LAN 连接都将变为无效。

• 请使用 DDU 确认 IP 地址。

DDU（Discovery Device Utility）是一种用于搜索不知道 IP 地址的读码器的工具。如果搜索

成功，可以变更读码器的 IP 地址。

从欧姆龙网站（http://www.fa.omron.com.cn）获取 DDU 驱动程序。

• 通过以上方式仍无法连接时，请将 V460-H 初始化。

相关常见问题：P.8-5
WebLinkHH 的

优点什么？

WebLinkHH 的优点是不需要安装，可以通过网络浏览器轻松设定。

一般情况下请使用 WebLinkHH。除某些功能外，大多数功能都可以设定。WebLinkHH 的优点：

• 不需要安装的软件（网络浏览器）

• 支持日语（支持的语言：英语、日语、德语、中文（简体和繁体）、西班牙语、韩语、法

语、葡萄牙语、意大利语）

• 视觉上易于理解的用户界面

• 无需确认读码器固件版本相同

代码的位置信

息可以输出

吗？

将[詳細]（高级）- [I/O] - [コード情報出力]（代码信息输出）- [コード位置座標出力]（代码位置

坐标输出）设为有效。将在读取字符串后面输出该代码的 4 个顶点的坐标（以 pixel 为单位）。

• 读取代码 123456 的输出示例：（0032,0040）（0287,0056）（0287,0279）（0048,0271）
是否可以使用

串行指令自动

调整（校准）

亮度和焦点？

可使用执行自动调整的串行指令<@CAL>。
执行<@CAL>指令后，V460-H 将输出若干行表示试验结果的数值，然后输出

CalibrationPASSED.。失败时，将输出 Calibration FAILED.。
<@CAL>成功时的响应示例：Prog | 曝光增益亮度

2 | 5764 33 24
100 | 6011 33 37
Calibration PASSED.

如何通过串行

通信输入触

发？

输入触发的串行指令默认如下。

• 读取执行指令 ASCII 字符以＜ ＞表示十六进制以 3C 20 3E 表示

中间的字符默认为空格（十六进制表示：20），但可以从以下菜单中将设定变更为 1 个字符的

任何 ASCII 字符。

WebLinkHH- 齿轮图标 - [詳細]（高级）- [読み取りサイクル]（读取周期）- [読み取り実行コマ

ンド設定]（读取执行指令设定）- [読み取り実行コマンド文字（区切りあり）]（读取执行指令

字符（有分隔））。此外，可以从以下菜单将不需要<>的读取开始/结束指令设定为 多 2 个字

符的任意 ASCII 字符。

WebLinkHH- 齿轮图标 - [詳細]（高级）- [読み取りサイクル]（读取周期）- [読み取り実行コマ

ンド設定]（读取执行指令设定）- [読み取り開始コマンド文字（区切りなし）]（读取开始指令

字符（无分隔））／[読み取り終了コマンド文字（区切りなし）]（读取结束指令字符（无分

隔））。
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问题 答

如何从计算机

访问 RAM 驱

动器？

可使用 FTP 客户端工具访问 RAM 驱动器。V460-H 的初始值设定如下。

设定 值

IP 地址 192.168.188.2
路径 imagesd0/images/
账户 target
密码 password
例：使用喜欢的网络浏览器访问时。

(1) 在地址栏中输入“ftp://192.168.188.2/sd0:0/User/Images/”并连接。（※IP 地址为初始值时）

(2) 输入账户和密码。

(3) 将保存在 RAM 驱动器中的文件下载到计算机。

无法使用

WebLinkHH 右

侧面板上[カウ

ント]（计数）

下的[読み取り

率]（读取率）

在某些读取周期设定下，右侧面板上[カウント]（计数）下的[読み取り率]（读取率）可能无法

使用。

读取周期 读取率

连续读取 不可用

单次读取 可使用

开始/结束 可使用

只能保存 1 张

图像。

如果[画像の保存期限]（图像保存期限）设定为[新規読み取りサイクル]（新读取周期），则只

保存 后一张图像。

如需保存多张图像，请将 WebLinkHH 右上角的齿轮图标 - [詳細設定]（高级设定）- [画像保存]
（图像保存）- [画像の保存期限]（图像保存期限）设为[システムリセット]（系统重置）。

此外，如果[画像保存場所]（图像保存位置）设定为[FTP]，当[転送 適化]（传输优化）为[速度

優先]（速度优先）时，读取间隔较短的情况下，可能无法保存图像。

如果希望图像保存优先于读取，请将 WebLinkHH - 齿轮图标 - [詳細設定]（高级设定）- [画像保

存]（图像保存）- [転送 適化]（传输优化）设为[精度優先]（精度优先）。

如何从

WebLinkHH 外

部变更或获取

设定？

在串行通信中，可以使用名为 K 指令的串行指令获取设定。关于各 K 指令，请参见第 5 章以后

的内容。

例：将曝光时间设定为 1000μs。指令：<K541,1000>
响应：无

在 K 指令中追加[？]后，将返回设定值。例：获取当前的曝光时间和增益。

指令：<K541?>、响应：<K541,1000,30>
表示已设定为曝光时间 1000μs、增益 30%。

如何读取视野

内的多个代

码？

如果代码字符串不同，则可以读取视野中的多个代码。

• 设定方法

要将多符号读取设为有效，请在设置画面左侧的[読み取りサイクルシーケンス]（读取周期序

列）中变更默认的“寻找 1 个符号”的数值。

或者变更以下设定。

WebLinkHH - 齿轮图标 - [詳細]（高级）- [読み取りサイクル]（读取周期）- [複数シンボル読

み取り設定]（多符号读取设定）- [読み取りシンボル数]（读取符号数）

• 输出顺序

输出的顺序与读取成功的顺序相同，因此实际上是随机的。

通过配置数据库或输出格式编辑器控制 多 20 个输出顺序。（满足输出条件的符号）

• 注意事项

不可多次读取同一字符串的代码。

是否可以指定

输出字符串的

输出范围？

请将 WebLinkHH 设置画面左侧的[出力フォーマット]（输出格式）设为 ON。单击格式字符串，

打开[出力フォーマットエディタ]（输出格式编辑器）画面。可通过将[シンボルの解析]（符号

的分析）设为有效来指定输出范围。
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问题 答

如何在始终读

取的状态下只

输出 1 次相同

的代码？

要在 V460-H 始终读取状态下只输出 1 次相同的代码，请进行如下设定。

• 齿轮图标 - [詳細]（高级）- [読み取りサイクル]（读取周期）- [トリガ]（触发）- [モード]
（模式）：[連続読み取り 1 出力]（连续读取 1 输出）

• 齿轮图标 - [詳細]（高级）- [読み取りサイクル]（读取周期）- [読み取りサイクル終了条件]
（读取周期结束条件）- [モード]（模式）：[新規トリガ入力]（新触发输入）

通过上述设定，读码器将始终处于读取状态，如果代码具有相同的字符串，则只读取 1 次，且

只有在出现与前一个字符串不同的代码时才输出。

如果要 V460-H 在一定时间后读取相同的代码，请将[読み取りサイクル終了条件]（读取周期结

束条件）- [モード]（模式）设为[タイムアウト]（超时）并调整[読み取りサイクルタイムアウ

ト]（读取周期超时）时间。

如何初始化设

定？

初始化方法：

• 通过 WebLinkHH 菜单操作初始化

(1) 单击 WebLinkHH 右上角的齿轮图标。

(2) 单击[デフォルトに戻す]（恢复默认值）按钮。

* 将执行与串行指令<Zrd>相同的初始化处理。

如何保存读取

图像？

可通过以下方法保存读取的图像。

• 在 WebLinkHH 上保存图像

可通过单击图像区域右上角的[画像コントロールツールバー]（图像控制工具栏） 右侧的按

钮[最後の画像をファイルに保存]（将 后一张图像保存到文件），将当前读取的图像保存到

使用的计算机中。文件将下载到浏览器中设定的保存位置。

• 将图像保存到 RAM 驱动器

根据读取周期读取的图像可以保存到 V460-H 的 RAM 驱动器中。可通过单击右上角的齿轮图

标 - [画像保存]（图像保存）打开[画像保存オプション]（图像保存选项），设定保存图像的

条件。单击[詳細設定]（高级设定）按钮，可设定保存期限等其他参数。保存的图像可通过

FTP 保存到计算机中。通过 FTP 保存的方法，请参见 P.8-4。有关可保存到 RAM 驱动器的图

像数量，请参见“可保存到 RAM 驱动器的图像数量”。由于是 RAM 驱动器，因此在关闭电源

时会进行初始化。

• 将图像保存到 FTP 服务器

根据读取周期读取的图像可以保存到网络上的 FTP 服务器中。可通过单击右上角的齿轮图标

- [画像保存]（图像保存）打开[画像保存オプション]（图像保存选项），设定保存图像的条

件。

请在图像保存位置中选择 FTP。然后，可通过设定 FTP 服务器的 FTP 地址来保存。

* 无法使用保存的图像重新读取。

如何核对读取

字符？

要进行字符串核对，请将 WebLinkHH 侧面板上的[マッチコード]（匹配代码）设为[オン]
（ON）。

请单击匹配代码的[モード]（模式），在[比較文字列データベース]（比较字符串数据库）中登

录要比较的字符串。[比較文字列データベース]（比较字符串数据库） 多可登录 30 个。

可读取的二维

码 小尺寸是

多大？

可以读取图像上像元尺寸为 2x2 像素以上的二维码。

这是理论值。详情请参见「1-6 代码可读性表(P.1-12)」。

可读取的条形

码 小尺寸是

多大？

理想情况下，可以读取以下尺寸的条形码。条形码宽度：1 像素以上

条形码高度：16 像素以上

这是理论值。详情请参见「1-6 代码可读性表(P.1-12)」。

可读取的 大

字符数是多

少？

V460-H 可读取各种代码标准中定义的 大字符数。

例如 QR 码，按照标准，在只有数字的情况下， 多可以创建 7089 个字符的数据，V460-H 可

以读取其代码。

为获得理想的

解码性能，安

装距离是多

少？

V460-H 的安装距离还取决于目标代码的像元尺寸（条宽）。关于参考值，请参见「1-5 读码器

视野的计算(P.1-11)」和「1-6 代码可读性表(P.1-12)」。

对每种格式，从不同的设计读取距离出发，以典型像元尺寸为例，记载了可读取的范围。

* 对于条形码，标准条宽是二维码像元尺寸的可读取值的一半。

如何缩短读取

时间？

关于缩短读取时间的方法，请参见「3-1 使用 V460-H 扫描(P.3-2)」。
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问题 答

无法读取符号

时，应该调整

哪些参数？

请调整以下参数。

符号的状态 调整内容

图像偏暗 请调整［露光時間］（曝光时间）或［ゲイン］（增益），使变
像变亮｡

未对焦 调整［フォーカス］（对焦）值，使符号处于焦点中。

像元尺寸小。 缩短符号与 V460-H 之间的距离。

背景干扰多 请通过测量前处理去除干扰。

读取时间长 在 WebLinkHH 的[詳細設定]（高级设定）中优化解码性能。例

如，将[カメラ設定]（相机设置）中的[ピクセルビニング]（像素

合并）选项设为有效，或仅将要使用的符号类型设为有效。

有照明反射 与符号倾斜约 15°以减少反射。

比较字符串数

据库的 大字

符数是多少？

大字符数为 3,000 个字符。

由于 大字符数要除以登录数，因此一个字符串中的 大字符数根据登录数而变化。如果登录数

为 1，则 多可以登录 3,000 个字符。

如果登录数为 10，则 1 个字符串中 多可以登录 300 个字符。相关的常见问题：P.8-5
如何从

WebLinkHH 的

外部变更比较

字符串？

使用<K231>指令。

指令格式：<K231,索引,主符号数据>
例：为第 1 个比较字符串数据库设置了“ABC”时，

<K231, 1, ABC>

如何确认读取

OK/NG 结果？

根据选择的输入程序集不同而异。

• 使用 Small(100)程序集时

请根据输出字符串(DECODE DATA STRING)是否为“NOREAD”（默认）进行判断。

• 使用 Big(101)程序集时

有一种方法是确认[External Output Status]的 OUTPUT 位。

[External Output Status]取决于并行 I/O 的 OUTPUT 信号的输出条件设定，敬请注意。默认

为读取失败时变为 ON。

• 选择了 MXL/SLC(102)以上的程序集时

可通过[Device Status]的[Read Cycle Pass]、[Read Cycle Fail]位确认。[Read Cycle Pass]、
[Read Cycle Fail]位在读取周期内为 OFF，并在[Data Is Ready]为 ON 时更新。

8 故障排除
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问题 答

EtherNet/IP 的

数据输出时序

输出数据保存到 PLC 的数据存储器完成时的数据输出时序信号因选择的程序集不同而异。

• 使用 Small(100)程序集时，无数据输出时序信号。

• 使用 Big(101)程序集时，在[Device Status]的[In Read Cycle]位从 ON 变为 OFF 时输出。

• 选择了 MXL/SLC(102)以上的程序集时，在[Device Status]的[Date IS Ready]位变为 ON 时输

出。

• Small(100)

Trigger

Decode Data

ON

OFF

• Big(101) [Device Status] [In Read Cycle] ON OFF

Trigger

In Read Cycle

Decode Data

Decode Data In Read Cycle OFF

ON

OFF

ON

OFF

• MXL/SLC(102) [Device Status] [Data is Ready] ON

Trigger

Trigger
 Acknowledge

Exposure
 Done

Decoding

Decode Data

Trigger ON Trigger Acknowledge ON Trigger OFF OFF

Decoding ON

Data is Ready

Data is Ready Decode Data/Read Cycle Pass/Read Cycle Fail
ON Trigger OFF

Read
 Cycle Pass

ON

ONRead
 Cycle Fail

Exposure Done OFF ON
ON

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

ON

OFF

8 故障排除
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9
维护和维修

本章节介绍了 V460-H 维护相关的建议事项。遵循这些建议事项，V460-H 将具有较高

的读取性能和较长的使用寿命。

9-1 服务 .................................................................................................................. 9-2
9-2 维护 .................................................................................................................. 9-3

9-2-1 已知有害成分 ................................................................................................... 9-3
9-2-2 允许的工业液体和工业化学物质 ...................................................................... 9-3
9-2-3 批准的清洗剂 ................................................................................................... 9-3
9-2-4 读码器的清洁 ................................................................................................... 9-3
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9-1 服务

如果在使用此设备时遇到任何问题，请联系您的环境管理技术支持或系统支持。如果对此设备有疑问，

请联系我们的客户服务部门。

联系支持人员时，请准备好以下信息：

• 设备的序列号

• 型号或产品名称

• 软件类型和版本编号

Omron Microscan 将在服务协议中规定的时限内通过电子邮件、电话或传真回复您。

如果支持无法解决问题，将需要退回设备进行维修，并会收到具体说明。如果未使用经批准的运输容

器，Omron Microscan 对运输过程中发生的任何损坏不承担任何责任。设备运输不当可能会导致保修失

效。

如果从 Omron Microscan 业务合作伙伴处购买的产品，请联系该合作伙伴以获得支持。

9 维护和维修
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9-2 维护

9-2-1 已知有害成分

已知以下化学物质会损坏 Omron Microscan 产品中的塑料，应避免接触设备。

• 丙酮

• 氨溶液

• 碱性酒精或水溶液

• 芳香烃和氯化烃

• 苯

• 漂白剂

• 石炭酸

• 胺或氨化合物

• 乙醇胺

• 乙醚

• 酮类

• TB-溶菌型

• 甲苯

• 三氯乙烯

9-2-2 允许的工业液体和工业化学物质

未对所有液体品类和品牌进行测试。

以下工业液体和化学物质已经过评估并认为适用于 V460-H 外壳。V460-H 读码器采用与数码相机类似

的技术，因此这些工业液体和化学物质不允许接触读码器的扫描窗口。扫描窗口的污迹、油污或碎屑会

妨碍图像捕捉。如果扫描窗口中残留以下任意工业液体，则无法实现理想的解码性能。关于清洁步骤的

详情，请参见「9-2-4 读码器的清洁(P.9-3)」。

• 汽车/发动机油

• 自动变速箱油（ATF）
• 无级变速箱（CVT）油

• 工业除油剂（Engine Brite Heavy Duty）
• 制动液（DOT4）
如果读码器经常接触上述的液体和化学物质，我们建议您每天使用“批准的清洗剂”清洁读码器的外部。

9-2-3 批准的清洗剂

以下清洗剂已被批准适合清洗 V460-H。

• 异丙醇 70%

9-2-4 读码器的清洁

外部窗口需要定期清洁。窗口脏污可能会影响扫描精度。避免让磨料等粘在窗口。

若要清洁读码器，请按照以下步骤操作：

1 使用上述批准的清洁剂润湿软布，或使用事先润湿的布。

2 轻轻擦拭所有表面：正面、背面、侧面、顶部和底部。切勿将液体直接倒在读码器上。小心不要

让液体积聚在扫描窗口、扳机、电缆连接器或设备的其他部件周围。

9 维护和维修
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3 注意清洁扳机以及扳机和本体之间的部分（请使用棉签清洁狭窄或难以触及的区域）。

4 切勿将水或清洁剂直接喷洒到外部窗口。

5 使用擦镜纸或其他适合清洁光学制品（例如眼镜）的材料擦拭读码器的外部窗口。

6 使用柔软的非研磨布清洁以防止刮擦，然后立即擦干扫描窗口。

7 使用前让读码器自然干燥。

8 按如下方式清洁读码器连接器：

1) 将棉签的棉端浸入异丙醇中。

2) 然后将棉签的棉端在读码器连接器上来回擦拭至少三遍。确保连接器上没有残留棉渣。

3) 使用浸有酒精的棉签擦去连接器周围的油污或脏污。

4) 然后将干棉签的棉端在读码器连接器上来回擦拭至少三遍。确保连接器上没有残留棉渣。

9 维护和维修
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附录

本章节记载了读码器的外形尺寸、读码器所用电缆和附件的信息、可对读码器进行编程

的编程代码以及各种样本符号的示例。

A-1 外形尺寸、电缆和附件 .................................................................................... A-2
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A-2 编程代码 .......................................................................................................... A-5
A-3 样本符号 ........................................................................................................ A-34
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A-1 外形尺寸、电缆和附件

本章节介绍读码器的物理尺寸以及读码器当前可用的电缆和附件。

A-1-1 外径尺寸

V460-H 工业手持式 DPM 读码器

PoE 供电器（98-9000311-01）

附录
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A-1-2 电缆

外观 种类 长度 型号

Ethernet 通信电缆 - 直型连接器

读码器的 M12 插头 - RJ45 连接器

1m V430-WE-1M
3m V430-WE-3M
5m V430-WE-5M

标准 Ethernet 电缆，用于控制柜内部

两侧标准 RJ45 连接器

绿色

1m XS6W-5PUR8SS100CM-G
3m XS6W-5PUR8SS300CM-G
5m XS6W-5PUR8SS500CM-G
10m XS6W-5PUR8SS1000CM-G
15m XS6W-5PUR8SS1500CM-G

Ethernet 通信电缆 - 直型连接器（1m）
读码器的 M12 插头 - RJ45 连接器
V430-WE-1M

/
J1 RJ45 J2

/

/
/

Ethernet 通信电缆 - 直型连接器（3m）
读码器的 M12 插头 - RJ45 连接器
V430-WE-3M

/

J1 RJ45 J2

/

/
/

附录
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Ethernet 通信电缆 - 直型连接器（5m）
读码器的 M12 插头 - RJ45 连接器
V430-WE-5M

J1 RJ45 J2

/
/

/
/

A-1-3 附件

外观 说明 型号

单端口 PoE 供电器，30W，符合 IEEE 802.3 标准，2 个 RJ45 连接器，

AC90~264V*（建议在独立 PC 上使用）

*注意：不附带电源电缆。请另外准备一根 C13 电源电缆。

98-9000311-01

C13 电源电缆

名称 型号

AC 电源电缆、1.8m、日本、C13 连接器 12-9001046-01
AC 电源电缆、1.8m、美国、C13 连接器 12-9000959-01
AC 电源电缆、1.8m、欧盟、C13 连接器 12-9000960-01
AC 电源电缆、1.8m、英国、C13 连接器 12-9000961-01
AC 电源电缆、1.8m、中国、C13 连接器 12-9000962-01

参考

注：建议使用 RAM MOUNTS 公司的支架和底座，以便在「演示(P.3-24)」模式下进行免提操
作。
详情请向本公司销售人员咨询。

附录
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A-2 编程代码

如果使用编程代码，可通过设定指令读取已编码的 Data Matrix 符号对 V460-H 进行编程。通过读取预

定义的 Data Matrix 符号，可变更读码器的设定，而无需使用 WebLinkHH。

本章节介绍一些 常见和有用的编程代码。根据「4-1-4 条形码编程(P.4-4)」的描述，使用 WebLinkHH

可创建追加的编程代码。

重要：

1. 部分编程代码仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。如果相应的符号系统或功能无效，编程代

码不会反映。此类编程代码由 标记来识别。

2. 如果读码器当前正在使用［トーチ照明］（高强度火炬型光源）和［クローズアップ照明］（特写光

源）“菜单”（「4-2-1 简易设置(P.4-18)」中可用）中的「4-3-6 配置数据库(P.4-49)」，部分编程代码不

会反映。此类编程代码由 标记来识别。mark.

3 种类型的编程代码由以下 3 个符号识别：

 该指令在所有情况下都会反映。

 该指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

 该指令在使用配置数据库时不会反映。

恢复默认值

该指令在所有情况下都会反映。

恢复默认值

附录
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软件重置

这些指令在所有情况下都会反映。

保存当前的设定用于接通电源时 保存当前的设定作为自定义默认

参数

调用自定义默认参数，保存用于

接通电源时

调用除通信和自定义单元名称参

数以外的 Microscan 默认参数，

保存用于接通电源时

软件重置、调用包括通信和自定

义单元名称参数在内的

Microscan 默认参数，保存用于

接通电源时

简易设置选项

这些指令在所有情况下都会反映。

自动光源模式 高强度火炬型光源模式 特写光源模式

附录
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配置数据库（K252）
这些指令在所有情况下都会反映。

活跃索引数 = 0

活跃索引数 = 1 活跃索引数 = 2 活跃索引数 = 3 活跃索引数 = 4

活跃索引数 = 5 活跃索引数 = 6 活跃索引数 = 7 活跃索引数 = 8

活跃索引数 = 9 活跃索引数 = 10 活跃索引数 = 11 活跃索引数 = 12

活跃索引数 = 13 活跃索引数 = 14 活跃索引数 = 15 活跃索引数 = 16

附录
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活跃索引数 = 17 活跃索引数 = 18 活跃索引数 = 19 活跃索引数 = 20

附录
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将当前设定保存到配置数据库中（K255）
这些指令在所有情况下都会反映。

保存到数据库 1 保存到数据库 2 保存到数据库 3 保存到数据库 4

保存到数据库 5 保存到数据库 6 保存到数据库 7 保存到数据库 8

保存到数据库 9 保存到数据库 10 保存到数据库 11 保存到数据库 12

保存到数据库 13 保存到数据库 14 保存到数据库 15 保存到数据库 16

保存到数据库 17 保存到数据库 18 保存到数据库 19 保存到数据库 20

附录
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从配置数据库加载当前的设定（K255）
这些指令在所有情况下都会反映。

从数据库 1 加载 从数据库 2 加载 从数据库 3 加载 从数据库 4 加载

从数据库 5 加载 从数据库 6 加载 从数据库 7 加载 从数据库 8 加载

从数据库 9 加载 从数据库 10 加载 从数据库 11 加载 从数据库 12 加载

从数据库 13 加载 从数据库 14 加载 从数据库 15 加载 从数据库 16 加载

从数据库 17 加载 从数据库 18 加载 从数据库 19 加载 从数据库 20 加载

附录
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搜索和配置模式（K128）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效 时限窗口

标题（前导）（K141）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效, 逗号（,） 有效, <CR> 有效, <LF>

有效, <CR><LF> 有效, <LF><CR> 有效, <SP> 有效, <TAB>

附录
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页脚（后导）（K142）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效, 逗号（,） 有效, <CR> 有效, <LF>

有效, <CR><LF> 有效, <LF><CR> 有效, <SP> 有效, <TAB>

EtherNet/IP（K129）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

EtherNet/IP 字节交换（K163）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效

附录
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PROFINET（K164）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

PROFINET 字节交换（K165）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效

触发模式（K200）
这些指令在所有情况下都会反映。

开始/结束 单次读取 演示

读取成功次数（K221）
这些指令在所有情况下都会反映。

1 解码 2 解码 3 解码

附录
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多符号读取设定 读取符号数（K222）
这些指令在所有情况下都会反映。

1 符号 2 符号 3 符号 4 符号

5 符号 10 符号

多个符号读取设定 分隔符（K222）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

逗号（,） <SP> <TAB> 竖线（|）

符号合成代码（Composite）（K453）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效 需要

附录
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符号 Aztec Code（K458）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 Micro QR Code（K459）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 Postal Code 的类型（K460）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 澳大利亚邮政 日本邮政 荷兰邮政（KIX）

英国邮政 UPU 美国邮政

附录

A-15V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

A
-2 编

程
代
码

A

 



符号 Postal Code 设定（K460）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

PLANET 设定无效 PLANET 设定有效 POSTNET 设定无效 POSTNET 设定有效

USPS4CB 设定无效 USPS4CB 设定有效

符号 Code 39（K470）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 Code 39 设定（K470）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

读取 Full ASCII 无效 读取 Full ASCII 有效 校验位无效 校验位有效
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符号 Codabar（K471）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 Interleaved 2 of 5（K472）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 Interleaved 2 of 5 设定（K472）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

校验位无效 校验位有效

符号 UPC-EAN（K473）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

附录

A-17V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

A
-2 编

程
代
码

A

 



符号 UPC-EAN 设定（K473）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

读取 EAN 无效 读取 EAN 有效 将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的

格式无效

将 UPC-E 作为 UPC-A 输出时的

格式有效

符号 Code 128（K474）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 Code 128 设定（K474）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

EAN 状态无效 EAN 状态有效 EAN 状态需要

符号 Code 93（K475）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效
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符号 PDF417（K476）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 Pharmacode（K477）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

恢复默认值 无效 有效

反转解码设定正方向 反转解码设定反方向

黑白码反转白 黑白码反转黑 仅 Pharmacode 有效

（将所有默认有效的其他 1D 符号系统设为无效）
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符号 DMRE（K478）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效 校准图形使用无效 校准图形使用有效

符号 Data Matrix ECC Levels（K479）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

ECC 000 无效 ECC 000 有效 ECC 050 无效 ECC 050 有效

ECC 080 无效 ECC 080 有效 ECC 100 无效 ECC 100 有效

ECC 120 无效 ECC 120 有效 ECC 130 无效 ECC 130 有效

ECC 140 无效 ECC 140 有效 所有 ECC 等级有效

附录

A-20 V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)



符号 QR Code（K480）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 BC412（K481）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 DataBar Omnidirectional（K482）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 DataBar Limited（K483）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

附录

A-21V460-H 工业手持式 DPM 读码器 用户手册 (SDNC-CN5-768)

A
-2 编

程
代
码

A

 



符号 DataBar Expanded（K484）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 MicroPDF417（K485）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 DotCode（K497）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

符号 DotCode 设定（K497）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

代码容许旋转角度±3°（无旋

转）

代码容许旋转角度±10° 代码容许旋转角度全向

附录
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LED 光源 圆顶光源（K508）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 红色 绿色 蓝色

黄色（红色 + 绿色） 品红色（红色 + 蓝色） 青色（绿色 + 蓝色） 白色（ 红色 + 绿色 + 蓝色 ）

LED 光源 低角度光源（K508）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 下 上 下 + 上

LED 光源 高强度火炬型光源（K508）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效
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距离传感器（Time of Flight: ToF）（K509）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

光源的自动切换（K510）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

曝光时间和增益的自动计算（K510）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

破损符号 1D（K519）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效
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像素合并（K542）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

无效 有效

测量前处理（K550）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

测量前处理 测量滤光片种类（K551）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

收缩 膨胀 打开（收缩→膨胀） 关闭（膨胀→收缩）

测量前处理 测量处理尺寸（K551）
这些指令在使用配置数据库时不会反映。

3×3 5x5 7x7
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一维符号的防误读等级（K560）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

激进（低） 正常（中） 安全（高）

高速线性模式（K562）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 水平 垂直

弯曲 2D（K563）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效

Shift JIS 转换为 UTF-8（K564）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效
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违反 1D 条形码静区（K565）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

图像的缩放（K566）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 放大 缩小 两者

2D 破损模式（K567）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效

尝试形态操作（K568）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效
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提示音状态（K702）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 启动和编程 读取成功时的提示音 读取失败时的提示音

所有模式 ON

提示音音量（K702）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

音量小 音量中 音量大

触觉反馈状态（K703）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效
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读取结果输出条件（K705）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 匹配 不匹配 全部读取成功

读取成功

符号识别符的输出（K705）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

读取时间的输出（K706）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效
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周期 ID 的输出（K707）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效 完整周期报告

读取失败时的错误输出（K714）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

代码信息输出 代码位置坐标（K734）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

代码信息输出 帧编号（K734）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效
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匹配代码（K223）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 新主符号

有效 – 标准 有效 – 通配符 有效 – 顺序递增 有效 – 顺序递减

匹配字符串的替换（K735）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效

不匹配字符串的替换（K736）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

无效 有效
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绿色 LED 发光模式（K750）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 匹配（字符串匹配） 不匹配（字符串不匹配） 固定演示

读取成功

绿色 LED 发光时间（K750）
这些指令仅在相应的符号系统或功能有效时才会反映。

100ms 250ms 500ms 750ms

1000ms
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目标图形（K750）
这些指令在所有情况下都会反映。

始终 OFF 始终 ON 仅在读取周期为 ON 仅不在读取周期为 ON

自动亮灯

配置数据库识别符输出（K759）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效

物理层链路 LED 状态（K168）
这些指令在所有情况下都会反映。

无效 有效
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A-3 样本符号

Aztec

1234567890

Codabar

1234567890

Code 39

1234567890

Code 39 Extended

1234567890@Abc

Code 93

1234567890

Code 128

1234567890

附录
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Data Matrix

1234567890

Data Matrix Rectangular（Not DMRE）

1234567890

DMRE

1234567890

DataBar Expanded

1234567890

DataBar Limited

(01)00001234567895

DataBar Stacked Omnidirectional

(01)00001234567895
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DotCode

12345678901234567890

EAN-13

1234567890005

Interleaved 2 of 5

1234567890

MicroPDF417

1234567890

PDF417

1234567890

Pharmacode

附录
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123456

Postal Code – 澳大利亚邮政

1134567890

Postal Code – 日本邮政

1234567

Postal Code – 英国邮政

1234567OCR

Postal Code – 美国邮政

12345678901234567890

QR Code

1234567890

Micro QR Code

1234567890
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UPC-A

123456789012
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